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FR - Sur le coté gauche de I'appareil. EN - On the left-side of the unit. RU - 31a
uHopmaumsi oTobpaxeHa Ha nnacTuHe, KOTOPYIO MOXHO YBUAETb Ha NEeBOi CTOpOHe
unu 3a nepenHen pewetkoin npubopa. UK - Lis iHdbopmauis BinobpaxeHa Ha Haknenui,
AKY MOXHa nobauutu 3 nisoro 6oky abo 3a nepedHbLOKO pewiTkolo npunagy. BA — Na
lijevoj strani uredaja. BG - Ot nsBata crtpaHa Ha yctpoicteoto. EL - ZTnv apioTtepn
TrAeupd TnG ouokeuric. HR — Na lijevoj strani uredaja. HU - A késziilék bal oldalan. LT —
Kairéje prietaiso puséje. LV - lerices kreisaja pusé. SL — Na levi strani naprave. RO -
Pe partea stanga a aparatului. PL - Na lewym boku urzgdzenia.
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Nomina' power: 2500W Ref: e
Nominal voltage: 230V- Model: — D
Dimensions (Ixhxtk 925x450x78 Serial Number: — g g e
Weight: 6,3 kg Date of manufaciure:

Color:: White: Producer: "UKRATLANTIC" LLC E
Made in Ukraine Factory Number: -

French Technology ~ Made By Atlantic Group  French Technology = F

FR - Normes, labels de qualité. EN - Standards, quality labels. gl <iadey RU -
CraHpapTbl, 3Haku kadecTtBa. UK - CtaHgapTw, 3Hakm sikocTi. BA — Norme, oznake kvaliteta.
A BG - CraHgapTti, oboaHadyeHns 3a kadecTBo. EL - lMpotuma, enikéreg moiotnTag. HR —

Norme, oznake kvalitete. HU - Szabvanyok, mindségi cimkek. LT — Kokybés standartai,
Zenklai. LV - Kvalitates standarta etiketes. SL — Standardi, oznake kakovosti. RO - Norme,
etichete de callitate. PL - Normy, znaki jakosci.

FR - Nom commercial. EN - Commercial name. RU - Kommepyeckoe HazsaHue. UK -
Komepuiiva Haasa. BA — Komercijalni naziv. BG - 3a HeTwproscku uenu. EL - Epmopikn
B ovopacoia. HR — Komercijalni naziv. HU - Kereskedelmi név. LT — Komercinis pavadinimas.
LV - Produkta tirdzniecibas nosaukums. SL — Trgovsko ime. RO - Denumire comerciald. PL
- Nazwa handlowa.

FR - Référence commerciale. EN - Commercial reference. RU - Kommepuyeckuii kog. UK -
Komepuiinui kog. BA — Komercijalni naziv. BG - Buanec cnpaska. EL - Epmmopik6g kwdikdg.
c HR - Komercijalna oznaka. HU - Kereskedelmi referencia. LT — Komercinis kodas. LV -
Tirdzniecibas kods. SL — Stevilka izdelka. RO - Referintd comerciald. PL - Numer kodu
handlowego.

FR - Référence de fabrication. EN - Manufacturing reference. RU - Kog npouzsogurens. UK
- Kog supobHuka. BA — Proizvodna oznaka. BG - Cnpaska oTHocHo npoussopacteoTto. EL -
D Kwdikog kataokeuric. HR — Proizvodna oznaka. HU - Gyartasi referencia. LT — Gamybos
kodas. LV - Razo3anas kods. SL — Model. RO - Referinta de fabricatie. PL - Oznaczenie
fabryczne.

FR - N de série. EN - Serial number. RU - CepuiiHbiit Homep. UK - CepiitHuia Homep. BA —
E Serijski broj. BG - CepueH Homep. EL - ApiB. oeipdg. HR — Serijski broj. HU - Sorozatszam.

LT — Serijos Nr. LV - Sérijas numurs. SL — Serijska Stevilka. RO - Nr. de serie. PL - Numer
serii.

FR - N de constructeur. EN - Manufacturer number. RU - Homep npoussogutens. UK -

F Homep BupoGHuka. BA — Broj proizvodaca. BG - Homep Ha npowussoguten. EL - ApiB.
karaokeuaoTr.. HR — Broj proizvodaca. HU - Gyarté szama. LT — Gamintojo Nr. LV -

Razotaja numurs. SL - Stevilka proizvajalca. RO - Nr. de producétor. PL - Producent.
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SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi AVEC THERMOSTAT ELECTRONIQUE

Introduction

Thermor, véritable pionnier du confort thermique, est une célébre marque francaise dotée d'une longue
histoire dans le domaine du chauffage électrique et chauffe-eau. Thermor conjugue toujours innovation,
technologies de pointe et design haut de gamme.Avec Thermor, vous bénéficiez aujourd’hui de plus de 80
ans d'expertise avec les derniéres innovations en termes de robustesse, de fonctions intelligentes et de
design.Pour en savoir plus sur Thermor, rendez-vous sur notre site Web: www.thermor-heating.com

Installation
Veuillez-vous référer a la plaque signalétique de votre produit ainsi
qu’'a la notice produit part 1/2 Référence U0621980. Votre modéle

peut étre installé aussi bien en version mobile qu'en version murale.
PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

- Augmenter ou diminuer la température (de 7° C 2 30° C
en Mode Manuel uniquement) sans avoir besoin de valider
- Naviguer dans les menus;

- Valider;
- Eteindre;
Verrouiller, deverrouiller

DESCRIPTION DES MODES
3 modes de fonctionnement sont proposés:
MANUEL
L'appareil suit en permanence la température de consigne réglée.
PROG

L'appareil suit le programme interne défini pour chaque jour de la semaine. A la mise en marche de l'appareil, les
plages suivantes sont définies:
Lundi, mardi, jeudi et vendredi, confort de 6h & 8h et de 18h a 22h. Mercredi confort de 6h a 8h, de12h a 14h et de
18h a 22h. Samedi et dimanche, confort de 6h a 22h. Vous pouvez modifier ces plages et définir 3 Elgea horaires
en Confort par jour. Pendant ces plages Confort, la consigne de température est réglée a l'aide de ou de =4
En dehors des plages Confort, la température de consigne est la température Eco réglable dans la rubrique T&mp.
ECO (voir chapitre «Le menu en mode PROG»).
Votre appareil est équipé d’'une fonction qui permet & votre appareil d'anticiper la chauffe lorsque vous utilisez
la programmation. Lorsque vous réglez la programmation de votre appareil, celui-ci va anticiper la chauffe en
fonction du temps de montée en température pour que votre piéce soit a la bonne température & votre arrivée.
Par exemple: si vous réglez votre programmation avec un retour en confort a 15h, I'appareil démarrera avant
pour anticiper la chauffe de votre piece (entre 10 minutes et une heure).
AUTO
L'appareil gére tout seul les passages en CONFORT et ECO en fonction de la présence dans la pigce.
L'INTERRUPTEUR
Un interrupteur Marche/Arrét est situé a l'arriére du boitier de I'appareil.
Utilisez l'interrupteur uniquement four un arrét prolongé (hors période de chauffe). Positionnez l'interrupteur
(situé a 'arrieére de I'appareil) sur # pour mettre I'appareil sous tension. Lorsque I'appareil est mis hors tension,
un nouveau réglage du jour et de 'heure peut étre nécessaire.
PREMIERE MISE EN MARCHE
Choisissez la langue, puis la date et I'neure. A la premiére mise sous tension:

- le mode MANUEL est sélectionné.

- la tempeérature de consigne est réglée a 20° C.
METTRE EN MARCHE / ARRETER L’APPAREIL
Pour arréter l'appareil, faites un appui Iongﬂfur [ . Confirmez «Eteindre» en appuyant sur B . Pour mettre en
marche I'appareil, faites un appui long sur
VERROUILLAGE DES COMMANDES
Afin d'éviter les manipulations par des enfants, vous pouvez verrouiller les commandes de votre appareil en
faisant un appui long sur B . Sélectionnez «Verrouiller» @ et validez avec ® . Faites de méme pour
déverrouiller les commandes en sélectionnant «Déverrouiller»
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REGLER LA TEMPERATURE
En mode MANUEL:
MANUEL

Augmentez avec E&N (max 30°C).
20.0° |Diminuez avec B (min 10°C).
Diminuez encore jusqu'a 7°C (température Hors Gel non modifiable) avec B¥d ,

19:30
En mode PROG:
PROG
Si I'écran affiche PROG, vous é&tes sur une plage de programmation en mode Confort.
20.0° |Augmentez avec E& (max 30°C).
Diminuez avec B¥ (min 10°C).
19:30
FROG ECO
Si I'écran affiche PROG ECO, vous étes sur une plage de programmation en mode ECO.
16.0° | Pour modifier la température de la plage ECO, passez par le menu Temp. ECO (voir chapitre
«Le menu en mode PROG»).
19:30
PROG

7 0° Si vous avez réglé une température Hors Gel (7°C), lors du passage sur la plage de
. programmation en mode ECQO, I'écran affiche 6°.0 (abaissement automatique de 1°C).

19:30
Si vous étes sur une plage de programmation ECO, et que vous repassez sur une plage de programmation

Confort, ¢'est la température précédemment réglée en Confort qui s'affiche ou lors de la premiére utilisation, la
température réglée en mode manuel.

Le menu en mode MANUEL
MANUEL O. Mode
20.0° [T .. Pour revenir & |'écran principal. Vous pouvez régler la température.
PROG
Mod
BOOST i AUTO
LY Boost
|| " # .’ﬁ- Activation ou désactivation de la fonction Boost,
L 4 Augmentez lintensité du chauffage, en fonction de la présence
de l'utilisateur dans la piéce.
Boost -
Inactive
ﬁ‘ Connectivite Connectez, reconnectez ou déconnectez |appareil du réseau et /
- - I | ou du téléphone.
. Connexion
Reconnecter Ce produit confient un code open source. §i vous souhaitez plus
Connectivité i . de détails & ce sujet, vous pouvez visiter le site web suivant:
Déconnexion https://aithub.com/Groupe-Atlantic .
® Horoge Date
— —1 00 — 4 ;
13, Pour régler le jour et I'heure.
Hor Novembre
e 2017
I Eteindre
| U = Pour éteindre I'appareil.
Eteindre Ereincre
] Pour revenir @ I'écran principal.
Retour
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Le menu en mode PROG

PROG ECO O. Mode
] .. Pour revenir & I'écran principal, Une programmation interme est
20_0° MANUEL déja définle. Vous pouvez la maodifier en allant dans Programme.
22:30 Mage AUTO
- Temp. ECO Pour régler la température lors d'une absence [de 4°C & 19°C).
| | Temp. hors
COMNFORT
— w
Pour régler les plages horaires en Confort sur un
o jour de la semaine (3 plages possibles)
k"" PZ,grurf]me L:_gg' =oal |° Sélectionnez le jour avec ﬁ . Validez O] E
- a veu ——? e - sélectionnez«’ Validez &
Mar S:r: @ . | |-Choisissez I'heure de début avec L~}
Programme Mer. Bim ’ . - Validez & |
- Choisissez |"heure de fin avec L~ ou ] R
- Validez = |
T Pour copier les plages Confort sur les autres jours
de la semaine:
- Sélectionnez ' Validez & .
Lundi A Z
& Ven - Faites défiler les jours avec N ou ] 2
O Mer O Sam - Validez le jour vers lequel copier avec O] 3
= - Pour valider lo copie, sélectionnez «Copiem.
O Jeu ODim 0]
5 - Validez &= |
Copier
Occupation
| | ﬁ .’ Activer ou désactiver la fonction "Occupation®”. Le possage de
"Confort" & "ECO" est automatique en fonction de la détection de
. la présence de l'uilisateur dans la piégce.
Occupation -
Inactive
L Connectivité
-
1 ® T Connectez, reconnectez ou déconnectez |'appareil du réseau et /
ou du téléphone.
. Reconnecter
Connecfivité = ¥
Déconnexion
® Horoge Date
| m 00 m Pour régier le jour ef I'heure.
Horl Novembre
anoge 2017
| Eteindre
| U - Pour éteindre I'appareil.
Eteindre Feincre

b

Retour

Pour revenir & I'écran principal.
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Le Menu en mode AUTO

AUTO O. Mode
e - |} .. Détection d'occupation octive. Possage de modes Confort & Eco
20.00 MANUEL automatiguement en fonction de la détection ou non
q PROG d’occupation de la piéce.
2230 Hode
- Temp. ECO
| | Temp. hors
CONFORT Pour régler la température lors d'une absence (de 6°C & 19°C).
—— M
= Connectivité
-
—1 ® — 4 — Connectez, reconnectez ou déconnectez lappareil du réseau et /
Connexion ik
ou du téléphone.
G Reconnecter
Connectivité :
Déconnexion
® Horoge Date
- — ¥ — 13, — . .
m w0 Pour régier le jour el I'heure.
Hedo Novembre
i 2017
| Eteindre
| U e Pour éteindre |'appareil.
Eteind
Eteindre eindre
] Pour revenir a I'écran principal.
Retour

REFERENCES DES MODELES
DECLARATION DE CONFORMITE DIRECTIVE RED (Directive sur les équipements radio) 2014/53/UE (*)
Par la présente Thermor declare que l'équipement référencé ci-dessous est conforme aux exigences
essentielles de la directive RED 2014/53/UE. La déclaration de conformité UE compléte de cet équipement
est disponible sur demande, auprés de notre service aprés-vente (voir adresse et n°de tél en fin de notice).
Désignation: Radiateur avec carte radio BD1/Wi-Fi.
Modéles: Voir la référence du modéle en entéte de notice.
Caractéristiques:
Bandes de fréquence radio utilisées par I'Emetteur-Récepteur: WIF| 2.4G : 2400MHz to 2483.5MHz.
Puissance de radiofréquence maximale: <20dBm.
Equipement Hertzien de Classe 2: peut étre mis sur le marché et mis en service sans restrictions. Portée
radio : de 100 & 300 meétres en champ libre, variable selon les équipements associés (portée pouvant étre
altérée en fonction des conditions d'installation et de I'environnement électromagnétique).
La conformité aux normes radio et Compatibilité électromagnétique a été vérifiée par I'organisme
notifié 0081 : LCIE France, Fontenay aux Roses.

Convecteur CHG-BD1/Wi-Fi avec carte radio

Caractéristique | Symbole | Valeur | Unité
Puissance thermique
Puissance thermique nominale P nom 1a2 kw
Puissance thermique minimale P min 0,0 kw
Puissance thermique maximale continue P max, ¢ 2 kw
Consommation d'électricité auxilaire
A la puissance thermigue maximale el max 0,000 kw
A la puissance thermique minimale el min 0,000 kw
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. 0,29 W
En mode veille el sb 0,000 kW

Type de contrdle de la puissance thermique / de la température de la piéce

o ; Information
Caractéristique Unité complémentaire
Contrdle électronique de la température de la pigce et a0l
programmateur hebdomadaire
Autres options de contréle

Controle de la température de la piéce, avec détecteur de oui
présence
Controle de la température de la piéce, avec détecteur de non
fenétre ouverte
Option de contréle a distance oui
Contréle adaptif de I'activation oui
Limitation de la durée d'activation non
Capteur & globe noir non

Le menu EXPERT
Pour accéder aux fonctions avancées de I'appareil, appuyez en méme temps sur [ et E& pendant plus de 3
secondes.

ﬁ \ Gén:éml Sl Pour djuster lo fempérature de consigne @ la
— — : 4 = tempéroture relevée dans lo piéce si vous
Calibration T° constatez une différence aprés plusieurs heures

iy Son de chauffe. La valeur d'étalonnage est comprise

Menu Femans Langue entre - 3°C en-dessous et + 3°C ou-dessus de la
| température réglée.

Ex. : sl la T° de la pldce = 18°C et la T° réglée =

20°C, sélectionnez -2,0°.

Paraméfres

Général
Restrictions
Réiniticlisation

Pour activer ou désactiver le son des fouches.

Pour choisir la langue.

Pour enregistrer une lempérature de consigne
maximum qui ne poura pas éfre dépossée

Restrictions Temp. max [comprise enfre 22°C et 30°C).
| Termp. max |
Conir. geces Pour fimiter |'accés aux commandes. Vous
Caode PIN pouvez choisir un accés total, un acceés & la

température seule, ou aucun acces. Dans ce

Conir. acces demier cas, les commandes du boitier ne sont
plus accessibles,

Temp. seule
Aucun

Pour activer ou non |'enregistrement d'un code
personne! d'occés ou Menu Expert. Une fois
activé, 'accés ou Menu Expert est codé. Vous
Code PIN pouver noter ici volre code personnel

Active Pour le désactiver refournez dans Menu Expert,
Renhakahion riashve saisissez votre code personnel ef retoumnez dans
Paramétrages => Restrictions => Code PIN.

S

Réinitialisafion

~| Redemarrez lappareil. l

Ly

— Retour —' Pour revenir @ I'écran principal. ‘
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ATL International
Tél: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCE)

GARANTIE
DOCUMENT A CONSERVER PAR L'UTILISATEUR
(Présenter ce certificat uniquement en cas de réclamation)

- La durée de garantie est de 2 ans & compter de la date d'installation ou d'achat et ne saurait
excéder 30 mois a partir de la date de fabrication en I'absence de justificatif.

- La garantie couvre I'échange ou la fourniture des piéces reconnues défectueuses a I'exclusion de
tout dommage et intéréts.

- Les frais de main d'ceuvre, de déplacement et de transport sont a la charge de I'usager.

- Les détériorations provenant d'une installation non conforme, d'un réseau d'alimentation ne
respectant pas les normes en vigueur, d'un usage anormal ou du non-respect des prescriptions de la dite
notice ne sont pas couvertes par la garantie.

- Présenter le présent certificat uniquement en cas de réclamation auprés du distributeur ou de votre
installateur en y joignant votre facture d'achat.

- Les dispositions des présentes conditions de garantie ne sont pas exclusives du bénéfice au profit
de I'acheteur, de la garantie légale pour défauts et vices cachés qui s'appliquent en tout état de cause dans
les conditions des articles 1641 et suivants du code civil.

- Pour bénéficier de la garantie, prendre contact avec votre installateur ou revendeur. A défaut,
contacter: ATL International: Tél: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine
(FRANCE)

Type de I'appareil
N de série
Nom et adresse du client

CACHET DE L'INSTALLATEUR




EN

SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi WITH ELECTRONIC THERMOSTAT

Introduction

Thermor, a true pioneer in thermal comfort, is a famous French brand with a long history in electric heating and
water heating systems. Thermor always combines innovation, cutting- edge technologies and premium design.
Today, you benefit from over 80 years of Thermor's expertise with the latest innovations in terms of robustness,
smart functions, and design. To learn more about Thermor, visit our website: www.thermor-heating.com

Installation
For installation, please see the nameplate on the product and
manual part 1/2: article U0621980. Your model can be installed

both in portable (mobile) and fixed version.
OPERATING PRINCIPLE

- Increasing and decreasing temperature (7°C to 30°C in
Manual Mode only) without further mandatory confirmation
- Navigation through the menu;

- Confirmation;
- Switching off;
Blocking, unlocking

OPERATING MODES
The appliance has 3 operating modes:
MANUAL
The appliance constantly maintains the temperature set in the settings
PROG

The appliance runs an internal program configured for each day of the week. Once the appliance is switched on, the
user can set the following adjustment ranges:
Monday, Tuesday, Thursday and Friday, Comfort from 6.00 to 8.00 and from 18.00 to 22.00. Wednesday Comfort
from 6.00 to 8.00, from 12.00 to 14.00 and from 18.00 to 22.00. Saturday and Sunday, Comfort from 6.00 to 22.00.
The user can change the specified ranges and set up to 3-time ranges in Comfort mode for each day of the week.
During execution of these Comfort ranges, the set temperature can be adjusted with ESN or B . Outside the
Comfort ranges, the set temperature is the Eco temperature, which can be set in Temp. ECO section (see “Menu in
PROG mode” section).
Your device is equipped with a function that allows your device to anticipate the heating when you use
programming. When you set the programming of your device, it will anticipate the heating according to the
time of rise in temperature so that your room is at the right temperature when you arrive.
For example: if you set your programming with a comfortable return at 15:00, the unit will start before you can
anticipate the heating of your room (between 10 minutes and cne hour).
AUTO
The appliance independently controls the transitions between COMFORT and ECO temperature modes
depending on the human presence in the room.
SWITCH
On the back of the appliance’s control unit there is On/Off button.
Use this switch only when you stop the heating for a long time (out of heating season). To energize the
appliance, set the On/Off button into | position. If the appliance is disconnected from the supply voltage, you
will have to re-set the date and time when switching on your appliance.
FIRST USE
Select your language, and then date and time. When you switch on the appliance for the first time:

- MANUAL mode will be activated.

- the set temperature will be 20°C.
TURNING THE HEATING ON/OFF
To turn the heating off, press and hold down . Confirm "OFF" command by pressing . To switch the
appliance on, press and hold down i1 |
CONTROL LOCK
To prevent changing the settirgs by children, you can lock the appliance controls by pressing and holding
down [ button. Select “Lock” @ and confirm by pressing [ . To unlock the controls, select “Unlock™» @ .

10
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TEMPERATURE SETTING
In MANUAL mode:

MANUAL | Increase using E& (max 30°C).
20.0° Decrease using B2 (min 10°C).
. Can be decreased additionally to 7°C (anti-freezing temperature, which is unchangeable)
19:30 using N4
In PROG mode
PROG
If the display shows PROG, you can set the programming range in Comfort mode.
20.0° |Increase the temperature using (max 30°C).
Decrease the temperature using B2 (min 10°C).
19:30
FROG ECO
If the display shows PROG ECO, you can set the programming range in ECO mode. To
16.0° |change the temperature in ECO mode range, go to Temp. ECO menu (see “Menu in PROG
mode” section).
19:30
PROG
7 0° If the anti-freezing temperature (7°C) is set, then when switching to ECO mode programming
. range the display will show 6°C (automatic decrease by 1°C)
19:30

When returning from ECO programming range to Comfort programming range, the display will show the
temperature that was pre-set in Comfort mode, or, if it is the first use, the temperature set in MANUAL mode.

Menu in MANUAL mode

MANUAL O. Mode
20.0° [T .. To go back fo main screen. The femperature can be set.
PROG
Mod
BOOST i AUTO
L) Boost
- " # .’ﬁ- Activafion or deactivation of the Boosf function.
L 4 Increase the healing intensity, depending on the presence of the
St m user in the room.
008 Disable
ﬁ‘ Connectivity Connect, reconnect, or disconnect the device from the netwark
- - I | and [ or phone.
. Connection
Reconnect This product contains open source code, If you want more details
Connectivity . about it wyou can visit the following website
Disconnect hitps://aithub.com/Groupe-Atlantic .
® Clock Date
— —— B0 —— :
| To set the date and time.
November
Clock 2017
I Turn off
| U = To swilch the appliance off.
Turn off QFF,
] To go back to start screen.
Back

11
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Menu in PROG mode

PROG ECO O. Mode
I .. To go back to main screen. Intermal program is aready preset, It
20_0° MANUAL can be changed through Programming.
22:30 HRS AUTO
- ECO temp. To set the temperature for unoccupied period (6°C fo 19°C).
| | oulside
COMFORT
ECO temp.
Up to 3 Comfort time ronges can be
programmed for each day of the week.
C‘ gogm.rr: M‘;r‘;";oo - Select the day using ﬁ . Confirm
— a F': ——L;' B'IOO 9'00— - Select using ,Conﬁnﬂm "
Tues S:JT E S - Select the start time using o e |
Program Wed Sun - Confirm & |
- Select the end time using [~ or [~ A
- Confirm & |
You can copy the program from a certain day fo
another day(s):
-select @1 confirm @ .
Monday - Scroll through the days using L~ o~
O Frid - Select the day, to which the program is copied
Owed0sat [ |using® .
OThu ©5un - To confirm the copying, select “Copy".
Copy to - Confirm &
Occupation
- ﬁ .’ys Activate or deacfivate the "Occupaiion” function. The transition
from "Comfort” to "ECQO" is automatic depending on the detection
. of the prasence of the user in the room.
Occupation r
Disable
G, Connectivity
-
— ) ] - [ Connect, reconnect, or disconnect the device from the network
Connection and / or phone.
Connectivity feconnech
Disconnect
® Clock Date
B m 00 m To set the date and time.
November
Clock 2017
| Turn off
| U ) To switch the appliance off.
OFF
Turn off

b

Back

To go back to start screen.
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Menu in AUTO mode

AUTO O. Maode
I .' Presence detection is ocfivated. Automafic switching befween
20.00 MANUAL Comfort and Eco modes depending on detection of the user's
Mot PROG presence in the room.
23 i
- ECO temp.
| K outside
COMFORT To set the temperature for unoccupied period {6°C to 19°C).
ECO temp.
Connectivi
?- ity
— ) T . [ Connect, reconnect, or disconnect the device from the network
Connection
and / or phone.
Connectivity feeonnes)
Disconnect
® Clock Date
| m 599 m To set the date and time.
November
Clock 2017
| Turn off
| U ) To switch the applionce off.
FF
Turn off Q
T To go back to start screen.
Back
MODEL SPECIFICATIONS

DECLARATION OF CONFORMITY RED DIRECTIVE (Radio Equipment Directive) 2014/53 / EU (*)
Thermor hereby declares that the equipment listed below complies with the essential requirements of the RED
2014/53 / EU Directive. The complete EU declaration of conformity of this equipment is available on request
from our after-sales service (see address and phone number at the end of the instructions).
Designation: Heating panel with BD1 / Wi-Fi radio card.
Models: See the model at the beginning of booklet.
Characteristics:
Radio frequency bands used by the transceiver: WIF| 2.4G : 2400MHz to 2483.5MHz.
Maximum radiofrequency power: <20dBm.
Class 2 radio equipment: may be placed on the market and put into service without restrictions. Radio range:
from 100 to 300 meters in free field, variable according to the associated equipment (range which can be
altered according to the installation conditions and the electromagnetic environment).
Compliance with radio standards and Electromagnetic Compatibility has been verified by the notified
body 0081: LCIE France, Fontenay aux Roses.

Convector CHG-BD1/Wi-Fi with radio card

Specification | Symbol [ Value [ Unit
Heat output
Rated heat output P nom 1-2 kw
Minimum heat output P min 0.0 kW
Long-term maximum heat output P max, ¢ 2. kw
Auxiliary power consumption
At the maximum heat output el max 0.000 kw
At the minimum heat output el min 0.000 kw
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0.29 W
In stand-by mode el sb 0.000 KW
Type of heat output/room temperature control
Specification Unit Additional information
Electronic room temperature control and weekly programmer Yes
Other control options
Room temperature control with user presence sensor Yes
Room temperature control with open window sensor No
Remote control option Yes
Adaptive activation control Yes
Activation duration limit No
Black globe sensor No

Menu EXPERT

To access the advanced features, press simultaneously and hold down [ and E&N for at least 3 seconds.

To odjust the setpoint temperature depending on
the room temperature if a difference can be
seen after 2 hours of heating. Calibration value in
the interval between -3°C below and +3°C
above the setpoint temperature.

Example: if T° of the room = 18°C and the set T" =
20°C, select -2.0°.

To enable and disable key sounds.

To select the language.

To record the maximum setpoint temperature
that cannot be exceeded (in the interval
between 22°C and 30°C).

To limit the occess fo conirols. Full access, access
to tempercture only, or no access can be
selected. In the lotter cose, access to unit
confrols is prohibited,

To enable and disable entering personal access
code to Expert Menu. When enabled, access to
Expert menu is coded. Your personal code can
be entered here

To disable it, go to Expert Menu, enter your code
and go back to Seffings => Resfrictions => PIN
code,

ﬁ \ General T° calibration
|1 calibration
b Parameters Sound
Menu Language
|
Parameters Sound
General | | Enable
Restrictions Disable
Resei
Language |
Restrictions Max.temp.
| 5
Max.temp.
Access conirol
PIN code
Enable
Resat Disable
e |
Reset .
% Reset all variables.

Back

—| To go back fo start screen.
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ATL International
Tél: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCE)

WARRANTY
KEEP THIS DOCUMENT IN A SAFE PLACE
(This certificate should only be produced if you are making a complaint)

- This warranty is applicable for 2 years from the date of installation or purchase and is valid for no
more than 30 months from the date of manufacture in the absence of additional supporting documents.

- The warranty covers the replacement or supply of parts in return for those found defective and does
not provide for any compensation for damages.

- Labour costs, travel and transportation are under responsibility of the user.

- Damage associated with improper installation, power supply network that does not meet the
standards, improper use or failure to follow the instructions in the manual is not covered by the warranty.

- This certificate should be presented only when filing a complaint with the distributor or installer,
along with the seller's invoice.

- The provisions of these warranty conditions do not exclude the buyer's use of legal remedies against
defects and hidden deficiencies, which shall apply in accordance with Article 1641 and other articles of the
Civil Code.

- To apply for warranty service, please contact your distributor or installer. If necessary, you can also
contact: ATL International: Tél: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine
(FRANCE)

Type of Device
Serial Number
Name and address of the customer

INSTALLER’S STAMP
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SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi C 3NIEKTPOHHbIM TEPMOCTATOM

Berynnexue

MagecTHbIi dhpaHuy3ackuit Bpenag Thermor — HacToRWMA NWOHEp B 0BNAcTH TENNOBOro KoMdopTa, UMEOLLMIA
MHOMOMETHIO WCTOpUI0 B ccepe CUCTEM SMEKTPUMECKOrD OTOMMEHWA W FOpAYero BofocHabKeHWs.
Mpopykuma Thermor Bcerga codetaeT B cebe MHHOBALWW, NepefoBbie TEXHOMOTMKM W NMPeMWanbHbIA AU3aiiH.
CeropgHsa Bbl UMeeTe BO3MOXHOCTb BOCNONL30BaTeCA Gonee yem 80-neTHuM onbitom Thermor u nocnegHumMm
WHHOBAUMAMKW B NNaHe HaJeMHOCTW, WHTennekTyansHbiX yHKUMA M ausaiHa. [na nonydeHws Gonee
noapobHoi Mudopmaumnu o BpeHge Thermor noceTuTe Haw eeb-cait; www.thermor-heating.com

YcraHoBKa

OTHOCUTENbHO YCTAHOBKM CMOTPUTE (UPMEHHYK Tabnuyky Ha
um3genum M UHCTpykumio 4actb 1/2: aptukyn U0621980. Bawa
MOAENb MOXET YCTaHaBMMBaTbCA Kak B NEPEHOCHON (MobunbHoON),

TaK U B CTaLuMOHAPHOW BEPCUSIX.
NMPUHLAN PABEOThI

- Yeenu4eHuwe W yMmeHsweHue temnepatypsl (ot 7°C go
30°C wucknoudnTensHo B PydHom Pexume) Gea pansHerwero
obazaTenbHOro NOATBEPHOEHUS.

- HaBuraums B MeHK;

- MoareepxaeHue,;

- BeiknioyeHwe;

Brnokvpoeanwe, pasbnokuposasue.

PEXWMbl PABOTbI
MonsaoBaTento [ocTynHel 3 pexuma paboTwi:
PYYHOH
MprBop nocTosHHO noanepX1BaeT TEMNEpaTypPY, YCTAHOBMNEHHYH B HACTPOMKaX
nePor
Mpwbop BbINONHAET BHYTPEHHIOKD NpOrpammy, HAacTPOEBHHYIO AN KaXO0ro AHA Hegenu. pw BKMOYEHWW
npubopa nonb3oBartenb MOXET YCTAHOBWTL CREAylollWe AuanasoHbl HacTPOeK: NOHedeNbHWK, BTOPHWK,
veTeepr naTHULA, «KomdopT» ¢ 6.00 ao 8.00 u c 18.00 go 22. 00. Cpega «KomdbopTt» ¢ 6.00 go 8.00, ¢ 12.00
ao 14.00 ta ¢ 18.00 go 22.00. Cy66oTa v BockpeceHse, «KomdopT» ¢ 6.00 go 22. 00. Monb3oBaTtens MOXeT
M3MEHATL yKa3aHHble AManasoHsl W HacTpaweaTe NO 3 4acoebiX AuanasoHa «KomdopT» Ha Kakabli AeHb
Hegenn. Bo Bpemsa BeiNONMHeHMs 9TMX guanasoHoB «KomdopT» ycTaHoBMEHHas TemnepaTtypa MOMeT
perynupoeaTthcs ¢ nomoweio B8N wnn B | Bue awanasoHoe «KomcopT» 3agaHHas Temnepartypa — 370
Temneparypa « ECO», KOTOpYH MOXHO HAcTpoWTs B pybpuke «Temp. ECO».
DYHKLIVA NpeBsapuTeNbHOMD Harpesa - Balle yeTpocTBO ocHALLEHO (hyHKLIMEN, KOTOPaR MO3BOMAET NpeaBapuTerbHLI
Harpes npu nporpamMmuposaHul. Korga Bel nporpammupyeTe cBOE YCTPOWCTBO, BpeMs MpeABapuTeribHOM Harpesa
paccuuTbiBaeTcs Tak, 4tobbl mpu Bawem BosspalleHW Temnepatypa B rMOMELLEHWW COOTBETCTBOBANA 3afaHHOM.
Hanpumep: ecrm Bl 3anporpammupyete komcbopTHyio Temnepatypy ¢ 15:00, ycTpoicTBo 3anycTurcA 3apaqee, ans
[OCTHHEHIA KOMCPOPTHOM TEMNEpaTypPLI B yeTaHoBNeHHoe Bpems (0T 10 MUHYT 0o oaHoro Yaca).
ABTO
MpuBop camMOCTOATENLHO YNPaBMAET MNepexofoM Ha TemnepatypHele pexumsl «KOM®POPT» u «ECO» B
3aBUCMMOCTM OT YENOBEYECKOro NPUCYTCTBUA B NOMELLEHWUN.
BbIKMIOYATENNb
Caagu 6Gnoka ynpaeneHwe npubopa HaxogwTcs KHOMKa Brmiouwte/BoikniounTs. Mcnonbayiite atoT
BbIKMIOYaTeNb TOMBKO ANA ANMTENBHOW OCTEHOBKW OTOMNEeHWs (BHE OTOMWTENLHOro ceaoHa). [na nogadw
nuTaHus Ha npubop ycTaHoBWTe KHOMKY BkmiouuTe/Beikmouwte nonowenwe 1. Ecnu nutanwe npuGopa
BbIKIIOYEHO, NPW NOBTOPHOM BKIIKOYEHWW NPUOETCH 3aHOBO HacTpaweaTh 4aty W BpeMs.
NEPBOE WUCIMNONb30BAHUE
Buibepute s3blk, 3aTeM gaty v Bpems. [1pu NepeoM BKIYEHWUN NMUTAHWA:

= BKMiouyaeTes pexum «PYYHOM»;

- 3apjaHHan TemnepaTypa HacTpoeHa Ha 20°C.
BKNMOYEHUE / BbIKNMIOYEHWE OBOIPEBA
YTobkl BLIKNKOYUTE 0BOrpes, ANUTENLHO HaXMWUTE Ha = . MNopTeepauTe komaHay «BeIKNYMTE», HAXAaB Ha
. Ans BknoyeHns npubopa ANWTENLHO HaxmMuTe Ha & |
BINOKUPOBAHMUE YIMNPABIIEHWMA
Yrtobbl uabemaTth U3MEHEHUS HACTPOEK OETbMM, MOXHO 3abnokuposaTe ynpasneHwe npubopom, AnUTEnNbLHO
HEXKEB KHOMKY B . Buiepure «Brokuposate» B u noateepaute ¢ nomowsto B . PasGrokuposanue
NPOMCXOAMT aHarnoriyHo nytem Beibopa koMaHae! «PasbnokuposaTey K&
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HACTPOWMKA TEMMNEPATYPbI
B pexume PYYHOM:
PysHOR Yeenuuueaiite ¢ nomotubio BB (makcumym 30°C).
20.0° Ymenbluaiite ¢ nomotysio RS (MuHumym 10°C).
. MoxHo cHW3uTe AononkuTensHo go 7°C  (Temnepatypa «AHTW3amepsaHue», KoTopas
19:30 SBNSIETCH HEM3MEHHOI) ¢ nomowbio R |
B pexume NPOT":
neor Ecnv Ha pAucnnee BbiceeuuBaetcs [MPOl, Bbl  MOXeTeé HacTpOMTb  AWANa3soH
20.0° nporpaMMupoBaHua B pexume «Komdopt»
. Yeenuyusaiite Temnepatypy ¢ NOMOLUbIO (makc. 30°C).
19:30 YmeHblUaiiTe TeMnepatypy (MuH. 10°C).
nNPOT  3ko
Ecnu Ha paucnnee ykasawo PO ECO, Bbl  MOXETE HACTPOMTL  AManasoH
nporpaMmupoBaHuA B pexume ECO. [nA usmeHeHWs TemnepaTtypsl B AMANa3oHe pexuma
.0° co Ty
ECO Bam npuaetca 3aitu B meHio Temp. ECO (cm. pasgen «MeHio B pexume MPOM»).
19:30
neor
Ecnn Bbl yctaHoBunu Temnepatypy AHTuaamepsanue (7°C), To npw nepexoae B AvanasoH
7,0" nporpammupoBanus B pexume ECO Ha pucnnee nosensietca 6°0 (asTomartuyeckoe
CHuKeHue Ha 1°C).
19:30

Ecnv Bel Bbinv B guanasode nporpammupoeaHus «ECO», a 3atem Boaspaljaetecs B AWana3oH
nporpaMmupoBaHma «KomdpopT», Ha gucniee nosiBRAeTCA TemnepaTypa, kotopasa Gbina npeaBapuTensHo
HacTpoeHa B pexuMe «KoMdopT», UK, ECNK 3TO NEepBOE WCMOMb3OBaHWE — TeMnepaTypa, YCTaHoBNeHHas B
pexkume «PYYHOM».

Menio B pexcume PYHHOMU
Py4HOR O. Pesmm
20 09 T .. NerBop NOCTORHHO NOAASDHMBOET TEMNEPATYRY, YCTOHOBASHHYID
. s nror 8 HOCTROMKCX.
BOOST ABTO
L) Boost
- .’ A "% || AKTHBMLIMA MAKM ABOKTHBOLMA CoyHKLMKM «Boosth.
L 4 v YBEAMHEHME WHTEBHCHMBHOCTH OOOMPEBA B 3ICBMCHMMOCTH  OT
Bt BEIRBAEHMA NPHCYTCTEMA NOALIOBOTEAR B MOMELLIEHMH,
o5 ks
HeaktvaHbI
— Cassb
——
— ? e weaiel MNoAKAIGHEHME, NEPENOAKAINMEHHE MAKM OTKAIOHEHME YCTROMCTR OT
EAH cerH 1fuam TeaedpoHa.
Casb MNMepenoaxa.
OTKAICHMTE
® Bpama Aata
| EH: 00 13, HacTpoiKka AQTsl M BREMEHM.
HosGps
Bpema
P 2017
| BolkAIOHMTE
| L—; b BhikAOYEHME YCTDOMCTEA,
BaikAlcHMTE
BslkAIYMTE

b
|

Bo38Bpar HA TAGBHbI IKPAH.

Hazaa
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MeHio B pexume NMPOT

ICBUCHMMOCTH
= NOMELLLEHMIA.
HeakTmaHbI

NPOr  3ko Pesmm
o= .. BHV‘IDEHHEE NPOrPAMAMMDOBOHME e NpPeARODWTEARHD
20_0° PyHHON HOCTPOEHO. MOXHO M3MEHKTE Er0 HEDE3 NDOTPAMAMHPOBAHHE.
22:30 Rean ABTO
- ™3k Hoctpoika tTemneparyphl npu otayske (o1 é ao 19 °C).
| | T° BHe
Komdpopr
T 3ko MpWGop  BRINCAHAET BHYTREHHIOD MNPOTPOMAY
wKomcpopnl, HOCTDOEHHYIO AAR  KEDKADIO  AHS
HEABAM.
k"s Mporpamm. MoHeAGABHMK | | _ giiEepute ASHs C NOMOLLEID L~}
|| a o M| |5 600700] | foamepanre ® .
& Cr:':S £ B‘?O 9?0 - BoiBepuTe C NOMOLLLEID Egn MoamsepauTe E .
Mporpamm. CT & Bt - BiSepure BpemMi HOHOAT C MOMOLLLIO MAM
P = .Noateepamte = |
Buibepure spema OKOHYOHWA C NOMOLLILID |~
TNoHeABABHUK
— : MAK Noamsepanre &
KOMMpOBOHKME MPOrPaMMmEl C  ONPEASAEHHOTO
AHSA HO ADYTOH ABHb (HO ADYTHE AHM).
- BuBepure . Noarsepavre
MoHEABALHUE - MpOAKCTORTE AHW C MOMOLLBID HAKM
onr L |- BwBepure AeHL, HO KOTODLIMA BaINOAHAETCH
OCp OCE KOMWPOBOHWE C MOMOLLBIO
o4 OBc - AAS NOATBEPHASHMS KONWPDOBOHKA BeibepuTe
Ckonuposars| | «Konuposatey, MNoatsepavre &
LY MpMcyTeTe.
" AKTMBMUMA MAW AGCOKTUBOLIMA CRYHKLIMW (BLIABAEHME NPMCYTCTBHAN.
— — "F — Nepexoas o1 pexumos tKomdpopm K «ECOn cstomamiecku B

OT  BuABAGHMA NDMCYTCTEMA  NOABIOBOTEAR B

MpMcyTcTs.
G, Cesib
-
r e renmel ] MNOAKAKHEHME, MEPEMOAKAINEHHE AW OTKAKYEHWE YCTROMCTE OT
S cetk uiak TeaecboHa.
Codih MNepenoaxa.
OTRAIUMTE
® Bpems Aara
— T ] i
m m HacTpokka AQTsl M BREMEHM,
HosGpa
Bpema
P 2017
| BulkAD TS
U b BrikAKOYEHME YCTPORCTBA.
BulkAMMTE
BoIKAICHHTE
BO3BpAT HO TAOBHLIF 3KPAH.
Hasaa
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MeHio B pexume ABTO

ABTO  3xo O. Pemmm
— .. — || BuiRBABHME NPWCYTCTBMA  OKTMEHO. [epexoa 0T  pPexumos
20.00 Py4Hom tkomcbopm k HECON aBTOMATHIECKM B 3CBUCHMMOCTH OT BLIABASHMA
b neor MPHCYTCTBMA NOABIOBATEAR B NOMELLLEHWM.
2230 -
- T° 3ko
| | T° BHe
Komchopt HOCTpOHKO TeMNepaTypsl NpKW oTAy4ke (o7 6°C Ao 19°C).
T° Sko
=y Casze
-
B L] Coeavtenme| | MoAKAIOHEHME, NEPENCAKAIOHEHHME MAKM OTKAIOYEHMWE YCTDORCTE OT
™M Muan TEAethoHa,
Casas MNepenoaka.
OTKAIYMTE
Bpema Aarg
— — H:00 — 13. — ;
HacTpoika aatel u BpEMeEHN.
HosGps
Bpems
i 2017
| BaIKAIGHMTE
| U b BLIKAKYEHWE YCTDOWCTREO.
Baixaioumts
BsikAqMTE
] BO38paT HO TAQBHRIA 3KPAH.
Haaaa

OEKINAPALIMA COOTBETCTBMA OUWPEKTUBbLI RED (Oupextusa no pagwo oGopyaoBaHuio) 2014/53 /
EC (*). Thermor HaCTOALLMM 3asBNSET, 4TO NepeducneHHoe Hwke obBopynoBaHWe COOTBETCTBYET OCHOBHGIM
TpebosaHuam Oupektussl RED 2014/53 / EU. MonHaa aeknapauws EC o cooteeTcTBUM 3TOro 06opyaoBaHusa
npefocTaBnAeTCA Mo 3anpocy Halero cepsucHoro oficnyxusaHus (cMm. Agpec u Homep TenedoHa B KOHUE
MHCTPYKLIWIA).
O6ozanaveHue: KoHeekTop ¢ paguokaptoil BD1 / Wi-Fi.
Mogens: CMoTpY MOfErb B Ha4arne WHCTPYKLWMA.
XapakTepucTHKM:
PaguovacToTHele AManazoHel npuemonepenarduka: WIFI 2.4G: 2400MHz — 2483.5MHz.
MaKkcumansHaa paguo4acToTHaA MOWHOCTL: <20dBm.
Papuoannapatypa knacca 2: mower ObiTb pa3melleHa Ha pblHKe W BBefeHa B akcnnyatauuo Ges
orpaHudeHui. PaguoguanasoH: ot 100 go 300 meTpos B cBOBOOHOM none, NepemeHHbI B 338BUCHMMOCTU OT
cooTBeTCcTBYOLWEero o6opyAoBaHna (anuana3soH, KOTOPbIA MoXeT BbiTh W3MEHEH B COOTBETCTBUM C YCMOBUAMM
YCTAHOBKKU W 3NEeKTPOMarHWTHON cpenon).
CooTBeTCTBME CTaHAapTaMm pafMOCBA3N U 3NMEeKTPOMarHMTHOW COBMECTUMOCTU GbiNo noATBepXaeHO
HOTUMLUMPOBaHHLIM opraHom 0081: LCIE ®@paHuma, Fontenay aux Roses.

Koneexktop CHG-BD1/Wi-Fi c paguokapTo#

Creundukauus | Cumson | 3HadeHue | En. uam
TennoBaa MOWHOCTh
HomuHanbHan TennoBas MoLHOCTb P Hom. 1-2 KW
MuHMManNsHaA TENNOBAA MOLLHOCTE P muH 0.0 kW
Honrocpo4Has MakcumansHas TennoBas MOLHOCTE P makc, ¢ 2, KW
[ononuurensHoe 3HepronoTpebnexue
Mpu MakcuMansHon TennooTgaqe | elmake. | 0000 | kW
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Mpy MUHUMAaNBEHOW TennooTaaYe el MuH. 0.000 kW
0.29 w
B pexume oxuaanuna el sb
0.000 kW
Tun TennoBoi MOLWHOCTH / KOHTPONL KOMHATHOM TeMnepaTypbl
OnonHUTENLEHaA
Cneundukauus A
LAl fa wHchopmaums
SHBKTPOHHbIﬁ KOHTpONL TeMnepaTypkl B NOMeLleHi it 1 na
exeHepenHLIA NporpamMarop
[pyrve napameTpbl ynpasneHus
Perynvlpoaaﬂue TemnepaTypbl B NOMELeHW C OaTYUKOM na
NPUCYTCTBKUA Nons3oeaTtens
PerynupoeaHue TemnepaTypbl B NOMELLEHWN C OTKPbITHIM Her
OKHOM
Onumna AUCTEHLWOHHOTO YNpasnexsua Oa
ApanTUBHOE ynpasneHue akTueauuen Da
Mpeaen NpoaomMKUTENEHOCTW akTUBaL M1 Her
YEpHbIN WapoBoA JaTYUK TemnepaTtypsl Her
Menio IKCTNEPT
Ons pocTyna K NPoOABMHYTEIM (DYHKLWAM HaXXMWTE OAQHOBPEMEHHO Ha n BN y ynepxueaiite Gonee
CeKyHAL.
OcHoeHoe KaamBp. T°
- Y7106kl OTKOPPEKTUPOBATE 3a7aHHYI0 TeMnepaTypy B
T — — 3EBMCMMOCTH  OT  TeMnepaTtypel, OTMEYEHHOA &8
Kaaubp. T° KOMHaTe, ecni Nocne HeckonbkMx Yacos oforpesa
b Hasmei 3pyK 3ameTHa pasivua. BenwsuHa kanwbpoBaHwR B
Hactpokiku 1P A3bik WHTepeane meway -3 "C Huwe u +3 °C sbiwe
| HACTPOEHHOW 7 patypel.  Mpumep: ecnw T
= = 18° C, a nactpoena = 20°C, suibepure -
Haciponkm 3ayx 2.0°.
OcHosroe | |
OrpaHM-eHns HeakreHslA
MNepesanyck Ax WK oeax 3syka
FELS
F Buifiop Rasika.
Januce HOW 385, ] paTyp.l,
KOTOPYH HENb3! a " Bare 22
OrpaHMeHrs Make, T® oG :'gn “C). 5 pEBLUEt: (2 e ey
| makeT |
Aoctyn ynp.
PIN koA OrpaHuueHue  focTyna K ynpaanedwo.  MowHo
BuifpaTe  NOMHLIA  OOCTYN, OOCTYN  TONbKO K
parype WNW HWkakoro goctyna. B nocnegsem
Aoctyn ynp. cry4ae AOCTYN K YN ko Gnokom sanpellaeTca.
Bce
Toasko T°
YK WK Aeax 3aMMCH NEPCOHANEHOND
HeaocTyneH koOa gocTyna K Medio Jkcnepta. Mpu aktusaumm
AOCTYN & MeHio 3kcnepTa xoawpyercA. Baw nuyHeli
KOR MOXHO 3anMcaTs 30eck.
AKTVMBHbIRA YTobkl ero AeaKTMBMpPOBaTh, BepHuTeck B Meio
- 2 SxcnepTa, BEEAMTE CBOA KOOQ W BEPHWTECE B
Ll HeaKTMBHbN Mapamerpsl == OrpaHusenns == Kog PIN.
)
5 | | Nepezanyck _I Mepesarpyaka yeTpoiicTea.

Haaaa

—| BosepaT Ha rNaeHkIR 3KpaH.
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FTAPAHTHA
3TOT AOKYMEHT OOMKEH XPAHUTLCA Y NONb30BATENA
(MpenbaBnaRTe 3TOT CepTUMKAT TONLKO B Chy4ae peknamaymu)

- Ota rapaHTva nNpUMeHUMa B TedeHue 2 NeT C AaTbhl YCTAHOBKW WK MOKYTKW U AEWCTBUTENbHA B
TeyeHue He Donee 30 mecsueB ¢ AaTbl M3rOTOBMNEHWA NPW OTCYTCTBMW AONOMHUTENBHBIX NOATBEPHOAIOLLIMX
OOKYMEHTOB.

- [apaHTWs pacnpocTpaHAeTcA Ha 3aMeHy WNU NOCTaBKy AeTanei B3ameH NpUaHaHHbIX AetheKTHRIMK
1 He npegnonaraeT kakoro-nubo BoaMelleHus yobLITKOR.

- Bbiesg, crtoumocTs paGoT 1 TpaHCNOpPTUPOBKY ONnaYuBaeT nonb3osarers.

- MoBpexaeHWs, CBA3aHHLIE C HEMPABWMNbLHOWM YCTAHOBKOW, C CETbID NWUTAHWA, HE COOTBETCTBYIOLIEN
CTaHOoapTaMm, C HenpaBvMbHLIM  MCMOMNb30BAHWEM WnU HecobniogeHeM WHCTPYKLMIA PYKOBOACTBA, He
MOKPBLIBAIOTCA rapaHTuen.

- faHHelii cepTudbuKaT NOANEXMT NPeabABNEHWIO TONMbKO npu obpalieHMn C peknamauuein K
AncTpUBLIOTOPY MNKU YCTAHOBLLMKY BMECTE C [OKYMEHTOM, NOATBEPHAAIOLLMM NOKYNKY.

- MonoxeHusi HacTOALWMX rapaHTWIHLIX YCMOBWIA HE WCKIIOYaloT OCYLLECTBREeHWE MoKynaTenem
npasoBoOi 3aliMThl NPOTWB OeeKTOB W CKPbITLIX HEAOCTATKOB, KOTOPas NPUMEHAETCH B COOTBETCTBMM CO
cTateén 1641 u gpyrumu cTateamu MpaxgaHCKoro Kogekca.

- C aKTyanbHbiM CMWCKOM CepBMCHBIX LEHTPOB M pasBepHYTOW WHMOpMauWein no akcnnyaTtauum
MOXHO 03HaKoOMWTCH Ha caiTe: www.atlantic-niemen.ru unu TenedgoHy 8-800-100-21-77.

- OnAa nony4eHws rapadTWAHOrO oBCNyXWBaHWA, CcBAXWTECE Mo TenedoHy B8-800-100-21-77.
Warotoeutens: 000 «YKPATNAHTUK». Mecto HaxowpeHws W daktudeckwin agpec: YkpawHa, 67663,
Opecckas obnactb, bensieBckuid paioH, ceno Ycartoeo, ynArpoHomudeckas, gom 225. Mmnoptép: 000
«ATnaHTvk Heman». Agpec: 105318, r. Mockea, CeménoBekan nn., 1A, 24 atax, nom. XXXIII, kom. 9, Poccus,
Ten. (495) 640-16-35

il
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FapaHTUAHBIR TanoH

3anonHseT npoaasey
KoHeekTop Mogerns 3aeonckoi Ne | | | | | | | | | | |
Hata narotoBneHusa sawnpoBaHa B 3aBOACKOM HOMEepe: Nepebie ABe Ludpsl — rof BeiMycka, BTOpbIe
Aee uudpel — HeAEens BeIMycka, ocTankHeIe LMdpsl — NOPAAKOBLIA HOMEP.
MNpopaeey Hara npopaxu LieHa

(Ha3eaHwe, anpec) (4ncno, mecal, roa) (Py6neii)
(®PWO oTeeTCTBEHHOrO NKLA, NpoAasLa) (noanuce)
M1 3anonHseT UCNonHUTenNb
Toeap NPUHAT Ha
rapaHTuiiHoe obcnyxmsanue fera

Yyer paboT no TeXHUYECKOMY 06CNYXUBAHMIO U rAPAHTUIHHOMY PEMOHTY

[ara OnucaHue CopepxaHue BeINONHEHHOR paboTkl, HasBaHue DO, noanuck
HeOocTaTkoB W TUM 3aMEHEHHbIX KOMNMEKTYIOLWMUX M3aenuii ucnonHuTens
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3anonHaeT UCNonHUTeNb

WcnonuuTens

(npeanpuATHe, OprakMaaLws, aapeu)

Homep, no koTopomy ToBap B3AT Ha rapaHTWAHLIA
Y4ET

MpwynHa pemoxTa. Haseanwe 3aMeHEHHOro
KOMIMNEKTYIOLIEro W3Aenus, COCTABHOM YacTu:

[arta npoeepeHwn paGot

(uncno, mecsy, rog)

Mopnuck nKua, koTopoe ucnonHano patoTy u ero
paclngpoBka

Homep npuBopa
Mmn

Mognwce noTpebuTens, KOTOPLIA NoATBEPMAET
MCTIONHEHWE rapaHTWAHONo peMoHTa

3anonHaeT UCNonHUTENb

WenonHuTens

3anonHAeT UCTONMHUTENb

WcnonHuTens

(npeanpuATHe, OPraHU3aLIMA, aapeu)

Homep, no koTopomy ToBap B3AT Ha rapaHTUAHLIA
YYET

(npeanp opr

anpeu)

Homep, no KoTopoMmy TOBap B3AT Ha rapaHTUAHbIA
yuéT

MpuumHa pemoHTa. HaseaHue aameHeHHoro
KOMMNeKTYILEero W3Aenun, CocTaBHoR YacTu:

MpuynHa pemoHTa. HaasaHue 3aMeHeHHoro
KOMMIEKTYIOLIEro W3AEenus, COCTABHON YacTu:

[ara nposegexns paGot

(4weno, mecAl, roa)

Moanwuce nuua, kKOTopoe UcnonHAno paboTy 1 ero
pacwwhpoBka

[ara npoeegenmn paGot

(umcno, mecnAu, rog)

Mognuce nuua, KoTopoe UenonHAno paboTy U ero
paclndpoBka

Homep npubopa

mn

Moanuck noTpeburens, KOTOPLIA NoATBEPXKAAET
WCNoNHeHWe E_UEI._.—.__.‘._IOﬂO peMoHTa

Homep npubopa
MM

MNognuce noTpebuTens, KOTOpPLIA NoOATBEpHOAET
MCNOMHEHWE rapaHTUAHOro peMoHTa
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Beryn
Bigomuit dopaHuy3skuid 6pera Thermor — cnpaexHii nioHep y uapuHi Tennosoro komopTy, 3 BaraTtopivHow
icTopieto B cthepi CMCTEM ENEKTPMYHOro ONaneHHA i rapadYoro sogonoctadadHa. Mpoaykuis Thermor 3aexam
noegHye y cobi iHHoBauil, nepeposi TexHonorii Ta npemiansHuit AusaitH. CborogHi BUM MaeTe MOXNMBICTL
ckopuctaTuest Ginbw Hixk 80-piyHuM pocBigoMm Thermor i ocTanHiMM iHHOBaUisMW Y nnadi HagiiHocTi,
jHTenekTyansHUX yHKUiR Ta auaaiHy. [na Binsw aoknapHoi iHdopmauii npo 6peda Thermor, BinsigaiTte
Haw Beb-cant: www.thermor-heating.com
TexHivHi XapakTepucTHUKKU npunagy
Yci Mofeni kKoHBEKTOPIB MaloThb CTYNiHE 3axucTy Big nuny Ta Bpuaok Boau IP 24. Knac saxucty |l Big ypameHHs
ENEeKTPUHHUM CTPYMOM
Tabnuus TexHiYHMX NapaMeTpiB KOHBEKTOpa.

MoTyxHicTs (BT) 1000 | 1500 | 2000
HomixaneHa Hanpyra 230V~

Cuna ctpymy (A) 4.35 6.52 8.70
Poamipu (Mm) 539x461x92 687x461x92 835x461x92
Bara (kr) 4.8 6.1 7.2
Twn nigkmoyeHHs Type Y

3axucT Bif HebeanevyHoro NPOHMKHEHHA BOAW P24

Perynatop Temneparypu ENexTpoHHui

KomnnekTHicTk:

- KoupekTop - 1 .

- KpoHwTeiH - 1 wr.

- KepieHuuTBO 3 ekcnnyaTauii - 2 wr.
- Ynakoska - 1 wr.

BcraHoBneHHA

LUlogo BcTaHoBneHHsi, auBiTbCA (hipmoBy Tabnuyky Ha BMpobi Ta
iHCTpyKuito yacTt.1/2: aptukyn U0621980. Bawa mogenb Moxe
BCTAQHOBMNIOBATUCA SK Yy TMepeHOCHin (MobinbHi), Tak i Yy

CTE]LI,IOHapHIH Bepcmx.
NMPUHUKMN POBOTK

- 36inbleHHs Ta 3MeHWeHHA Temnepatypu (Big 7°C mo
30°C ewukmioyHo Yy Pydsomy Pexwmi) 6e3  nogansworo
060B'A3KOBOrO NiATBEPIKEHHS.

- Hagiirauis y MeHio;

- MigTeepaKeHHs;

- BUMKHEHHS;

BrokysaHHs, posbriokyBsaHHs

PEXWMW POBOTH

Kopuctyeadesi gocTynHi 3 pexxumu poboTu:

PYYHE

Mpunag nocTinHO NiOTPUMYE TEMNEpaTypy, BCTAHOBNEHY B HANaLWITYBaHHAX.

nrPor

Mpunan BMKOHYE BHYTPIWLHI Nporpamy, HanalwToBaHy ANA KOXHOTO OHA TwkHA. [Mpu yBiIMKHEHHI npunagy,
KOPUCTYBaY MOXEe BCTAHOBMTW HacTynHi Aiana3oHW HanalTyBaHb: NOHEAINoK, BIBTOPOK, YeTBep Ta MATHWURA,
KomdpopT 3 6.00 go 8.00 ta 3 18.00 go 22.00. Cepena KomdpopT a 6.00 no 8.00, 3 12.00 go 14.00 Ta 3 18.00 po
22.00. Cybora i Hegina, Komdopt 3 6.00 go 22.00. KopucTysad MOXe 3MiHIOBATWM 3a3HadeHi gianasoHn Ta
HanalToByBaTk no 3 Yacosux gianazoHn KomdopT Ha KOXHWIA OeHb TvokHA. ig Yac BUKOHaHHA UMX dianasoHiB
KomdpopT, BCTaHOBrNEHa TemnepaTypa MOXe PeryrnoBaTUCs 33 [OMOMOoro abo . Noza pianazoHamu
KomdropT, BCTAHOBNEHa TemnepaTypa — Lie Temnepartypa Eco, aky MoxHa HanawTysaTti y pyGpuui Temn. ECO,
OyHKUiA NonepeaHboro Harpisy - Baw npucTpii ocHalleHWi hyHKUieD, AKka O03BONAE NonepeaHiin Harpis npu
nporpamyeaHHi. Konu Bu nporpamyeTe cBiil NpucTpii, Y4ac nonepenHsLoro HarpiBaHHA po3paxoBYEThLCH Tak,
wob npw Bawomy rnoeepHeHHi Temnepatypa B npumilieHHi signosigana safgadii. Hanpuknag: saxkwo Bu
sanporpamyete KomdopTHy TemnepaTypy 3 15:00, npucTpii 3anycTwTbcs 3asganerigb, ANA OOCArHEHHRA
KoMdpopTHOI TeMnepaTypu y BcTaHoBneHwi Yac (sia 10 xBunuH Ao ogHiel roguHn).
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ABTO
Mpunan camocTidHO ynpaense nepexonom Ha TemnepatypHi pexumu KOM®OPT | ECO a3anexHo sig
MHOACLKOT NPUCYTHOCTI B NPUMILLEHHI.
BUMWKAY
3aany Gnoky ynpaeniHHA Npunagy 3HaxoAWTLCA KHorka YBIMKHYTWBWMKHYTW. BUKOpUCTOBYiiTE L BUMMKaY
TiNbKM AnNs TpviBanol 3ynuWHKWM OnanioBaHHA (no3a onanioBansHWM cesoHom). [ns nogadi XWBrNeHHA Ha
npwnag, BCTaHOBITL KHOMKY YBiMKkHYTW/BuMKHyTH y nonoxerHs | . SKWo xuBneHHs npunagy BUMKHEHe, Npu
MOBTOPHOMY YBIMKHEHHI AOBEAeTLCH 3aHOBO HANaLITOBYBATK OaTy Ta Yac.
NEPLUE BUKOPUCTAHHSA
Bubepith Moy, notiM aaty Ta yac. pu neplUomMy YBIMKHEHHI KUBNEHHS,

- BMUWKaETLCA pexum PYYHE,

- 3afjaHa TemnepaTypa HanawToBaHa Ha 20° C.
YBIMKHEHHSA / BAMKHEHHA OBIrPIBY
o6 BumKkHYTW 0Birpis, Tpyeano HaTucHiTe Ha [ . MinTeepaite komaHay «BumkHyT», HaTucHyBLK Ha B |
[Ins yBIMKHEHHS NpuUnaay, TpMBano HaTUcHiTL Ha (&
BNOKYBAHHA YMNPABIIHHA
o6 YHUKHYTK 3MiHM HanawTyBaHb AiTbMU, MOXHA 3a6NoKyBaTW KEPYBaHHA NPUNAaoM, TPUBANO HATUCHYBLUW
Ha I8 . Bubepitb «BriokysaTm a HiﬂTBSpEin 3a ponomoroto B | PoabnokysaHHs BinbyBaeTsca aHanoriyHo
Lnaxom BUGOpY kKoMaHav «PoabnokysaTiy & .
HANALUTYBAHHA TEMIMEPATYPU
Y pexumi PYYHE:

FIHHE 36insLuyiiTe 3a gonomoroto E&N (makcumym 30°C).
20 00 3meHLwLyitTe 3a gonomoroio RE (Mikimym 10°C).
. MosHa noHusuTi aogatkoso Ao 7°C (temnepaTtypa AHTU3aMep3aHHs, WO € HEe3MiHHOW) 3a
—_— ponomoroto BEA
Y pexxumi NPOT:
neor

Axwo Ha aucnnel euceidyeTscA MPOT, BU MOXETe HanawTysaTu Aiana3oH NporpamyBaHHs y
20 00 pexumi KomdopTt.
. 36inbLUyiiTe Temnepatypy 3a aonomoroto B8N (makc. 30°C).
e 3menwyitte Temnepatypy B (min. 10°C)
nPOr  ECO

Axwo Ha aucnnel Bkasado MPOI ECO, B MoXKeTe HanawTysaTh fiana3oH nporpamyBaHHs y
16.0° |pexumi ECO. [ins amiHu Temnepatypu y gianasoni pexumy ECO, Bam JoBefeThes 3aittn 4o
meHio Temp. ECO (aus.poagin «MeHio y pexumi MPOM)

19:30
nPor

Akwo Bu BCTAHOBWIW TemnepaTtypy AHTuaamepaanHs (7°C), To npu nepexoai Ao Aiana3oHy
7‘00 nporpamyeaHHs y pexumi ECO Ha gucnnei 3'aenseTtbca 6°0 (aBTOMATUMHE 3HWKEHHA Ha
1°C)

19:30
Axwo ew 6ynu y gianasodi nporpamyBaHHAa ECO, a noTim noeepracteck [0 Aiana3oHy nporpamyBaHHA

KomdopT, Ha gucnnel a'aBnaeTecs Temnepatypa, wo Gyna nonepefiHk0 HanawToeaHa y pexumi Komdopr,
abo, AKWO Lie nepLue BUKOPUCTAHHA — TeEMNepaTypa, Lo BcTaHoBneHa y pexumi PYYHE.
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Metio y pexumi PYYHE

PYMHE Q Pexmm
20 oo - .. MpWACA TOCTIMHO MIATDMMYE TEMNEPaTypy, BCTOHOBAEHY B
. & nrOr HOAGLLUTY BOHHAX,
BOOST ABTO
| Boost
" ﬁ- ."ﬁ» AxTisilis afio aeakTueallis doyHrUTl tBoost,
L 4 3BiableHHA IHTEHCKMBHOCTI OBIrpiey B 30ASMHOCTI BlA BMABASHHA
8008t m NPMCYTHOCT KOPMCTYBaNG B MPHAMILLIEHHI,
BrMEHYTA
g Je'A3ok
-
. T THAKAICHEHHS, MEPEMIAKAICHEHHS OB BIAKAICHEHHA MDMCTPOIO Aia
mepexd i [ abo TeaecboHy.
i MNepeniaka.
3p'aoK =
BiaxakoueHHa
® Yac Agta
m: 0 m HaaaLuTyBAHHA ACTH | 4acy.
Yae AvcTtonaa
2017
| BHAAKHYTI
U b BHMKHEHHA MPHMCTROIO.
BrskHyTH
BrasakHy T

b

Haaaa

MOBELHYTUCA AD FOADBHOTD EKPaHY.
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MeHio y pexumi MPOI

| BHMKHYTH |

_.)ﬁ ||

nePor ECO Pesmm
I .. BHYTPILUHE NDOrpOMYBOHHA BXE HOAQLUTOROHE. MOXHO IMIHKTH
20.00 PVYYHE HOro Yepes NporpamyBaHHS.
22:30 Peiam ABTO
- Temn. ECO HaaaLUTYBOHHE TEMNERATYDH NPK BiasyeHH (sl 6 a0 19 ° C).
| | T° noaa
Komdp.
Temn, ECO Mpuaca BHKOHYE BHYTRILLHIC nporpamy
tKomcpopTl, HOACLUTOBAHY AAS  KOMHOIO  AHS
_ THACHS.
~\ Nporpamys MNoHeairok - BuBiepith ABHb 3 ADMOMOTOI0 |~ MiaTeepaits
Lo 5 Yer 5 6:00 7:00
B & msr [ | | 800900 | . s O]
i % - - Bubepits 3 aonomoroio . MiaTBepaits & |
Mporparmys e ! @ =] ], BuBepiTs 40C NOYATKY 3 ADMOMOTOR abo
Cep Hea i
iaTBEPAITE
TORGAAGE - Bubepits yac BCIKIHHSHH)I 3 ACMOMOTOHID [~
] aB0 I'Imsepajm
MOM¥HA IKONICBATH NPOTPAMY 3 NEBHOMD AHA HO
THLLIMA ABHB [HO THLUT AR
- BuBepite " . Niasepain
MoHeairok - MpoakcTaiTe AHI 3 ADTIOMOTOIO [~
O Mt || -BuDepiTs ABHb, HO AKMIA BUKOHYETECH KONIOBOHHS
O Cep O Cy6 3 ACTIOMOTOKD
OYer O Hea - AAR NIATEE DAKEHHA KONIIOBOHHR, BUDepiTh
Croniiosatm wKoniosan. MaTeepaits
[PHCYTH.AIOA.

AxTiEis B0 ABOKTMBAWIA cDYHKWT BHMABABHHE NPMCYTHOCTH.
Mepexia Bia pexsmis wKomdoopm Ao (ECOR OBTOMOTHMHO B
ICAEMHOCT 8i4 BHMABASHHSE NPHCYTHOCT KOPMCTYBO4O 8 NPMMILLEHH],

[PHMCYTH.AIOA,
Ty 3p'aack
-
® T | niscvovens || TIAKAKOHEHHE, NEPEMIAKAINEHHR 000 BIAKAKMEHHA MEMCTPOIC BiA
> mepex | f abo teaedhoHy.
5 MNepeniaka,
3a'naok 2
BiaxakcueHHA
® Yac Aara
m: 00 m HoaQLTyBOHHA ACTH | 4OCY.
e AMcTonaa
207
| BrrakHy T
U = BUMKHEHHRA NPUCTPOIC.
BrskHyTH
BrpakHYTH il

b

Hasaa

TEBEPHYTHER AD FOACEHOMD EKDOHY.
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MeHio y pexxumi ABTO

ABTO  ECO O. Penkmm
e - |} .. BUABAGHHA MPUMCYTHOCTI OKTMBHE. MNepexia sia pexumie tkomdbopm
20.0° PVYYHE A0 (ECON QeTOMOTMHHO B 3AAEXHOCT BiA BMEBASHHS NpUcyTHOCT
P nPOr KORMCTYBOHG B NPMAILLEHHI.
22:30 -
- Temn. ECO
| | T° no3a
Komdo. HoAQLUTYBOHHA TEMNEPOTYDPM NPK BIACYTHOCTI (Bia & 40 17 ° C).
Tesmn. ECO
=y Je'Aaok
-
— ® n — MiakAloHEHHS, NepeniakalodeHHs abo BIAKAIOYEHHA NPMCTPOIO BiA
LAKAIOHEHHR e
mepexd i / abo Teaedhony.
; Mepeniaka.
3s'A30K -
BiaxakoseHHa
Yac Aara
— — E:00 —— 13. — .
HaaaLuTyBaHHA ACTH | Yacy.
Yae AvcTonaa
2017
| BrasakHy T
| U b BUPMKHEHHA MPHCTROIO.
BrskHy T

BrarakHy T

b
|

MoBepHYTMCH AD MOAOBHOMD EKPaHY.

Haaaa

CNELM®IKALIA MOJENI
AEKNAPALIA BIANOBIAQHOCTI AUPEKTUBWM RED (Oupektuea no pagiooGnagHanHio) 2014/53 / €C (*).
Thermor 3asgnse, WO nepepaxosaHe Hwk4e obnagHaHHA BianoBigae oCcHOBHUM BumMoram [dupektusu RED
2014/53 | EU. MNoery aeknapauito EC npo eianosigHicTs Lboro obnafgHaHHA MOXHa OTPUMAaTK 3a 3anUToMm Yy
HaloMy LieHTpi cepBicHoro obcnyrosysaHHs (Aue. Agpeca | Homep TenedoHy B KiHUi IHCTpyKUin).
MoanavuenHn: KoHeexTop 3 pagiokaptoio BD1 / Wi-Fi.
Mopent: [luerce Moaenk Ha NOYaTKy IHCTPYKLI.
XapakTepucTHKM:
PapiouyacToTHi glanaszonu npuidmada: WIF| 2.4G: 2400MHz — 2483.5MHz.
MakcumansHa pafioYacToTHa NOTyXHicTL: <20dBm.
Papioanaparypa knacy 2: moxe OyTv po3milieHa Ha puHKY | BBEAEHa B ekcnnyaTtauio Ge3 obmemeHb.
Papiopianazon: sig 100 go 300 meTpis y BinbHOMY noni, 3MiHHWIA B 3anexHOCTi Bia BignosigHoro obnagHaHHA
(miana3soH, akwii Moxe BTy 3MiHEHUIA BIANORBIOHO A0 YMOB YCTaHOBKW | @NEKTPOMArHiToro cepeaoBuLLa).
BignoeigHicTe cTaHpapTam pagio3s’A3Ky Ta enekTpoMmarHiTHoi cymicHocTi Oyna niaTRepmmeHa
HoTudikoeaHum opraHom 0081: LCIE ®paHuin, Fontenay aux Roses.

KoHeektop CHG-BD1/Wi-Fi 3 papiokaproo

Crieuudpikauin | Cwmeon | 3uavenus | Og. sum.
Tennoea NOTYXHICTE
HomiHanbHa Tennosa NoTy#HICTb P Hom. 1-2 kW
MiHimansHa Tennosa NoTYXHICTE P MiH. 0.0 kW
[HonrocpoyHas MakcumankHas Tennosa NoTYXHICTb P makc, ¢ 2 kW
[JopaTkoBe eHeprocnoXMBaHHA
Mpu makcumanesHii Tennosigaadi el makc. 0.000 KW
Mpu minimansHiKA Tennosigaadi el MiH. 0.000 KW
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B pexumi ovikyBaHHs el sb 9,28 L
Xy 0.000 kW
Tun TennoBoi NOTYXHOCTI / KOHTPONL KIMHATHOT TeMnepaTypu
. . OOaTKoBa
Cneuudikais Tak ‘.El, ;
Yncpikay iHchopmaLis
EnexkTpoHHMIA KOHTPONb TEMNEPaTYPW B NPUMILLEHHI | Tak
LLIOTWKHEBUWIA Nporpamarop
IHWi napameTpu ynpasniHHa
PerynioBaHHsa Temnepartypu B NpUMILLEHHI 3 AaTHUKOM Tax
NPUCYTHOCTi KOPUCTYBa4a
PeryniosaHHA TemnepaTypy B NpUMILLIEHH] 3 BIOKPUTUM BiKHOM Hi
Onuis AUcTaHLiRHOro KepyBaHHs Tak
ApantueHe ynpaeniHHA aKTuBaLieo Tak
Mexa TpueanocTi akTmsauii Hi
YopHuiA KyNEKOBUIA AaTHUK TEMNepaTypu Hi
Menio EKCMNEPT
[ns focTyny [0 NPocyHyTUX hyHKLUIA HaTUCHITL ogHouacHo Ha [ ta BN ta yrpumyiiTe Ginblwe 3 cexyHa.
3araa. Kaaibp. T°
6 I - lWo6 sigkopurysath  3anady  TEmMnepatypy 8
KaniBp, T° 3anemHoCTi Bif TeMnepartypw, 3aHaqeHol B KiMHaT,
) Iayk AKIO NiCMA  Aekinekox roguH  ofirpisy  nomiTHa
Haaawiys, plaHuugn. BenwuwHa kanibpyeadHa B iHTepsani mix -3 °
Hoaawirye. Mosg C ke | +3 ° C swe ol T paTyp.
| Mpuknag: skwo T * dmHatd = 18 ° C, a HanawTosaHa
Hanauimys. =20" C, eubeplte -2,0 °.
3araa. W
ObmexeHHs
Mepeianyck Ax in abo pneaxTweauia 3Byxy Knasilw.
Mosa
F BuBip mosew.
3anuc MaKCHManeHO! 3aNaHCi TEMNEPATYPH, AKY HE
06, ST MORGIAT gt;uma nepesywysaTi (8 [HTepsani mix 22 ° C | 30
| Makeum. T ||
Aocryn kep.
PIN koA OEMexeHHA QoCTYTY A0 yNpasnivHA, MowHa suBpaTi
NOBHWA AOCTYN, AOCTYN TiNkkM A0 Temnepatypd abo
Hiskoro goctyny. B ocTaHHLOMY BUNanKyY O0OCTYN OO
ynpaenivHa Gnokom 2aB0poHAETECA.
YirtiBauls afo pgeaxkTusauis 3anucy NepCOHaNLHOM
kopy pocTyny Ao meHwo Excnepra. Mpu axtueauli
poctyn Ao medw  Excnepra  wogyetecA.  Baw
OCOBMCTUA KOO MOMKHE 38NMCATH Tg.
o6 Woro peakTMByBaTH, NoBepHiTbCA 8 Mexo
Ekcnepta, BBefliTe cBIA Kkod | NOBEPHITECA B
Mepezanyck MapameTpu => OGMemenHa => Kog PIN.
i
Mepesanyck <| ‘
L, — MNepeaaBaHTaEKEHHA NPUCTPOM.

Hazaa

—' oBEpHYTWCH [0 TONOBHOTO eKpaHy.
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3anoBHi0e BUKOHABELL

BukoHaeeup

3anoBHI0e BUKOHaBELL

BukoHaeels

3anoBHIOE BUKOHaBeLb

BukoHaeeup

MIANPHEMCTED, OpraHiaaLliA, aapeca)

Homep, 3a AKUM TOBAp B3ATO Ha rapaHTiiiHWi obnik

TBNPUEMCTBO, Opratizalin, aapeca)

Homep, 3a AKMM TOBap BIATO Ha rapaHTiiHWiA obnik

(M@EnpUEMCTEO, OpraHizauis, anpeca
Homep, 3a AKMM TOBAp BAATO Ha rapaHTiiHMA obnik

MpuymHa peMoHTy. Haasa 3aMiHeHoro KoMnnexTylauoro
Bupoby, CKNAnoBOT YACTUHM:

lpu4uHa peMonTy. Hasea 3aMiHeHOro KOMNNEKTYIoH0ro
Bnpofy, CKNafoBOi YaCTHHM:

MprymHa pemoHTy. Haasa 3aMiHEHOro KOMNeKTYI040r
BMPOGY, CKNANOBOI YaCTHHM:

PoBotw 3 TexHiyHoro 0BCNYroByBaHHS, BMKOHaH
BIANOBIAHO 40 MOPSAKY rAPaHTINHOMO 0BCMyroByBaKHHS,
PEMOHTOM He BBaKaI0TLCH,

[lata npoeegexHs pobit

{4mMcno, MicAub, Pik)
Nignuc ocobu, wo eukoxana pobory, Ta Horo
Po3WMdPYBaHHA

PoBotin 3 TexuiyHOro 0BCNYrOBYBAHHA, BUKOHEHI
BIANOBIHO A0 NOPSAZKY rapaHTiiiHOrD 06CNyroByBaHHA,
PEMOHTOM He BBEMAIOTHCA.

[lata npoeegeHHs pobit

(4meno, MicAls, piK)
Mignnc ocobw, wo eukoHana poBoTy, Ta ioro
PO3LNPYBAHHA

PoBot 3 TexHivHOTO 0BCNYTOBYBAHHS, BMKOHAHI
BIANORIAHO 0 NOPRAKY rapaHTiiHOro 0BCAYIOBYBAHHA,
PEMOHTOM HE BBAXAIOTBES,

[ara npoeeaeHHs pobir

UMCIO, MICAL, PIK,

Mignuc ocofm, Wwo ukoxana poGory, Ta lioro
PO3LWKPPYBAHHA

Homep nnombipatopa

mn

Mign1c cnoxmeaya, WO NiATBEPMKKYE BUKOHAHHS
TapaHTiAHOTD PEMOHTY

Homep nnomGipatopa

mn

Mignuc cnoxmeaya, WO NigTBEpAKYE BUKOHaHHA
rapaHTiiHOrO PEMOHTY

Homep nnomBiparopa

mn

Mignuc cnoxmBaya, WO NiATBEPANYE BUKOHAHHA
rapaHTiiHoro pPeMOHTY
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YMOBW FAPAHTIMHOIO OBCNYTOBYBAHHA
3 nuTaHb rapadTiHoro, nicnarapadTiiHoro Ta cepeicHoro obcnyroByBaHHA 3BepraWTeck 3a Ten. 0-
800-500-885.
Mpw kynieni npunagy Bumaraiite NPaBUbLHOTO 3aNOBHEHHSA rApPaHTIMHWUX JOKYMEHTIB, NEPEBipKM 30BHILLHLOTO
Burnagy supoBy, uinicHOCTi Moro enemMeHTiB | kKoMnnekTHocTi. MapaHTiitHi gokymMeHTW aopawTecs. lNpeTteHaii,
WO CTOCYIOTBCHA MEXaHiMHWX YWKOMKEHb | HEeKOMMNeKTHOCTI npunagy nicnA npogaxy He MpUiAMaloTheA.
[apaHTiiHi AoKyMeHTK OIACHI TiNLKK B opuriHani 3 no3Haqko Npo AaTy i Micue npogaxy, nianvcom npoaasus,
wTaMnom Toprywodol opradisadii. Mpu HenpaeunsHoMy odopmneHHi abo BTpaTi rapaHTiiHUX AOKYMEHTIB X
BiHOBNEHHA BIABYBAETLCA 33 BCTAHOBMEHWM 3akoHopascTBoM YkpaiHu nopsgkom. Mpu sigeyTtHocti y
rapaHTinHoMy i BiOpMBHOMY TanoHaX gaTv NPOAaxy rapaHTiiHWiA TepMiH 0BYMCNOETLEA 3 gaTv BUPOGHULTBA
npvnagy nignpuemctsom BupoGHuKoM. BapTicTe BCTAHOBNEHHS He BXOAWTL Y BapTicTe BMpoDy. [apaHTiiHe
obcnyroByBaHHA BUKOHYETHCH GE3KOLTOBHO NPOTArOM rapaHTiliHOro TepMiHy ekcnnyaTalil aBTopusoBaHUm
cepeicHuM ueHTpoM. lNpunag NpuAMaeTbCA Ha rapaHTiHWA PEMOHT TifbKKM 3 IHCTPYKUIED no ekcnnyarauii 3
NPaBUMLHO 3aNOBHEHUMU rapaHTIRHUMK JOKYMEHTaMW Ta 3aABOI0 NOKYNUA. MapaHTiiHWiA TepMid ekcnnyarauii
npunagy cknapae 24 micAui 3 AHA npopaxy Woro po3gpibHin Toprieni. TepmiH BMKOHAHHA rapaHTiHHUX
30008'A3aHL CTaHOBUTEL He Binblwe 14 A6 3 AHA HAAXOMKEHHA NpWNaay B OpraHisauilo AKa BUKOHYE PEMOHT.
BupoBHuK He Hece BIANOBIAANLHOCTI 33 BIOXWMNEHHA napameTpiB enekTpoMmepexi Bia HOPMM i 1T TeXHIMHWIA
CTaH, a Tak came 3a HacnigkW asapii, AKi BUKNMKaHHI excnnyaTtauielo npunaay.
[apaHTiiiHe oBcnyroByBaHHA He HafaeTLCs B TakUX BUNaakax:

- HEBWKOHaHHA npaewn 36epiraHHs, TpaHcnopTyBaHHs, YCTAHOBKMW, MiOKMOYEHHA Ta ekcnnyatadii
BUpoby;

- MeXaHi4HUX NoLKOAKEH BUpoDY;

- BHECEHHS TEXHIYHMX 3MIH y BUPIO;

- BUKOpUCTaHHA o6nagHaHHA He 3a NpU3HaYeHHsM.
Y uux BUnagkax BapTicTe PEMOHTY Crnnayye nokyneus.

BupoBHuK rapaHTye BigrnoBigHicTe TOBapy BUMOram MosHa4YeHuM HOPMAaTMBHUMMK JOKyMeHTamw TY Y 29.7-
35008375-002, ACTY EN 60335-2-30, OCTY EN 55014-1; AICTY EN 55014-2; ACTY EN 61000-3-2; ACTY
EN 61000-3-3 3a yMOBM JOTPUMaHHSA CrOXWBa4YeM NpaBun ekcnnyaTauii, BUKNageHux B ekcnnyaTtauiHux
OOKyMEHTaX.
apaHTiiHuMid Tepmin 3bepiranHs ToBapy — 1 pik. MapaHTiiHWA Tepmid 3BepiraHHs BigpaxoBYETLCA Bif AaTH
eupobHWLTEA ToBapy i 3akiHYyeTkcA patol, nepenbadeHow BupobHukom. [apauTiiiHi 3aboB'A3eHHA
BupobHWMKA He fiTe Y BMNAgKy, AKWO nNpoAaBels MNPOAAB CrOXMBAYEBi TOBap, rapaHTiAHWA TepmiH
3BepiraHHs AKOro 3akiH4MBCS.
[apaHTiiiHKUiA TepMiH exkcnnyaTauil Toeapy — 2 poku. [NpoTAroM rapaHTiiHoro Tepminy ekcnnyarauil cnoxuead
Ma€E Npaso — Ha De3KOLUTOBHWUIA PEMOHT, @ TakoX Ha 3amiHy ToBapy abo BigWKoAYBaHHA AOro BapTOCTI ariaHo
3 Bumorami 3akoHy Ykpainu «[po 3axucT npae cnoxueavie», B pasi BUSBNEHHS Hedonikie (BioxuneHHs Big
BUMOr HOPMATHMBHWX [OKYMEHTIB), AKWO NPOTArOM rapaHTiiHOro TepMmiHy ToBap ekcnnyaryeBaecs 3
nopyweHHsimu npasun abo cnoxueBay He BUKOHYBaB pekomeHaauii nignpuemcTsa, sike NnpoBoauTe poGoTu no
rapaHTiiHoMy 0BCnyroByBaHHIO TOBapY, PEMOHT 3AIACHIOETLCA 3a PaxyHOK CnoXMBaYa.
TepmiH cnyxbu ToBapy — 7 pokis. BUpOBHUK rapaHTye MOXIIMBICTE BUKOPWCTAHHA TOBApy 3a NPU3HaYeHHAM
NpoTAroM TepMmiHy cnyxbu ToBapy (3a yMOBW NMpPOBEAEHHA MiCnArapaHTiMHOro TexHiuyHoro obcnyroByBaHHs
abo peMOHTY 3a paxyHOK cnoxusaya).
Tepmix cnywbu ToBapy 3akiH4yeTbCA Y paai:

- BHECEHHA B KOHCTPYKL 0 TOBapy amid abo apiicHeHHs nopobok, a Tak came BMKOPWUCTaHHS Byanis,
Aetaneii, kKomnnexkTyiouux Bupobis, He nepeabadeHnx HOPMATMBHUMM LOKYMEHTAMMU;

- BUKOPUCTaHHA TOBAPY HE 3a NPU3HAYEHHAM,;

- HaHeCeHHs CNoXUBaYeM MoLUKOAMEHb, B HACNIAOK YOro ToBap BUHLLOB 3 naay;

- NOPYLUEHHA CMIOXMBaYeM NpaBun eKkcnnyarauii Ta MOHTaxy Tosapy
EnekTpokoHBekTOp BUrOTOBMEHWI BignosiaHo Ao eumor TY Y 29.7-35008375-002, ACTY EN 60335-2-30,
OCTY EN 55014-1; OCTY EN 55014-2; ACTY EN 61000-3-2; ACTY EN 61000-3-3, BunpoGyBsanuin Ta
BU3HAHWIA NpUAATHUM ANA eKkcnnyaTawlii.
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Bupo6Huk:
3aBop «YKPATNAHTIK»,

Apnpeca: 67663, YkpaiHa, Ogecbka 06rn.,

binsiiBCcbKMA p-H, C. YcaTtoge,
Byn. ArpoHoMiyHa, 225
Kop 3a €0PMNOY 35008375

FAPAHTIMHWA TANOH AIINCHUIA B PA31 3ANOBHEHHSA

KoHsekTtop, Moaens

3AMNOBHIOE NPOOABELIb

3aBoacbkuid Ne

[laTa BUroToBMeHHs 3alwungpoBaHa B 3aB0ACbKOMY HOMEpI:

Mepuwi Agi Lubpy — pik BUNYCKY, APYTi ABI LUDPKU — THAEHE BUNYCKY,

HWi undpK — NopagKoBMiA HOMEP

Mn

Mponaeeub
(NIB eipnoeinansHol ocobw, Nnpoaasus) (mignwc)
Lata npogaxy Lina
(4mcno, micsub, piK) (rpvBeHs)
A B A - CTtaHpapT, 3HaKkW AKocTi
== IW 'PHE B C B - KomepuiiiHa Hassa
Nomhelpmer: 20N Re — ——+——  C - KomepuiiHwii kog
MNominal voltage: 230v- Model: — D
Dimensions (i x hxf) 925 x 450 x 78 Serial Number; g Y .- KO,!J, BMp05HIr|Ka
Waight: 63k Diate of manufacture: E
Color: White Producar: "UKRATLANTIC® LLC 1, E s CSPI“HHE’" HOMSP
Made in Ukraine Faclory Number: -
French Madn By Fronich \h F
~——  F - Homep BupoGHMKa

* L indhopmauis einoBpaxeHa Ha NNacTuHi, AKy MoxHa noba4wuTti 3 nisoro 6oky abo 3a nepeHLOK PELLiTKO

npunaay.

BigmiTka BTK npo npunmaHHa

Biaain AKoc
Ta cepr ;,mﬁ,-r

Koumponep p7




BA
SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi S ELEKTRONICKIM TERMOSTATOM
Uvod
Thermor, iskonski pionir toplinske udobnosti, poznata je francuska marka bogate povijesti u segmentu sustava
elektricnog grijanja i grijaca vode. Thermor je sinonim za inovacije, vrhunske tehnologije i visokokvalitetni
dizajn. Odabirom marke Thermor odabirete viSe od 80 godina struénosti pri radu s najnovijim tehnologijama po
pitanju robusnosti, inteligentnih funkcija i dizajna. Ako Zelite saznati viSse o marki Thermor, posjetite naSe web-
mjesto: www.thermor-heating.com.

Ugradnja
Pogledajte identifikacijsku ploCicu proizvoda te uputstva za proizvod
1/2 s kataloSkim brojem U0621980. Vas model je dostupan za

ugradnju u mobilnoj i zidnoj verziji.
PRINCIP RADA

- povecéanje ili smanjenje temperature (od 7 °C do 30 °C
samo u Ru€nom nadinu rada (Manuel)) bez potrebe za
potvrdivanjem

- kretanje menijima

= potvrdivanje

- iskljuéivanje

- zakljuéavanje, otkljuéavanje.
OPIS NACINA RADA
Dostupna su 3 naéina rada:
RUENO (MANUEL)
Uredaj se kontinuirano pridrzava podesene zadane temperature.
PROGRAMIRANO (PROG)

Uredaj se pridrzava programirane vrijednosti zadane za svaki dan u sedmici. Nakon ukljuéivanja uredaja
zadani su sljedeéi rasponi:
Ponedjeljak, utorak, éetvrtak i petak, udobnost od 6:00 h do 8:00 h i od 18:00 h do 22:00 h. Srijeda, udobnost
od 6:00 h do 8:00 h, od 12:00 h do 14:00 h i od 18:00 h do 22:00 h. Subota i nedjelja, udobnost od 6:00 h do
22:00 h. Raspone mozete mijenjati i moZete zadati 3 raspona u satima u naéinu rada Udobnost (Confort) po
danu. Dok su odabrani ti rasponi za Udobnost (Confort), zadana vrijednost temperature se podeSava pomocu
ESS iii pomo¢u B2, |zvan tih raspona za Udobnost, zadana vrijednost temperature je Eko (Eco), podesiva u
odjeliku EKO temperatura (Temp. ECO) (pogledajte poglavlie ,Meni u naéinu rada PROGRAMIRANO
(PROG)").
Uredaj je opremljen funkcijom koja mu omoguc¢ava da predvidi zagrijavanje kad koristite programiranje. Kada
podesite programiranje na uredaju, uredaj ce predvidati zagrijavanje prema vremenima povecanja
temperature da bi temperatura u prostoriji bila odgovarajuéa po vasem dolasku. Primjerice: ako podesite
programiranje s povratkom u nacin rada Udobnost (Confort) u 15:00 h, uredaj ¢e se ranije ukljuéiti kako bi
predvidio zagrijavanje va3e prostorije (u periodu izmedu 10 minuta i jednog sata).
AUTOMATSKI (AUTO)
Uredaj sam automatski upravija prebacivanjem na UDOBNOST (COMFORT) i EKO (ECQ), zavisno od stanja
u prostoriji.
PREKIDAG
Prekidaé za ukljucivanje/iskljuivanje se nalazi na straZnjem dijelu uredaja.
Prekidaé koristite samo za dugotrajno iskljuéenje uredaja (izvan perioda grijanja). Postavite prekidaé
(smjesten na straZnjem dijelu uredaja) u poloZaj B da iskljuite napajanje uredaja. Ako se isklju¢i napajanje
uredaja, moZda ¢e trebati ponovo podesiti datum i vrijeme.
PRVO UKLJUCGIVANJE
QOdaberite jezik, a zatim datum i vrijeme. Prilikom prvog ukljuivanja napajanja:

- odabran je naéin rada RUCNO (MANUEL)

- zadana temperatura je podesena na 20 °C.
UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE UREDAJA
Za iskljugivanje uredaja na duze vrijeme pritisnite tipku [B. Potvrdite ,OFF" pritiskom na B, Za ukljugivanje
uredaja na duZe vrijeme pritisnite tipku &,
ZAKLJUCAVANJE KOMANDI
Da biste sprijeéili da djeca diraju uredaj, komande moZete zakljuGati tako da pritisnete i drZite taster .
Odaberite ,Lock” (Verrouiller) @ i potvrdite pomoc¢u B. Na isti nain komande mozZete otkljuéati odabirom
opcije ,Unlock” (Déverrouiller) @.
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PODE3AVANJE TEMPERATURE
U naéinu rada RUENO (MANUEL):
MANUAL | povedajte pomotu BB (maks. 30 °C).
20.0° Smanijite pomoéu B2 (min. 10 °C).
. Jos smanjite sve do 7 °C (temperatura Bez opasnosti od smrzavanja (Hors Gel) koja se ne
19:30 moze mijenjati) pomocu k=d,
naéinu rada PROGRAMIRANO (PROG):
PROG Ako se na ekranu prika?e PROG, nalazite se u rasponu programiranja u na&inu rada
20.0° Udobnost (Confort).
. Povecajte pomoéu E& (maks. 30 °C).
19:30 Smanjite pomoéu B (min. 10 °C).
PROG ECO

| —

Ako se na ekranu prikaze PROG ECO, nalazite se u rasponu programiranja u naginu rada
16.0° | EKO (ECO). Za promjenu temperature raspona EKO (ECO) otvorite meni Temperatura EKO
(Temp. ECO) (pogledajte poglavije ,Meni u nacinu rada PROGRAMIRANO (PROG)").

19:30
PROG

Ako ste podesili temperaturu Bez opasnosti od smrzavanja (Hors Gel) (7 °C), prilikom
7.00 prelaska na raspon programiranja u nacginu rada EKO (ECOQO) na ekranu se prikazuje 6.0°
(automatsko smanjenje temperature za 1 °C).

19:30
Ako se nalazite u rasponu programiranja za EKO (ECO) i prebacite se na raspon programiranja za Udobnost
(Confort), prikazuje se ranije podedena temperatura u nacinu rada Udobnost (Confort) ili, ako je rijeé o prvom
koristenju uredaja, temperatura podeSena u ruénom nacinu rada.

Meni natina rada RUENO (MANUEL)

MANUAL O. Mode
20.09 T | .. Za povratak u glavni meni. MoZete podesiti temperaturu,
PROG
Mod
BOOST i AUTO
L) Boost
| | "# .’ﬁu Ukljucivanje ili iskljucivanje funkcije Povecanje (Boost).
L 4 Pojaavanje grijaonjo zavisno od toga da |i se korisnik nolazi u
oo | TN | e
00§
Disakble
ﬁ‘ Connectivity Povezivanje, ponovno povezivanje ili prekid veze uredaja s mreiom
= ko I | ififi telefonom.
. Connection
Reconnect Ovao] proizvod sadrd kod ofvorenog izvoro. Ake Zelite vile
Connectivity . pojedinosfi o tome, posjefite  sfjedecu  web-lokaciju:
Disconnect hitps://aithub.com/Groupe-Aflantic .
® Clock Date
— —1 00— — % i 5
12 13, Ia podesavaonje dotuma i vremena.
November
Clock 2017
I Turn off
| U = Taisklju&ivanje uredaja.
Ul J J
OFF
Turn off

Lo povratak u glavni meni.

Back
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Meni nac¢ina rada PROGRAMIRANO (PROG)

PROG ECO Mode
O. Io povratak u glavni meni. Intemo programiranje je veé zadano.
20 09 T .. T manuAaL | Moiete ga promijeniii foko da otvorte meni  Program
. [Programme).
22:30 HRS AUTO
- ECO temp. Za podelavanje temperature tokom odsutnosti {od é °C do 19 °C).
| | oulside
COMFORT
ECO Temp. Io podesavanje raspona u satfima u naginu rada
Udobnast (Conforl) za neki dan u sedmici
{dostupna su 3 raspona)
k"s Program Maonday - Odaberite dan pomocu B rotvraite @
G 3 g Y L2 600 700L_|_odaberte ', Potvrite B,
= ;nc: b 8:00 9:00 — Odaberite vrijeme pocetka pomocu |~ 1]
ues a —— =
Program t -
fiEd: —Potvrdite
- Odaberite viijeme kraja pomocu ] il m.
- Potvrdite &4,
Ia kopiranje raspona za Udobnost (Confort) na
druge dane u sedmici:
- Odaberite B, potvraite B,
Monday - Prikozite dane pomodu |~ ili m.
EO Frid | | - Potvrdite dan na koji Zelite kopirati pomodu o}
O Wed O Saf - Ia potvrdu kopiranja cdaberite Kopira)”
OThy OSun | |[Copier].
Copy to - Potvrdite
Occupation

ﬁ

- .)3#

Ukljucivanje i iskljucivanje funkcije Korsnk u prostorji"
(Occupation). Prelozak iz nadina rada ,Udobnost” (Confort) u
naéin roda EKQ" (ECO) outomatski je | zavis od otkivanjo

i prisutnosti korisnika u prostoriji.
Occupation %
G, Connectivity
-
° — . [ Povezivanje, ponovno povezivanje il prekid veze uredaja s mrefom
EnnEchon i/ii telefonom.
Connectivity feconnech
Disconnect
® Clock Date
m‘ L m Ia podesavanje dotuma i vremena.
November
Clock 2017

G

Turn off

Turn off

OFF

Iaoiskljucivanje uredaja.

b

Back

Ia povratak u glavni meni.
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Meni u na€inu rada AUTOMATSKI (AUTO)

AUTO O. Mode . ] " 6y 22055 - ;
Uklju¢ena je funkcijo otkivanja korsnika u prostoriji. Prelozak iz
20 00 T .. M1 manuaL |1 nac¢ing roda Udobnost (Comfort) u naéin rada Eko (Eco)
L automatski je | zavisi od toga da |i je otkrivena prisutnost korisnika u
PROG
Mode - prostoriji.
2230
- ECO Temp.
| | Qutside
COMFORT Za podeiavanje temperature tokom odsutnosfi (od é °C do 19 °C).
ECO Temp.
= Connectivity
-
—1 ® — Connection —1 Povezivanje, ponovno povezivanje il prekid veze uredajo s mreiom
LANEEN ifili telefonom,
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
- — 2N — 13, — . .
2 1o podelavanje datuma i vremena.
November
lock
Bloo 2017
| Turn off
| U - Iaiskjuéivanje uredaja.
OFF
Turn off
T Za povratak u glavni meni.
Back

REFERENTNE OZNAKE MODELA
IZJAVA O USKLADENOSTI S DIREKTIVOM RED (Direktiva za radioopremu) 2014/53/EU (*)
Kojom Thermor izjavijuje da je spomenuta oprema u skladu s osnovnim odredbama Direktive RED 2014/53/EU.
Cjeloviti tekst EU izjave o uskladenosti za tu opremu je dostupan na zahtjev putem na3e postprodajne sluzbe
(adresu i broj telefona potraZite na kraju ovih uputstava za upotrebu).
Opis: Radijator s radijskom karticom BD1/Wi-Fi.
Modeli: Pogledajte referentnu oznaku modela na zaglavlju uputstava za upotrebu.
Karakteristike:
Pojasevi radiofrekvencije koje upotrebljava odasiljac-prijemnik: WIF| 2.4G: od 2400 MHz do 2483,5 MHz.
Maksimalna snaga radiofrekvencije: <20 dBm.
Hertzna oprema klase 2: mozZe se plasirati na trZiste i staviti u upotrebu bez ograniéenja. Radijski domet: od
100 do 300 metara u slobodnom polju, promjenjivo zavisno od povezane opreme (domet se moZe promijeniti
zavisno od uvjeta ugradnje i elektromagnetskog ogranicenja).
Uskladenost s radijskim normama i elektromagnetsku kompatibilnost provjerilo je nadleZno tijelo
0081: LCIE Francuska, Fontenay aux Roses.

Konvektor CHG-BD1/Wi-Fi s radijskom karticom

o i ; i Mjerna
Karakteristika Simbol Vrijednost i etlu‘inica
Toplotna snaga
Nazivna toplotna snaga P nom 1do2 kW
Minimalna toplotna snaga P min 0,0 kW
Neprekidna maksimalna toplotna snaga P max, ¢ 2 KW

Dodatna potro&nja elektricne energije
Pri maksimalnoj toplotnoj snazi el max 0,000 kW
Pri minimalnoj toplotnoj snazi el min 0,000 kw
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U stanju mirovanja el sb 00‘020% I:!\}IV
Vrsta regulacije toplotne snage/temperature u prostoriji
Karakteristika jﬂ?nﬁlz Dodatne informacije
Elektronicka regulacija temperature u prostoriji i sedmicni i
programator
Druge moguénosti regulacije
Regulacija temperature u prostoriji putem detektora za di
otkrivanje prisutnosti korisnika
Regulacija temperature u prostoriji putem detektora za ne
otkrivanje otvorenog prozora
Moguénost daljinskog upravijanja da
Podesiva kontrola uklju¢enja da
Ogranitavanije trajanja ukljuivanja ne
Senzor toplotnog opterecenja ne

Meni NAPREDNO (EXPE
Za pristup naprednim funkcijama uredaja istovremeno pritisnite B i

RT

é i drZite tako duZe od 3 sekunde.

Ia podedavanje zadane temperature U skladu s
ofitanom vrjednoiéu temperoiure U prostoriji
koda utvrdite razliku nokon nekoliko  safi
zagrjavanja. Kalibracijska vijednost je zmedu -
3°Ciznadi+ 3 ispod podelene temperature.
Primjer : ako je T° u prostorniji = 18 °C, o podeieni T*
=20*°C, odaberite -2,0°

Za ukljucivanje il iskjucivanje zvuka tastera.

1o odabir jezika,

IZo pohranu maoksimalne zodane temperature
koja se ne moZe predi (izmedu 22 °C 130 °C).

Io ogranicavanje pristupa komandarna, MoZete
odabrafi pristup svemu, pristup samo temperatur
i zabranu pristupa. U potonjem sluaju komande
na kuéisiu vise nisu dostupne.

Ia ukijuéivanjefiskjucivanje pohrane li¢nog
prstupnog kodo zo meni Nopredno. Nakon
uklju€ivanja pristup meni Napredno (Expert) je

kodiran. Ovdje moZete zobiljedit iEni kod

Ia iskljucivanje se wvrafite v meni Napredno
[Expert), unesite svo] li&ni kod | vratite se na
Parametriranja (Paroméfrages) => Ogranicenja
[Restriction) => PIN kod (Code PIN].

Bock

4' Zo povratak u glavni meni.

s ‘ General T° Calibrafion
T | |1 calibration ||
b Sound
Parameters
Menu Language
Parameters
General Er
Restrictions Disable
Reset
Language
Resfrictions Max temp.
| Max.temp. |
Access confrol
PIN code
Access control
All
Only temp.
No access
PIN code
Enable
Reset Disable
Reset . .
% e <| Ponovne pokretanje uredagja.
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ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCUSKA)

GARANCIJA
DOKUMENT KOJI MORA CUVATI KORISNIK
(Ovu potvrdu pokaZite iskljugivo u slu€aju reklamacije)

- Garancija na uredaj iznosi 2 godine od datuma ugradnje ili kupovine ili maksimalno 30 mjeseci od
datuma proizvodnje u slu¢aju nedostatka potvrde.

- Garancija pokriva zamjenu ili popravak dijelova za koje se utvrdi da su neispravni bez dodatne
naknadne 5tete i priznavanja kamata,

- TroSkove rada, prijevoza i transporta snosi korisnik.

- Ostecenja nastala zbog nepravilne ugradnje, mreZnog napajanja koje nije u skladu s vaZeéim
normama, neprikladne upotrebe ili nepridrzavanja ovih uputstava nisu pokrivena garancijom.

- Ovu potvrdu predocite iskljucivo u slucaju reklamacije distributeru ili instalateru, a potvrdi priloZite
ra¢un kao potvrdu o kupovini.

- Iz odredbi ove garancije nisu iskljucene pogodnosti na koje kupac ima pravo, pravna garancija na
kvarove i skrivene nedostatke koje su primjenjive u svakom sluéaju u skladu s odredbama ¢lanaka 1641 i u
skladu s Gradanskim zakonikom.

- Za ostvarenje prava na garanciju se obratite instalateru ili prodajnom agentu. Zadani kontaktni
podaci su sljedeci: ATL International: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-
Reine (FRANCUSKA)
Vrsta uredaja
Serijski broj
Ime | adresa kupca

PECAT INSTALATERA
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G
BbBepeHue

WaeecTHa dhpeHcka mapka Thermor — HacToSLWMWAT nuoHep B o6nacTra Ha TOMMWHEH KOMMOPT, KOATO UMma
Abnra ucTopus B paspaboTBaHe Ha enekTPUYECKM CUCTEMK 3a OTONNEHWe 1 Tonna soga. Mpoaykuwms Thermor
BWHarW ckyetaBa B cebe CM WHOBALWW, CbBPEMEHHW TEXHOMOrMM W Npemuym AusaiiH. [lHec Bve umare
BBL3MOXHOCT Aa ce BLanon3sarte noseqe oT 80-roguweH onut Ha Thermor v nocnegHUTe HOBOBLBEAEHUA MO
OTHOLUEHME Ha HaAEXAHOCT, MHTenekTyanHu dyHKUMM W Aw3aiiH. 3a noeeye wHgoOpMauus 3a mapkarta
Thermor monsa nocetete Hawus yeb-caint: www.thermor-heating.com

MucTanauun

Bx. Tabenkata ¢ oO3HayeHns Ha Bawwus npoaykt u
MHOPMAaLMOHHUSA NUCT 3a npoaykrta, 4Yact 1/2 Homep 3a cnpaeka
U0621980. MogenbT Bu Moxe Aa ce MHCTanupa Kakto B MoburHa

BEpcusl, Taka U BbB BEpCUA 3a CTeHa.
NPUHUWN HA PABOTA

- Yeenuyere unu HamaneTte Temnepatyparta (ot 7 ° C go
30 ° C camo B pb4eH pexum) Bea ga e Heobxogumo pa
noTebpKOaBsare

- HasurvpaiiTe B MeHoTaTa ;

- MoTebpaeTe ;

- Makniouete ;

3aknioyeTe, oTKIOYETE.

OMWCAHWE HA PEXXMMWUTE
Mpepnarar ce 3 pexxuma Ha pabora ;
PBYHO
YpeobT HenpekbCHATO Crneau 3afageHara TeMneparypa.
NPOrPAMWUPAH
YpeowT cnefsa BbTpellHaTa nporpama, 3safjajeHa 3a Bceku AeH oT cegmuuarta. KoraTo YCTpOCTBOTO e
BKMIOYEHO, Ca onpeaeneHy cnegHuTe AuanasoHu :
MoHepenHwk-neTsk, komdopT or 6 Ao 8 4. n ot 18 ao 22 4. Cpspa, komdopT o1 6 Ao 8 4., o1 12 fo 14 4. wot 18 go
22 4. Cuborta u Hegens, komdopT oT 6 Ao 22 4. MoxeTe Aa NPOMEHMTE TE3W AManasoHW W Aa HacTpoute 3
TeMnepaTypHu auarnasona Komcopt Ha geH. Mo &BMB Ha Tean awanasoHu Ha KomdopT 3anafeHata Todka Ha
TeMnepaTypata ce HacTpoWBa C nomoluTa Ha [215] . MiagbH KOMGpOpTHUTE OMana3oHW, 3afafeHarta
TemnepaTypa e Exo Temnepatypara, 3aagageHa B pybpuka Temp. ECO (ex. rnasa "Menioto B pexum PROG").
Bawero ycrpoiicteo e ofopyaeaHo € (yHKUWA, KOATO MO3BONABa Ha YCTPOMCTBOTO Aa npeaewkaa
oTONMEeHWe, KoraTo U3nonasa nporpamupaxe. Korato HacTpouTe nporpamupaHeTo Ha BaweTo ycTpoicTeo, TO
We npeasuaM OTONMEHWETO CMOpe/ BPeMeTo 3a NokayBaHe Ha Temnepartyparta, Taka ye crasita Bupa e c
npasunHaTta TemnepaTypa npu npucturaHeto Bu. Hanpumep: ako HacTpouTe NporpamMupaHeTo CW C BpbluaHe
KbM kKomcopT B 15 uaca, ycTpoicTBOTO lWe 3anoyHe da paGoTu npedsapuTenHo, 3a ga npensuau
OTONneHWeTo Ha ctasTa Bu (mexay 10 MUHYTH U e4uH Yac)).
ABTOMATU4YHO
YcrpoicTeoTO ynpaenaea Bcudkn npexogn kem COMFORT 1 ECO cnopep NnpucsCTEMETO B NOMELLIEHWETO.
KIoY
KnioubT 3a BkNoyBaHe/M3knioYBaHe ce Hamupa Ha rep6a Ha Kopnyca Ha yCcTpoiCTBOoTO.
WManonasaitte kniova camo 3a NPOAbLITKUTENHO M3kniousaHe (Ge3 nepuoau Ha otonneHue). MNosuuuoHupainTe
Kroya (KoiTo ce Hamupa oT3ag Ha ypena) Ha N 3a nogasaHe Ha HanpexeHue Ha ypepa. Korato saxpaHeaHeTo
€ W3KMKYEHD, MOXE Oa ca HeoDX0AMMKM HOBM HACTPOWMKK 33 [EH WU Yac.
NBPBO BBEBEXOAHE B EKCMNIMOATALIWMA
W3bepeTe esuk, crien ToBa AaTa v vac. MbpBo nogaBaHe Ha HanpexeHue,

- nabpad e PLYEH pexwm.

- 3apafeHara temnepatypa e 20 ° C.
BKNHOYBAHE / U3KIMNIOYBAHE HA YPELIA
3a fa uvskniouuTe ypena, HatucHeTe npopbrkutendo Bl Motewpaete «OFF» kato HatucHete B 3a ga
BKMKOYUWTE ypeaa, HaTUCHeTe NPoAbIPKUTEeNHO .
3AKNKOYBAHE HA KOMAHOWUTE
3a pa wsberveTe pabota ¢ ypeaa OT feua, MOXeTe Aa 3akmoyuTe KOMaHauTe 3a ynpaeneHwe Ha ypena cu,
kato HatucHeTe u 3agwpxute B MaGepere Lock® @ u notewppere c . Hanpaeete cwuwjoTto, 3a ga
OTKMIOYKTE ynpaBneHneTo, kato nabepete ,Unlock” @ .
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3ANAWTE TEMMNEPATYPATA

B PBYEH pexum:
MANUAL | yvgenuyasare nocpencteom BB (makc. 30°C).

20.0° Hamanseane nocpeacteom B (mun. 10°C).

. Hamansepane ponbnHuTenHo po 7°C  (temnepatypa "sawwra oT 3ampb3BaHe” Ges

1930 BBL3MOXHOCT 3a NPOMsHa) nocpeacTeoMEd
B pexum NPOTPAMWPAH (PROG) :

FROG Ako Ha aucnnes ce nosed PROG, Bue CTe B OWana3oH Ha NporpamupaHe Ha PexiM
KomdbopT.
o
20.0 Yeenuuaeate nocpeacreomEay (makc. 30°C).
1985 Hamanseare nocpeacteombd (MuH. 10°C).
PROG ECO

Ako Ha gucnnes ce nosen PROG ECO, Bue cTe B AMana3oH Ha NporpamupaHe Ha pexum
16.0° |ECO. 3a ga npomeHute Temneparyparta 8 ECO guanasowa, otugere Ha Temp. ECO (Bx.
rnaea "MeHio 8 pexum PROG").

19:30
PROG

Ako cTe 3apanu Temnepartypa npoTue 3ampbasaHe (7 C), npu npeskn4eaHe B
7.00 nporpaMHuA auanascH B pexum ECO, gucnnesT nokasea 6 ° .0 (aBTomMaTM4MHO HaMansBaHe
Ha 1° C).

19:30
Axo ce HamupaTe B AwanazoH Ha ECO nporpamupase v ce Bpblyate B gwWanasoH Ha nporpamupade
KomdpopT, ce nokaaea npenpapwTenHo 3afafeHata Temnepartypa B KomdpopT, wnn korato ce uanonssa 3a
MbPBY MbT, 3afafeHaTa TeMNepaTypa B pLHeH PexuM.

MeHio B pexum PBYEH

MANUAL (:]" Mode
20.0° [T .. 30 BPLULOHE KbM OCHOBHWE eKpOH. Moxere AGQ 3aacsete
. Temnepa Ta,
Mode PROG bl
BOOST AUTO
LY Boost
- " I .’ﬁ- | AKTHMBMPOHE WAKM ABOKTHBMPOHE HO CoyHKLMATa Boost,
. YESAMHETE MHTEHIMBHOCTIA HO OTOMNASHMETO B 3ABMCHMMOCT OT
St m NOMCLCTBMETO HO NOTDEGHTEAR B NOMELLEHWETO,
005
Disakble
ﬁ‘ Connectivity CBLpXeTe, CBbPKETe OTHOBD WAM MWIKAIDYETE YCTPORCTEOTO T
| ! - I | mpexara M [ man TeasdboHa,
. Connection
Reconhect TOIM NPOAYKT CbabDXQ OTEOPEH KOA. AKD KEAGeTe noseve
Connectivity ) NOAPGBHOCTM 30 TORA, MOXETE AQ MOCETHTE CABAHMA YEBCGiT:
Disconnect hitps:/faithub.com/Groupe-Atlantic.
® Clock Date
— —— MB:o0 — R
| 30 30ACBOHE HO AQTQ M 4OC.
November
Clock 2017
I Turn off
| U = 30 MIKAKOHBOHE RO YPEeAa.
OFF
Turn off

30 BPLLLOHE Kb DCHOBHMA EKDOH.

Back
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MeHio B pexum NMPOTPAMUPAH (PROG)

PROG ECO Mode
30 BPBLLOHE Kb OCHOBHMA BKPaH.Beve & onpeasasHO BLTpeLUHD
20 oo T .' T MANUAL [ ] MPorpamupake. Moxere AQ o NpPOMEHWTE, KOTO OTBOpWTE
. MporpamupaHe,
22:30 Mage AUTO

3o A0 peryavpare Temneparypara no Bpeme Ha oTckeTeme (o1 & °

g ECO temp. Caol19°C).

| | oulside
COMFORT
ECO Temp. 30 A0 30AQAETE AMONOIOHMTE OT BpEME B
KomcbhopT HO ABH OT CEeAMMULOTA (3 BhIMOXHK
AManaioHa)
~ Program Monday - MVaBepete_AeHi C MOMOLLTG HO L~ .
n Ck. 5 Thu | |5 600 7:00] | FIO'rnbpae‘re
- Fricd & 800 9:.00 - MiBepere # Momsvpaste m.
Program Tues  Sat @ - — - H;ﬁeEe're HEMOAHME HOC © NOMOLLLTA Ha EN
°d Wed  Sun MM ,
- Motexpaer: i
Monday | |- MiBepere vaca € NomMoLLTa HO Y MAM .
Ly 7100 - Motespaere O] i
< 8:00 9:00
@ - 30 AQ KOMMpATe AMANGIoH Komdbopt Ha ApYTH
AHM OT CEAMMULATO:
_msepere B Momsnpaere O}
Monday , [ A~
- I'IEEBbp‘IGMTe AHWTE C NOMOLLLTA HO AN
O Wed O Wed| | ; ;
- MoTebpABTE ASHR, Kb KOHTO AC KOMMEpATE C
OThu O Thu PA P
nomoLLTa Ho =,
3a aq noreepamre konueto, uibepete «Copy fon.
Copy to n
- Motespacte & |
‘ Occupalion
| | " # ."# AKTHBMpOHTE  MAKM  AeakTMaMparTe  doyHkuMaTa  "Occupation”.
v MNpexoart or "Comfort’ kem "ECO" & aeromanmeH crnopea
. OTKDHBAHETO HA NDMCECTEMETO HA NOTREBMTEAR B CTAATA.
Occupation :
Disabile
e Connectivity
-
— ® & - Cebpxere, CSbpKETe OTHOBO WAM M3KAIDMEIE YCIPDOMCIBOIO O7
nnection
MPEXATa M [ MAK TerechoHa,
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
— — : — 13 —
8 3] 30 30A0BOHE HO AT M YOC,
November
Clock 2017
| Turn off
| U - 30 MIKAIOHBOHE HA YPEAQ.
FF
Turn off o

b
|

30 BPLLUOHE KbM OCHOBHWA EKPOH,

Back
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MeHio B pexxum ABTOMATUYEH

AUTO O. Mode
(e .. AKTMBHO OTKPMBOHE HO MPMCHCTBME. ABTOMOTHYHO MPEBKAHBOHE
20.00 MAMUAL OT peskumure Komcbopt Kb EXO B 30BUMCHMMOCT OT OTKpHBOHETO
i PROG MAM AMNCOTA HA NPHCLCTBME B NMOMELLIEHMETO.
22:30 oae AUTO
- ECO temp.
oulside
1 — — 30 AQ peryAMpaTe TEMNEPaTYDaTa NO BREME HO OTCECTEME (o7 6 °
COMFORT
Cao19°ClL.
ECO Temp.
= Connectivity
-
— ® — . [ CebpxeTe, CEbDXETE OTHOBO WAM MIKAIOHETE YCTPOMCTBOTO OT
Connection
MPEXTTA W [ MAM TEASCHOHA.,
Connectivity Reconnect
Disconnect
Clock Date
— — E:00 —— 13. —
30 30ACBOHE HO AT M HOC.
November
lock
Bloo 2017

Turn off

c
|

b
|

30 MIKAKDHYBOHE HO ypeaa.

OFF
Turn off
T 30 BPBLUOHE KbM OCHOBHMA BKPOH.
Back

CMNPABKW 3A MOOENWUTE
AEKNAPALIMA 3A CLOTBETCTBMETO C AWPEKTUBA RED (Owpextvsa 3a paguooBopyasareTo) 2014/53/EC

C Hacroswoto Thermor gexknapupa, 4e obopyaeaHeTo, NOCO4eHO NO-A0MY, OTTOBAPS Ha ChLUECTBEHWUTE U3NCKBAHWUA
Ha aupektuea RED 2014/53/EC. MenHata pexknapauws Ha EC 3a cwoTeeTcTBME 3a TOBa obopynsaHe e Hanuue npu
NOWCKBAHE OT HaLUKMA CePBMAEH LIGHTBLP (BX. agpeca 1 AaHHUTE 3a KOHTaKT B Kpaa Ha JeknapauusTa).
MpepHaznayenue: Pagwartop ¢ paguokaprta BD1/Wi-Fi.
Mogenu: Bx. cnpaBkaTa OTHOCHO MOJENUTE B FOPHWA KONOHTMTYN HAa PBKOBOACTBOTO 3a noTpeGuTtens.
XapaxkrepucTirm:
YecToTHM NEHTH 3a NpMemMaHe Ha paarocurHan ot npuemo-npegasarens: WIFI 2.4G: 2400MHz po 2483.5MHz.
Makcumansa paguodecrora: <20dBm.
OGopyaeane Hertzien or Knac 2 : moxe faa Gbpar nycHato Ha na3apa M BbBefeHo B ekcnnoartauws Gea
orpaHuqenws. Pagwo ofBxeat: ot 100 po 300 metpa B ceofogHO rnone, NPOMEHNMBO Cnopes CLOTBETHOTO
ofopyaeaHe (AwWanasoH, KOWTO MOXE O3 Ce NPOMEHW B 3aBUCWMOCT OT YCNOBMSTA Ha MHCTanupaHe u
enekTpoMarHuTHaTa cpena).
Cna3paHeTo Ha CTaHAapTUTeE 3a PaaWo- W eNeKTPOMarHTHa CLBMECTUMOCT @ NPOBEpeHo OT HOTUthULUMpPaHuA
opraH 0081 : LCIE ®paHuusn, Fontenay aux Roses.

Koueextop CHG-BD1/Wi-Fi ¢ paguokapta

XapaktepucTuka | Cumeon | Croivoct | EgwHuua
MowHocT Ha oTonneHue
HomMuHanHa MOLHOCT Ha oTonneHwe M Hom 1002 KW
MuHWManHa MOLHOCT Ha OTONNEHWE M MUH 0,0 KW
MakcumanHa HenpekbcHaTa MOLLHOCT Ha OTOMNNEHUE M makc, H 2 kKW
JonknuuTenHo norpebneHne Ha enekTpoeHeprus
[Mpy MUHUMAENHA MOLHOCT Ha OTONMEHWE €. MaKkc. 0,000 KW
Mp1 MUHUMANHA MOLLHOCT Ha OTONNeHne n. MWH. 0,000 kW
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ceaMu4eH nporpamarop

B pexwum Ha rotoBHoCT en. pr. (? 5090 kVJV

Tun ynpaBneHWe Ha MOLHOCTTA Ha oTonneHue | cTaiHaTa Temnepa'l:ypa
XapaktepucTuka EnuHnua JJ.HO H";g;:;iﬁ:a
EnexkTpoHHO perynupaxe Ha cTaviHata Temneparypa u na

[pyru BapuaHTH 3a yrpaeneHue

Ynpaenexue Ha cTaiiHata TemnepaTypa ¢ AeTeKTop 3a

npyCLCTBKNE Aa
YnpaeneHue Ha cTaiHaTa TemMnepaTypa ¢ 4eTeKTop 3a e
OTBOpPEH Nposopel

Bb3MOXHOCT 3@ MCTAHLMOHHO yrpaBsnexHue aa
ApanTMBeH KOHTPON Ha aKTWBMPaHeTo pa
OrpaHvyaBaHe Ha BpeMETO 3a aKTUBMpaHe He
[ar4uk 3a HYepHa chepa He

Mento EKCMEPT

3a nocTbn A0 paswMpeHuTe (yHKUMM Ha ypeaa HatucHeTe egHospemento B v E&N s npogbmkenve Ha

noee4e oT 3 cekyHOM.

Back 4' 30 BPLLLOHE KbM OCHOBHWA 8XPaH.

General T° calibration
3o A0 peryavpdre 3CACASHOTG Temneparypa
— — — CNPAMO  TEMNEPOTYPOTS B CTORTD, KO
T calibration 30BEASKMIE  POIAMKG  CABA  HSKOAKO  HaCa
iy Pordiristers Sound oTonaeHke. CTORHOCTIO HO KaAMOpMpoHeto e
Menu Language mexay - 3 °C noa w + 3 °C HOA 30ACASHOTO
| Termnepanypa.
: a =18 5 -
TR Sord Hanp: ako T° Ha ctasta = 18 °C w T° 3oacasHa =
20 °C, wabepere -2,0°.
General Enable
Restrictions Disable
Resel 30 AQ BKAKHYMTE MAM  MIKAIONMTE 3BYKO  HQ
KAGBALLIMTE,
Language
3a mabop Ha e3uk,
30 AQ IQNMILETE  MOKCMMOAHO  30ACASHAO
TeMNEpPaTYPa, KOATO He moxe Ao Gbae
Restrictions Max.temp. npeaneHa (mexay 22 °C 1 30 °C).
| Maox.temp. |
Access canirol 3O OrpOHMHOBOHE HO AOCTHENG AD KOMOHAMTE.
PIN code Momete a0 wiBepere MeABH AOCTEM, AQCTBN
COMO AC TEMNEDATYDATA MAM HMKOKEE AOCTHN. B
Access control NOCABAHMA CAYMOH KOMOHAWMTE OT MXMAMLLETO
BeYE HEe Ca ADCTBIHM,
All
Only temp. 3o A0 OKIMBMPATE  MAM  ASCKTMEMpOTE
No access PETUCTPOUMATO HO NEPCOHOAEH KOA 30 ADCTBN
AC meHio Excnepr. Casa KQTO CE& OKTMBMPO,
ACCTBIBT AO meHIo EkcriepT e koaMpaH. Tyk
PIN code
MOKETE AQ OTEEASHMTE CBOA ne?conmeu KOA
E LAy 30 ASCKIMBMPOHE, BBPHETE C& KbM  MEHIO
Reset Disable EKCNepTt, BLBEASTE MNEPCOHOAHMA CW KOA W Ce
sspHeTe B Settings == Restrictions == PIN code.
Reset
% PecTopTMpoHe Ha ypeaao.
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ATL International
Ten: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (PPAHLIUA)

FAPAHLIAA
JNOKYMEHT, KOUTO NOTPEBUTENAT TPABBA [A NA3W

(Mpeacraeere ceprudmkara camo B Cny4ai Ha peknamauus)

- [apaHUMOHHUAT CPOK € 2 roguHKM OT AaTaTa Ha MOHTaXK UMK MOKynKa W He Moxe Aa Haasuwasa 30
meceua, CYMTaHO OT gaTtaTta Ha Npov3BOLCTBO NPM NUNca Ha onpasaarteneH OOKYMEeHT.

- [apaHuwATa NokpWBa NogMAHaTa Wnw JocTaBKaTta Ha YacTu, NpUsHaTK 3a AedeKTHK, C U3KNoYeHne
Ha BCAKaKBM LLETH WU MUXBY,

- PaaxoawTe 3a Tpya, MbTyBaHe W TPaHCNOPT Ce noemar oT noTpebutens.

- MoBpena B peaynTaT Ha HenpaBWNeH MOHTaX, 3axpaHBaHe, KOeTo He OTroBaps Ha AedcTBaluTe
CTaHOapTH, HeNpasuiHO M3NON3BaHe MW HECLOTBETCTBME C M3MCKBAHWSATA Ha HACTOALLOTO PbKOBOLCTBO HEe
ca obxBaHaTy OT rapaHuusiTa.

- MNpeactasete cepTudbuvkata camo B Cnyyail Ha peknamauwa Ao AWCTpMBYTOopa MMM MOHTEXKHWKE,
KaTo npunoxute Bawarta caktypa 3a nokynka.

- Pasnopepbute Ha HacToAWWTE rapaHUMOHHW YCROBMA HE Ce OTHacAT Jo neyvanba B nonsa Ha
KynyBada, 3aKkoHHaTa rapaHums 3a gedekTy u nateHTHU aedbekTi, KOWTo BbB BCEeKW cnydaid ce npunarat npu
ycrnoeusiTa Ha 4n. 1641 u cnegpawmTe ot pakaaHCKUA KOQEKC.

- 3a na ce BbL3noON3BaTe OT rapaHuuATa, cCBbpKETe ce ¢ Bawwa MoHTaxHWK unu auctpubytop. B
NpoOTHBEH chy4al ce cebpwete ¢ ATL International: Ten: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (PPAHLUNA)
Bug Ha ypega
CepueH Ne
Mme u agpec Ha KNMeHT

MEYAT HA MOHTAXHWKA
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Elcaywyn

Mvwoth yaAhkh pdpka THERMOR eival Trpaypdrikdg TTpwTomopog oTov Topéa NG BepUIkic Aveang Trou €xel
pakpoypovia 1oTopia oTov Topéa Twv ouoTnuatwy Tng nAekTpikig Béppavong kai Trapoyris {eotol vepou. Ta
mpoiévra Tng THERMOR ouvduddouv Tavra Tnv kaivotopia, Tnv Trponypévn TexvoAoyia kal To oXediaopo
upnAfg TToIdTnTag. ZrpEpa EXETE TNV EuKaipia va eTTw@eAnBETE amé mepioodtepa amd 80 xpdvia egmeipiag
s THERMOR kai mig TeAeutaieg kaivoTopieg 6oov agopd Tnv aflotmaTia, £§uTva XOpakTnPIoTIKE Kol TO
oxedlaopd. MNa Teploodrepeg TTAnpogopieg OXETIKG e To epmopikd ofua THERMOR TmrapaxkaAoUpe
eTOKePBEiTE TNV I0T00EAIDO pag: www.thermor-heating.com.

EykaraoTaon
Avarpégre oTnv TTivakida TUTTOU TOU TTPOIGVTOG 0a¢ KaBwg Kai OTo
EYXEIPIOIO TOU TTPOIOVTOG, HEPOG 1/2, pe kwdikd U0621980. To povtédo

Oag JTTOPEI EyKaTaoTaBEI TOOO O€ POoPNTH 600 KAl OE ETTITOIXIO €KOOOT).
APXH AEITOYPIFIAZ

- Augnon n peiwon Tng Beppokpaoiag (amé 7° C éwg 30°
C ot yepokivntn Aeitoupyia  povo) xwpic va  Xpeiagetal
emBeBaiwon

- Mepifiynon ota pevold

- Empepaiwon

- Amevepyorroinon

= KAeidwpa, EexAeidwpa

NEPIFPA®H TON AEITOYPIIQN
AiariBevrar 3 1poéTOI ASIToupyiag:
XEIPOK
H ouokeur] akohouBel pdvipa T puBpIopEvn TIP pUBIONG TNG BEppoKkpaaiag.
PROG
H ouokeur] akohouBei To eowTEpIKG TIpdypappa Trou £xel oploTel yia kdBe pépa Mg efbopddac. MoMhig TeBel o
Agiroupyia n ouokeur, opiovral ol TrapakdTw repiodor
Acutépa, Tpitn, MépmTn kal NMapaokeur), Aeimoupyia dveong amd 6 péxpl 8 To Trpwi kal 6 péxpr 10 To Bpddu. Terdprn,
Agrmoupyia dveanc amd 6 péxpl 8 To Tipwi, 12 pPéxpr 2 To peonuépl kal 6 péxpr 10 To Bpadu. ZaPRaro kal Kupiakr,
Aerroupyla Gveang amd 6 To mpwi Péxpr 10 To Bpadu. MTTopEiTE VA TPOTIOTIOINCETE QUTES TIC TTIEPIGBOUE KAl Va OpPITETE
3 ypovikéc TepIGBoug oTn Aermoupyia dveong ava nuépa. Kartd tn SIGpKEIa autwv Twy TEPIOBWY Aveang, n TP
pUBuiong TG Beppokpaciag puBpieTal pe To |~ i To =, Ekrog Twv Tepiddwv dveang, n mipn plBuiong mg
Bepuokpaoiag eival n puBuiépevn Beppokpaaia Eco Tng otiAng Gepy. ECO (avartpé€re omny evotnra «To pevol aTn
Aermoupyia PROG»).
H ouokeuri oag &iaBérer pia Asiroupylia Tou TNg ETPETEl va TrPoPAETEl TN Béppavon érav XpnoidoTTolEiTE TOV
Tpoypapparnapd. Orav TNV TrpoypapparioeTe, n ouokeur oag TTPORAETE! T BépPavon og ouvapTnomn HE To Xpdvo
atgnong g Bepuokpaciag, €101 WOTE 0 XWpog oug va eival 08 kaAfl Beppokpacia katd v agi€l cag. MNa
Tapadeypa: av TNV TTpoypappartioste yia emotpon o 3 To peonpépl, n cuokeur Ba TeBel ot Asitoupyia vwpitepa,
yia va {eatavel Tov Xwpo oag (peragt 10 AeTrmv kal piag wpag).
AUTO
H guoxeun Biayeipileral povn Tng T petapacn otig Aemoupyieg CONFORT kai ECO avdhoya pe T ¥prion Tou Xuwpou.
O AIAKONTHE
‘Evag diaxkérng onloff Bpiokeral otnv Tiow TTAEUPA TOU KOUTIOU TN CUTKEUNG.
Xpnoiyotroigite Tov BIakOTTTN amoxkAEIOTIKG KOl JOVO yia va SIaGrGWETE T AEIToupyia TG CUOKEUNG yia Peyaho ypoviko
didotnua (extég TepIGSou Béppavong). PuBpiote tov diakdémm (otnv Tiow TAsupd Tng ouokeurg) oto il yia va
TpopodoTnBel pe pedpa n ouakeur). Otav n ouokeur| TpopodortnBei pe pelpa, Yrmopel va XpeaoTel va pubpioere ava
™ pEpa Kal TNV Wea.
NPQTH ENAP=H AEITOYPTIAZ
EmAEETE TN yMDOOQ, KAl HETA TNV NUEPORNVia Kal TNV wpa. TRy TTpwTn gopd Trou TpopodoTeital e pedpa:

- emAgyeral n XEIPOK Aerroupyia.

- n nipr pdBuiong g Bepuokpaciag puBpileTal otoug 20° C.
ENAP=H / AIAKOMH AEITOYPIAZ THE ZYIKEYHE
la va SiakoTrel n Aermoupyia Tng ouokeurig, TariaTe apaterapéva To B, EmBepaiore v «OFF» trarivrag To B,
la va BE0ETe o Aemoupyia T ouckeur), TratoTe Taparerapéva To B,
KAEIAQMA TQN XEIPIETHPIQON
Ma va amopeuxBel evBEXOHEVOS XEIPIOPOS TNG CUOKEUng amd Taidid, pnansrra va KAEIBWOETE Ta XEPITHPIA TG
TIATWVTAG TTPUTETANEVT TO B, EmAétre «Locks @ ki emBeaiisote pe Bl Kavre 1o B0 yia va Eexhedioete Ta
XeipioTrpia emAéyoviag «Unlocks &,
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PYOMIZH THE OEPMOKPAZIAZ
Ztn XEIPOK Acitoupyia:
MANUAL

AutfioTe T Beppokpaaia pe To E& (30°C o aviraro).

20,0° |Meore T Beppokpaaia pe 7o B (10°C 1o karwraro).

MeithaTe ki GAAO PEXPI Toug 7°C (un puBpiZépevn Beppokpacia Avrir Trp) pe 1o B,
19:30
Ztn Acitoupyia PROG:

PROG Av omv oBévn avaBel n évdeiEn PROG, PBplokeote o€ Tieplodo Trpoypaupanopol Tng
20.0° Aeitoupyiag Confort.
’ AugrioTe T Beppokpacia PE TO ] (30°C 1o avwtarto).
19:30 MeitoTe Tn Beppokpacia pe To B2 (10°C 1o katdraro).

PROG ECO

Av otnv 086vn avaBel n évdeign PROG ECO, Bpiokeote oe Trepiodo mpoypappaniopol mne
16,0° |Aermoupyiag ECO. Ma va TpomroTroifoete 1 Beppokpacia g TepiéSou ECO, petaBeite ato
pevou @epp. ECO (avatpégte oty evoTnra «To pevold atn Aeitoupyia PROG»).
19:30
PROG
7 0° Av €xere puBpioer pia Beppokpaoia Avmit mip (7°C), kard tn perdBacn ornv Trepiodo
’ TTpoypapuanopol Tng Aeitoupyiag ECO, n oBavn deixvel 6,0° (autduarn peiwon kard 1°C).

19:30
Av BpiokeoTe oe Trepiodo mpoypappanopou ECO kai petaBeite Eava oe mepiodo mpoypappaTiopot Confort,
Ba eppavioTsi n Beppokpacia Tou puBPIoTNKE TTponyoupévg aTn Asitoupyia Confort 1}, oTnv TTEPITTWON TNG
TPWTNGS Xpriong, n Beppokpacia mou pubpioTnke atn Asitoupyia XEIPOK.
To pevou orn XEIPOK Asiroupyia

MANUAL O. Mode
20 OD —— .. MNa va emaTpEgeTe oty kbpia o8dvn. Mmopete va puBuigete m
’ Bepuockpaoia.
(=]
Mode ROG
BOOST AUTO
L) Boost
| | " # .’ﬁu Evepyomoinon f amevepyoroingrn Tng Aemoupyiag Boost,
L 4 AuERoTe Ty 10Xl g Bippavong, avakoya pE Ty Tapouaia Tow
St m XPhaTn oTOV XHEO.
Disakble
= Connectivity IuvbtoTe, emavaouviaTe f anoouvsEoTe TN ouokewn and To SikTeo
? Kkal / A 1o TNAkpavo.
| . Connection N .
Raconnest To mnpeoidv aurd mepkxel Evav  avord Tnyoio kodéka. Na
c fivi TEQITCOTEREG AETTTOMEDEIES OXETKA WE TO BEua QuTG WIMOpPETE va
cnnachyly Disconnect emokepSelte  tov  efhg  ioTdromo:  hitpsi//github.com/Grou
Atlontic
® Clock Date
— —1 b 00 — r i A
12} 13, Na va puBuiceTe T BERT KOl TNV wPa.
November
Clock 2017
I Turn off
| U ) Ta va arevepyomoIfoETE 1) OUOKELT.
OFF
Turn off

o va EMOTREWETE oy KOpia o8ovn.

Back
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To pevou otn Aeitoupyia PROG

PROG ECO O. Mode . ] ]
Na va emoTptyete oty kbpia o8dvn. Exe opioTe nén eowTepikdg
20 09 — .. 1 manvAL TRoYpaUUOTIaUGS. MTTORETE YO TOV TOOTIOTOINCETE LETaBalvovTag
’ aro MNpdypappa.
22:30 Mage AUTO
MNa va puBuigete T Bepuokpaaia oty TEpiTaon amovoiag [amd
|| ECOTemp. | | 4ot teac 19°C).
| | oulside
COMFORT
ECOTi 1 "
SR, Na va puBuicere mg ypovikis mepiddoug am
Aemoupyia Aveong oe wio uEpa TN efsopasac (3
- Program Monday EQIKTEG TIEPIOBOI)
Ck. 45 Thu £y 400 700 - EmAgEre T pEpa pe To . Empepaichore E:
| - fid | | | 800900 |-EmiEres? Empepaiciore &
B Tues Sat ® —— ——| |-EmheEremy w&u tvaptng e ro BB 1 1o RS,
i .
IR Wed  Sun - EmpepaioTe =,
- EmAEETE TNV cb&u ARENG pe 1O ) To m.
|| -Empepabore = .
Ma va avilypapete 1 MEpIGBoLg Aveons o AAAEg
HEpEg TNC EfSopabag:
- EmAgEre i EmPefancore B,
W - ANMGETE pEpa PETO [~ ] 1o H.
OFnd | |- Empeaiote T ptpa oty omola Bthere va yive
O Wed O Sat n avriypagpfy ue 1o &,
OThu ©Sun - Na va emBepaidoete v aviiypagn, emiiEre
wCopy ton.
Copy fo - EmpepaioTe B4,
L) Occupation i . ) . .
.’# EvipyoToIfoTE 1 anevepyoToinaTe TN Asmoupyia "Occupation”, H
1 v — "ﬁ“ —| uerdpaaon and Tn Aetovpyia “Comfort” ot Aomoupyia "ECO" evai
auTOUaTn avahoya PE TNV aviyvewdrn TG Tapouaiag Tou Xpnotn
i aTov Xopo.
Connectivi
': ty
— ® | connection || IuvbéaTe, EMavaouvBESTE 1 aooUVSEDTE T CUCKELN OTTo TO GikTLO
xal / ) 10 TAbpavo.
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
— — ;00— . .
124 13} M@ va puBuigeTe T pEpa Kar Trv dpa.
November,
Clock 2017
| Turn off
| U ) Tia va amevepyOTTOINTETE Tr JUOKELK.
Turn off OFF
| MNa va emoTpEWETE oy KOpia oBavn.
Back
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To pevol orn Asitoupyia AUTO

AUTO O. Mode
=4 .. I | Aviyveuon xpriomig X@POoUL EVEDYOTTOINUEVT. AuTopatn uetapaon
20'00 MAMUAL ard 1 Aaroupyla Confort otn Agmovpyio Eco avdioya peE Tnv
i PROG avixveoor ¥erong A BN XponS ToL XGPoL.
2230
- ECO Temp.
oulside 3 R s
— —— — Na va puBuicere Tn Beppokpacia oy MEpiMTaon arouaiag (amd
COMFORT ;
6°C Ewg 19°C).
ECO Temp.
= Connectivity
-
— ® — . 1 LuvbiaoTe, EMavooLVEEDTTE ) anoouvbETTE TN CUOKELA aTd To bikTuo
Connection A
xal / ) To TnAdpa@vo.
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
1 — 29 — 13. . N
2 la va puBuicere 1) YEpa kal TNV Gpa.
November
Clock 2017

Turn off

c
|

b
|

Ma va QTEVERYOTIOIRGETE TN OUOKEL.

OFF
Turn off
T Ma va EMaTREWETE GV KOpia oBovn.
Back

KQAIKOI TON MONTEAQN
AHAQEIH ZYMMOP®QEIHE ME THN OAHIMA RED (O8nyia oxemika pe tov padioe§omhiopd) 2014/53/EE (*)
Me tnv Trapolod, n Thermor dnhovel 4T o eEOTTAIOUGS HE TOV TIOPAKATW KWHIKG CUUHOPQUIVETAl HE TIS DUOIIBEIS
amaimioelg g odnylag 2014/53/EE oyetkd pe tov padioeforhiopd («RED»). H mAfipng dfiMdwon ouppdppuong EE
Tou Trapévrog eforhiopol BiariBeral kardmv aitnong amé 1o Tprfipa efutmpérnong TeAaTwy Tng eTaipeiag pag (BAETE
SiedBuvan kal apiB. TRAEguvou aTo TEhog Tou eyxelpiBiou).
Ovopaoia: Kahopigép pe actpparn kdpra BD1/Wi-Fi.
MovTéAa: Avarpégre oTov kwdikd Tou povrEhou atny apyli Tou eyxeipidiou,
Xapakrnpiomkd:
Zuveg pudloguxvoTTWY TTou Xproipotrolotvral amd Tov ropmd-aéxrn: WIFI 2, 4G: 2400 MHz éwg 2483,5 MHz.
Méyiotn 10%0g padioouyvoritwy: <20 dBm.
Eptliavég eforrhiopds khdong 2: pmopel va Kukhogopioel oty ayopd kai va TeBel of Aemoupylia xwpig
mepiopiopols. Eppérsia padiokupdrwy: amd 100 £wg 300 pérpa ot avolkTd Xwpo, PeTafalhduevn avéloya pe Toug
oxenkoug eEotrhiopols (n epBércia propel va eTnpeacTel ammd g ouvBKES EYKATAOTAONG KAl TO NAEKTROPAYVNTIKG
TrepIBAAAOV).
H ouppépewon pe Ta TpoéTUTT aolpUaTng EmMIKoIVWViag Kai nAekTpopayvnTikis ocupBaréTnTag
emaAn@edTnke amd Tov Kovomoinpévo opyaviapd 0081: LCIE France, Fontenay aux Roses.

@eppomropmrég CHG-BD1/Wi-Fi pe aglpparn kdpra

XapaktnpioTike [ TopBoro | Tipn | Movada
OeppikA 10XUG
OvopadTikn BEpUIKN I0YUSg P nom 1éwg 2 kW
EAdyxioTn Beppikr 10x0¢ P min 0,0 KW
MéyiaTtn ouvexnig Beppikr 10X0¢ P max, ¢ 2 kKW
BonBnriki karavaAwon NAEKTPIKNG EVEPYEIAG
21N péyioTn Beppike 1ox0 el max 0,000 KW
v eAdyioTn BEppIkn 10XU el min 0,000 KW
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ZTnVv KardoTagn avapovrig el sb 00620% 'X’Vv
Tumrog eAéyyou Tng BepuIKNg 10X 00g / TS BEpHoKpaciag Tou XWpou
Xapaktnpiomko Movada zu#::g&?:;zm
HAektpovikdg EAeyxog ¢ Beppokpaoiag Tou Xuwpou Kai -
eBdopadlaiog TTpoypappaTaTrg
AMAeg emihoyEg eAEyxou
EAeyx0g TnG Beppokpagiag Tou XWpou, JE avIXVEUTH -
Tapouoiag
‘EAeyxog NG Beppokpaoiag Tou XWpou, HE avIXVEUTH avolkTol 6
Trapabupou X
EmiAoyr] eAéyxou amé améoTaon vai
Mpooappolduevog EAEYXOG TNG EVEPYOTIOINGNG vai
Mepiopiopdg TNG BIAPKEIAG EVEPYOTTOINDNG oy
AlgOnTripag BepuopéTpou pehavric opaipag oy

lMa va ammokTAoETE TIPGOPaan OTIC TTPOOBETEC AeIToUpYiES TG CUOKEURS, TTaThoTe Tautéypova To B ko E&NY

Mo va mpogopudoete Ty TUA plBuiong TnNg
Gepuckpooiag Tou  PETRIETGl OTOV  XMpo, av
SlomoTwoETE  kdmoia  Slagopd  LoTepa  and
apkeTtg peg Bipuavong. H Tun paBuoveunong
elval peTall - 3°C kaTe and ko 3°C v amd T
puBuiopivn Bepporpacia,

My av N T° rou ¥opow = 18°C kal puBuioutvn T =
20°C, emhEETe -2.0°,

M va EVEDYOTIOINGETE 1) VO QTEVEDYOTIOINTETE TOV
X0 TaV TTARKTOGV.

Na va emAiEeTe T yhoooa,

Ma va ameBnkedoere wa ubnotn nph poBuIong
Gepuckpooiag Touw Sfv PTTORETE va  LTERPETE
(peTall 22°C kal 30°C).

Na va neplopigere Ty Tpoofacn oTa XemoToia.
Mriopelre  va  emiégere  mAdpn  mpdoBaon,
npoofaon povo ot Beppokpagia ) kapia
mpoopaon. Iy TeAeutala  mEpimT@on.
Tpdofaan Ta yppoTpia g Jovabag Gev givan
TThiov Buvarr).

M@ va evepyomoigeTe 1) &y Ty anoBrikeuan evog
TpoowmEol kwmbikolh TpocBacne oTo  peEvol
Expert. Mokig evepyomoingel, n nmpdopaon aro
pevol  Expert  koéikoToiEiTal  MTTOpETE  va

anpeaeTe £6d Tov Toammxé KSIKO gog

Mo va v anevEpyOTTOINOETE, EMOTREWETE OTO
Hevol Expert, TTANKTpoAOYACTE Tov TIDOOWIMKS
kwbiKd Cag kol EmoTpEwTe ong Setfings =>
Restrictions => PIN code.

~| ETTOVEKKIVAOTE Tr) GUOKELI. l

To pevou EXPERT
avw amd 3 SeutepdAeTTTA.
s ‘ General T calibration
T | |1 calibration ||
b Parameters FoLnc
Menu Language
Parameters Sound
General Enable
Restrictions Disable
Reset
Language
Resfrictions Max.temp.
| Max.temp. B
Access confrol
PIN code
Acces confrol
All
QOnly temp.
No access
PIN code
Enable
Reset Disable
]
7 Reset

Back

4' Tia va EMOTREWETE oV KOpIa 08avn.
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ATL International
TnA.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FTAANIA)

EFMYHEIH
ETPA®O MNOY ®YAAZZETAI ANO TON XPHEITH
(EmdeikvUETE TO Trapdy maoToTroinTikd pdvo arny mepittwaon éyepong afiwaong)

- H Sidpkeia g eyyunong eival 2 xpodvia améd v nuepounvia eykaraoraong r ayopdg, kai dev yrropel
va utrepPaivel Toug 30 prjveg amd Tnv nuepopnvia amrouaia dikaiohoynTikou.

- H eyyonon xkaAumTel TNV aviikard@otaon f TNV TipopriBela efapTnudTwy Trou Exouv amodelyBei
eAaTTWHaTIKG, HE eEaipeon Tnv kataBoAn amodnuiwaong.

- Ta epyanka, Ta £Eoda peTakivnong kal PeTagopdg emBapivouy Tov XpRoTn.

- H eyyonon Sev kaAimrel {nuiEég Trou o@eilovrial Ot pn ouppop@oUpevn eykardotaon, dikTuo
Tpogodooiac Trou Bev avTamokpiveTal oTIg IoXUoUoES Trpodiaypa@éc, KUn Qualohoyikr Xxphon 1 un Tenon Twy
odnyIuv Tou £V AdYw eyxeipidiou.

- EmdeikvUeTE TO TTAPOV TIOTOTTOINTIKG pGVO aTnv TTEPITITWaN Eyepang afiwong TTpog Tov Siavopea r
TOV EYKATQOTATN OOG ETIOUVATITOVIAE OE QUTO TO TIHOAGYIO ayopdc.

- O Siarageig Twv TapdvTwy Gpwyv eyyunong dev egmodifouv TOV ayopacdTh va ETTWEEANBEI amd Ta
TIPOVOUIC TNG VOPINNG EYYUNONG Yia Kpugpég BAGREG kal EAaTTWpaTa TToU IoXUoUY OE KGBe TrepiTrTwan BAoEl
TWV 6pwv Twy dpBpwy 1641 Kai eTTOUEVWY GPBPWY TOU QOTIKOU KW3IKA.

- MNa va emrweehnBeite amd Ty eyyunon, EMKOIVWVACTE HE TOV EYKATAOTATN A HE TO KATGOTNUO
Aavikric TWANoNS. AlaQopeTika, emkoivwvioTe e Tnv: ATL International: TnA.: (+33)146836001, 58 avenue
du Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (TAAAIA)

Tumog ouokeurig

ApiB. oeipdg

Ovoparemwvupo kol SieuBuvarn) Tou TTEAGTN
IQPArAA TOY ETKATAZTATH
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SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi S ELEKTRONICKIM TERMOSTATOM

Uvod

Poznata francuska marka THERMOR pravi je pionir na podrugju toplinske udobnosti koja ima dugogodiSnju
povijest na podrucju sustava elektricnog grijanja i tople vode. Proizvodi THERMOR uvijek kombiniraju
inovacije, napredne tehnologije i vrhunske dizajn. Danas imate priliku iskoristiti vise od 80 godina iskustva
THERMOR i najnovije inovacije u smislu pouzdanosti, pametnih znacajka i dizajna. Za viSe informacija o
brandu THERMOR molimo posjetite nasu web stranicu: www.thermor-heating.com.

Ugradnja
Pogledajte identifikacijsku ploCicu proizvoda te upute za proizvod
1/2 s kataloSkim brojem U0621980. Vas je model dostupan za

ugradnju u mobilnoj i zidnoj verziji.
NACELO RADA

- povecéanje ili smanjenje temperature (od 7 °C do 30 °C
samo u Ru€nom nadinu rada (Manuel)) bez potrebe za
potvrdivanjem

- kretanje izbornicima

= potvrdivanje

- iskljuéivanje

- zakljuéavanje, otkljuéavanje.
OPIS NACINA RADA
Dostupna su 3 naéina rada:
RUCNO (MANUEL)
Uredaj se neprekidno pridrzava namjestene zadane temperature.
PROGRAMIRANO (PROG)

Uredaj se pridrzava programirane vrijednosti zadane za svaki dan u fjednu. Nakon ukljuéivanja uredaja zadani
su sljededi rasponi:
Ponedjeljak, utorak, éetvrtak i petak, udobnost od 6:00 h do 8:00 h i od 18:00 h do 22:00 h. Srijeda, udobnost
od 6:00 h do 8:00 h, od 12:00 h do 14:00 h i od 18:00 h do 22:00 h. Subota i nedjelja, udobnost od 6:00 h do
22:00 h. Raspone mozete mijenjati i moZete zadati 3 raspona u satima u nacinu rada Udobnost (Confort) po
danu. Dok su odabrani ti rasponi za Udobnost (Confort), zadana vrijednost temperature namjesta se pomocu
ESS iii pomotu . lzvan tih raspona za Udobnost, zadana vrijednost temperature je Eko (Eco) podesiva u
odjeliku EKO temperatura (Temp. ECO) (pogledajte poglavije ,lzbornik u naginu rada PROGRAMIRANO
(PROG)").
Uredaj je opremijen funkcijom koja mu omogucuje da predvidi zagrijavanje kada upotrebljavate programiranje.
Kada namjestite programiranje na uredaju, uredaj ¢e predvidati zagrijavanje prema vremenima povecanja
temperature kako bi temperatura u prostoriji bila ispravna po vasem dolasku. Primjerice: ako namjestite
programiranje s povratkom u naéin rada Udobnost (Confort) u 15:00 h, uredaj ¢e se ranije ukljuéiti kako bi
predvidio zagrijavanje va3e prostorije (u razdoblju izmedu 10 minuta i jednog sata).
AUTOMATSKI (AUTO)
Uredaj sam automatski upravija prelascima na UDOBNOST (COMFORT) i EKO (ECO) ovisno o stanju u
prostoriji.
PREKIDAC
Prekida€ za ukljucivanje/iskljuivanje nalazi se na straZnjem dijelu uredaja.
Prekidaé upotrebljavajte samo za dulja iskljuéenja uredaja (izvan razdoblja grijanja). Postavite prekidaé
(smjesten na straZnjem dijelu uredaja) u poloZaj B kako biste ukljucili napajanje uredaja. Ako se iskljuci
napajanje uredaja, moZda ¢e trebati ponovno namjestiti datum i vrijeme.
PRVO UKLJUCGIVANJE
QOdaberite jezik, a zatim datum i vrijeme. Prilikom prvog ukljuivanja napajanja:

- odabran je naéin rada RUCNO (MANUEL)

- zadana temperatura namjestena je na 20 °C.
UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE UREDAJA
Za iskljugivanje uredaja na dulje pritisnite tipku @ . Potvrdite ,OFF" pritiskom na @8 . Za ukljugivanje uredaja na
dulje pritisnite tipku & ,
ZAKLJUCAVANJE KOMANDI
Kako biste sprijecili da djeca diraju uredaj, komande moZete zaklju€ati duljim pritiskanjem tipke & . Odaberite
.Lock” (Verrouiller) @ i potvrdite pomoéu . Na isti nacin komande mozete otkljucati odabirom opcije
JUnlock” (Déverrouiller) @,
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NAMJESTANJE TEMPERATURE
U naéinu rada RUENO (MANUEL):
MANUAL | povedajte pomotu BB (maks. 30 °C).
20.0° Smanijite pomoéu B2 (min. 10 °C).
. Jos smanjite sve do 7 °C (temperatura Bez opasnosti od smrzavanja (Hors Gel) koja se ne
19:30 mozZe mijenjati) pomocu .
naéinu rada PROGRAMIRANO (PROG):
PROG Ako se na zaslonu prika’e PROG, nalazite se u rasponu programiranja u nadinu rada
20.0° Udobnost (Confort).
. Povecajte pomoéu E& (maks. 30 °C).
19:30 Smanjite pomoéu B (min. 10 °C).
PROG ECO

| —

Ako se na zaslonu prikaze PROG ECO, nalazite se u rasponu programiranja u nacinu rada
16.0° | EKO (ECO). Za izmjenu temperature raspona EKO (ECO) otvorite izbornik Temperatura EKO
(Temp. ECO) (pogledajte poglavije .lzbornik u nacinu rada PROGRAMIRANO (PROG)").

19:30
PROG

Ako ste namjestili temperaturu Bez opasnosti od smrzavanja (Hors Gel) (7 °C), prilikom
7.00 prelaska na raspon programiranja u naginu rada EKO (ECO) na zaslonu se prikazuje 6,0°
(automatsko smanjenje temperature za 1 °C).

19:30
Ako se nalazite u rasponu programiranja za EKO (ECO) i prijedete na raspon programiranja za Udobnost
(Confort), prikazuje se ranije namjestena temperatura u naginu rada Udobnost (Confort) ili, ako se radi o prvoj
upotrebi uredaja, temperatura namjestena u ruénom nacinu rada.

Izbornik nagina rada RUENO (MANUEL)

MANUAL O. Mode
20.00 1 | .. Za povratok na glavni izbormik, MoZete nomjestiti temperatury,
PROG
Mod
BOOST i AUTO
L) Boost
D)3
— v — "F —1 Ukljucivanje ili iskljuivanje funkcije Povecanje (Boost).
PojaZavanje grijanja ovisno o tome nalazi i se korisnik u prostorij.
Boost
008 | Disable |
ﬁ' Connectivity Povezivanje, ponovne povezivanje i raskidanje veze ureddja s
|| - mreZom ifili telefonom.
. Connection
Reconnect Ovao] proizvod sadrd kod ofvorenog izvoro. Ake Zelife vile
Connectivity . pojedinosfi o  tome, posjefite  sijedece  web-mjesto:
Disconnect hitps://aithub.com/Groupe-Aflantic .
® Clock Date
| — H:00 —— — i :
| Za namjestanje dotuma i vremena.
November
Clock 2017
I Turn off
| U ) za iskfugivane uredaja.
OFF
Turn off

Za povratak na glavni izbomik.

Back
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Izbornik na¢ina rada PROGRAMIRANO (PROG)

PROG ECO O. Mode o ) - )
Ia povratak na glavni izbomik, Interno programiranje vec je
20 09 T .. — MANUAL — zadano. Molete go promijenifi otvaronjem izbormika Program
. [Programme).
22:30 HRS AUTO
- ECO Temp. Za namijeitanje temperature lijekom odsutnosti {od 6 °C do 19 °C).
| | oulside
COMFORT
ECO Temp. Zo nomjestanje raspona u satima u nacinu rada
Udobnast [Confort] za neki dan u ljednu
{dostupna su 3 raspona)
k"s Program Maonday - Odaberite dan pomocum _Potvrdite @ ;
L (e s T |15 600790 |_oaoperite # potvare®l.
= S”c: b 8:00 9:00 — Odaberite vrijeme pocetka pomocu |~ 1]
ues a —— =
Program *
fiEd: ~Potvrdite @

- Odaberite viijeme kraja pomocu ] il ] :
- Potvrdite &4 |

Ia kopiranje raspona za Udobnost (Confort) na
druge dane u fiednu:

— Odaberite B potvraite B .

Monday - Prikogite dane pomodcu EN ili ] 7
EO Fid | | - Potvrdite dan na koji Zelite kopirati pomoéu O}

O Wed O Saf - Ia potvrdu kopiranja odaberite ,Copy”
OThu ©Sun| |(Copier).
Copy to - Potyrdite & |
Occupation
| | ﬁ I .’ys | Ukljuéivanje il iskjudivanje funkcile ,Occupation . Prelozok iz
nacina rada ,Comfort” u naéin rada ,ECO" automatski je | ovisi o

. ofkrivanju prisutnosti korisnika u prostoriji.
Occupation r
Disable

G, Connectivity
-
— r 1 connection || Povezivanje, ponovno povezivanje i raskidonje veze uredagjo s
mrefom i/ili telefonom.
Connectivity feconnech
Disconnect
® Clock Date
| m o0 m Ia nomjeitanje datuma i vremena.
November
Clock 2017

Turn off

c
|
»

Iaoiskljucivanje uredaja.

OFF
Turn off

b
|

Ia povratak na glavni izbomik.

Back
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Izbornik u nainu rada AUTOMATSKI (AUTO)

AUTO O.

Mocle

20.0° [T | @8 — vaun

PROG

Ukljuéena je funkcija otkivanja korsnika u prostoriji. Prelozak iz
— nagina rada Udobnost (Confort) u naéin rada Eko (Eco)
automatski je i ovisl o tome je § ofkrivena prisutnost korsnika u

prostorij.
2230 Mode
- ECO Temp.
| | Qutside
COMFORT Io namjestanje temperature tijekom odsutnosti (od 6 °C do 19 °C).
—— M
= Connectivity
-
—1 ® — Connection — Poverivanje, ponovno povezivanje i raskidanje veze ureddja s
mrezom ifili telefonom,
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
- 7 : — 13, — P .
A: 0o Io nomjeitanje datuma i vremena,
November
lock
Bloo 2017

Turn off

c
|
b

Turn off

OFF

Iaoisklju€ivanje uredagja.

|

Back

1a povratak

na glavni izoomik,

REFERENTNE OZNAKE MODELA
IZJAVA O SUKLADNOSTI S DIREKTIVOM RED (Direktiva za radijsku opremu) 2014/53/EU (*)
Kojom Thermor izjavljuje da je dolje spomenuta oprema sukladna osnovnim odredbama Direktive RED 2014/53/EU.
Cjelovit tekst EU izjave o sukladnosti za tu opremu dostupan je na zahtjev putem na3e postprodajne sluZbe (adresu i
broj telefona potraZite na kraju ovih uputa za upotrebu).

Opis: Radijator s radijskom karticom

BD1/Wi-Fi.

Modeli: Pogledajte referentnu oznaku modela na zaglaviju uputa za upotrebu.

Znacajke:

Pojasevi radijske frekvencije koje upotrebljava odasiljaé-prijamnik: WIF| 2.4G: od 2400 MHz do 2483,5 MHz.
Maksimalna snaga radiofrekvencije: <20 dBm.
Hertzna oprema klase 2: moZe se plasirati na trZiste i staviti u upotrebu bez ogranitenja. Radijski domet: od 100 do
300 metara u slobodnom polju, promjenjivo ovisno o povezanoj opremi (domet se moZe promijeniti ovisno o uvjetima
ugradnje i elektromagnetskom ograni¢enju).
Sukladnost s radijskim normama i elektromagnetsku kompatibilnest provjerilo je nadleZno tijelo 0081: LCIE

Francuska, Fontenay aux Roses.

Konvektor CHG-BD1/Wi-Fi s radijskom karticom

i ,, Mjerna
Znacajka Simbol Vrijednost jedinica
Toplinska snaga
Nazivna toplinska snaga P nom 1do2 KW
Minimalna toplinska snaga P min 0,0 kKW
Neprekidna maksimalna toplinska snaga P max, ¢ 2 KW

Dodatna potroZnja elektri¢ne energije
Pri maksimalnoj toplinskoj snazi el max 0,000 kW
Pri minimalnoj toplinskoj snazi el min 0,000 kW
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O ; 0,29 w
U stanju mirovanja el sb 0,000 kW
Vrsta regulacije toplinske snage/temperature u prostoriji
Znacajka jgé?nrgz Dodatne informacije
Elektronicka regulacija temperature u prostoriji i tjedni dei
programator
Druge moguénosti regulacije
Regulacija temperature u prostoriji putem detektora za da
otkrivanje prisutnosti korisnika
Regulacija temperature u prostoriji putem detektora za ne
otkrivanje otvorenog prozora
Moguénost daljinskog upravljanja da
Prilagodljiva kontrola ukljuéenja da
Ograni¢avanje trajanja uklju¢ivanja ne
Senzor toplinskog optereéenja ne

Izbornik NAPREDNO (EXPERT)

Za pristup naprednim funkcijama uredaja istodobno pritisnite

i B i drZite tako dulje od 3 sekunde.

Ig prilogodbu zadone temperature sukladno
odéitano] vijednosii temperafure u prostoriji kada
utvrdite razliku nokon nekoliko sali zagrijovanja.
Kalibracijska vrjednost je izmedu - 3°C iznad | +
3 ispod nomjeitene temperature,

Primjer : oko je T* u prostoriji = 18 °C, a namjesteni
® = 20 °C, odaberite -2,0°

Ia ukljucivanje il iskjucivanje zvuka fipki.

1o odabir jezika,

IZo pohranu maoksimalne zodane temperature
kojo se ne moZe priiedi (zmedu 22 °Ci30°C).

Io ogranicavanje pristupa komandarna, MoZete
odabrafi pristup svemu, pristup samo temperatur
i zabranu pristupa. U potonjem sluaju komande
na kuéisiu vise nisu dostupne.

Ia ukljucivanje/iskljucéivanje pohrane osobnog
pristupnog koda 7o izbomik Mopredno. Nokon
uklju€ivanja pristup izborniku Napredno (Expert) je

kodiran. Ovdje moZete zobiljediti osobni kod

Ia iskljucivanje se vrafite u izbornik Napredno
(Expert), unesite svo] osobni kod | vralite se na
Parametriranja  Seftings => Restrictions => PIN
code.

Bock

4' Zo povratak na glavni izbomik.

s ‘ General T° calibration
T | |1 calibration ||
b Sound
Parameters
Menu Language
Parameters
General Er
Restrictions Disable
Reset
Language
Resfrictions Max. Temp
| Max.temp. |
Access confrol
PIN code
Access contral
All
Only temp.
No access
PIN code
Enable
Reset Disable
Reset . .
ﬁ B <| Ponovne pokretanje uredagja.
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ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCUSKA)

DOKUMENT KOJI MORA !UVATI KORISNIK

(Ovu potvrdu pokaZite iskljugivo u slu€aju reklamacije)

- Jamstvo na uredaj je 2 godine od datuma ugradnje ili kupnje ili maksimalno 30 mjeseci od datuma
proizvodnje u sluéaju nedostatka potvrde.

- Jamstvo pokriva zamjenu ili popravak dijelova za koje se utvrdi da su neispravni bez dodatne
naknadne Stete i priznavanja kamata,

- TroSkove rada, prijevoza i transporta snosi korisnik.

- Ostecenja nastala uslijed nepravilne ugradnje, mreZnog napajanja koje nije sukladno vaZeéim
normama, neprikladne upotrebe ili nepridrzavanja ovih uputa nisu pokrivena jamstvom.

- Ovu potvrdu predocite iskljucivo u slucaju reklamacije distributeru ili instalateru, a potvrdi priloZite
racun kao potvrdu o kupniji.

- Iz odredbi ovog jamstva nisu iskljuCene pogodnosti na koje kupac ima pravo, pravno jamstvo na
kvarove i skrivene manjkavosti koje su primjenjive u svakom sluaju sukladno odredbama E&lanaka 1641 i
sukladno Gradanskom zakoniku.

- Za ostvarenje prava na jamstvo obratite se instalateru ili prodajnom agentu. Zadani kontaktni podaci
su sliedeéi: ATL International: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine
(FRANCUSKA)
Vrsta uredaja
Serijski broj
Ime i adresa kupca

PECAT INSTALATERA




SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi 3 ELEKTRONIKUS TERMOSZTATTAL

Bevezetés

A Thermor ismert francia marka — igazi Ottér6 a hékomfort terliletén- amely tébbéves tapasztalattal
rendelkezik az elektromos fiités és a melegviz rendszerek szakagban. A Thermor termékek mindig. Thermor
mindig otvozi magaban az innovaciot, a fejlett technolégiat és a prémium kialakitast. Ma adva van a
lehetGség, hogy kihasznalja a Thermor t6bb mint 80 éves tapasztalatat és a legujabb innovacidkat a
megbizhatésagat, az intelligens funkciokat és a designt. Tovabbi informacidéért a Thermor markardl,
latogasson el honlapunkra: www.thermor-heating.com

Beszerelés
Kérjuk, nézzen utana a termék adattablajan, valamint a termék
atmutatéjanak 1/2 részében; Referencia U0621980. Az On modellje

mobil valtozatban és fali valtozatban is telepithetd.
MUKODESI ELV

- A hémérséklet ndvelése vagy csokkentése (7 °C-tdl 30
°C-ig kizarélag Manuel (kézi) lUzemmodban) anélkil, hogy
érvényesitésre lenne sziikség

- Navigalas a menukben;

- Ervényesités;

- Kikapcsolas;

- Reteszelés, kioldas

AZ 0ZEMMODOK LEIRASA
3 milkddési mod van felajanliva:
MANUEL (KEZI)
A keszilék folyamatosan koveti a beallitott hdmérsékleti alapjelet.
PROG
A késziilék a hét minden napjara beadllitott belsd programot kdveti. A készilék bekapcsoldsakor a kévetkezd
tartomanyok kerlinek meghatarozasra:
Hétfé, kedd, csttortok és péntek, komfort 6-8 éraig és 18-22 6raig. Szerda komfort 6-8 6raig, 12-14 oraig és
18-22 6raig. Szombat és vasarnap, komfort 6-22 6raig. Modosithatja ezeket a tartomanyokat és naponta 3
oratartomanyt adhat meg Confort éomfort} maédban, A Confort (Komfort) tartomanyokban a hémérséklet
bedllitdsa a gombok vagy segitségével tdrténik. A Confort (Komfort) tartomanyokon kiviil a
hémérsékleti alapjel az Eco hémérséklet, amely a Temp. ECO (ECO h&mérs.) részben allithaté be (lasd A
menl PROG mddban” fejezet).
A késziilgke fel van szerelve egy funkcioval, amely lehetévé teszi a késziiléke szamara, hogy eldzetesen
milkddtesse a fiitést, amikor a programozast hasznalja. Ha bealliia a késziiléke programozését, az elzetesen
mikddteti a fitést a felmelegedési idének megfelelden, hogy a helyisége az On érkezésekor megfeleld
hémérsékletl legyen. Példaul: ha bedliia a programozast a komfort maédra térténd visszatéréssel 15 dra
idépontban, a készillék ezt megelézGen bekapcsol, hogy eldzetesen felflitse a helyiséget (10 perc és 1 6ra kdzétt).
AUTO
A késziilék onalldan kezeli a COMFORT (Komfort) és ECO (izemmaddok valtasat attdl fliggden, hogy jelen
van-e valaki a helyiségben.
KAPCSOLO
A keszilék hazanak hatoldalan egy Bekapcsolas/Leallitas kapcsol6 talalhato. :
Ezt a kapcsolét kizardlag hosszan tartd leallitas esetén hasznalja (a ftési iddszakon kivil). Allitsa a (késziilék
hatoldalan elhelyezked8) kapcsolot l dlldasba a készilék fesziiltség ald helyezéséhez, A késziilék
feszilltségmentesitése esetén a nap és az 6ra Ujbdli bedllitasara lehet szilkség.
ELSG UZEMBE HELYEZES
Vélassza ki a nyelvet, majd a datumot és az 6rat. Az els6 fesziiltség ala helyezéskor:

- A MANUEL (kézi) tzemmdd ki van valasztva.

- a hémérsékleti alapjel 20 °C-ra van beallitva.
A KESZULEK MUKODTETESE/LEALLITASA
A késziilék ledllitasahoz nyomja meg hosszan a gombot B, Erésitse meg az ,OFF" (Kikapcsolas) miiveletet a
gomb B megnyomasaval. A késziilék bekapcsolasahoz nyomja meg hosszan a gombot Bl
A VEZERLOELEMEK ZAROLASA
A gyermekek altal végzett mlveletek elkeriilése érdekében zarolhatja a késziiléke vezérlelemeit, hosszan
megnyomva a gombot B . Valassza ki a ,Lock” (Zarolas) pontot @ és érvénaesitse a gombbal B . Ugyanigy
jarjon el a vezérldelemek kioldasanal, kivalasztva a .Unlock” (Kioldas) pontot = .

59



HU
A HOMERSEKLET BEALLITASA

MANUEL (Kézi) médban:
MANUAL

Névelje a gombbal E&¥ (max. 30 °C).
20.0° |Csokkentse a gombbal (min. 10 °C).
Csbkkentse tovabb 7 °C-ig (nem madosithaté Fagymentesitési hémérséklet) a gombbal RS

Ha a képernyé a PROG kijelzést jeleniti meg, On egy programozési tartoményban van,
20.0° Confort (Komfort) médban.

. Névelje a gombbal E& (max. 30 °C).
19:30 Csokkentse a gombbal (min. 10 °C).

PROG ECO

Ha a képerny6 a PROG ECO kijelzést jeleniti meg, On egy programozasi tartomanyban van,
16.0° |ECO médban. Az ECO tartomany hémérsékletének modositasahoz Iépjen a Temp. ECO
(ECO hémérséklet) meniibe (lasd ,A menl PROG médban” fejezet).

19:30
PROG

Ha bedllitott egy Hors Gel (Fagymentesitési) hémérsékletet (7 °C), a programozasi
7.00 tartomanyra térténd attéréskor, ECO mddban, a képernydé 6°.0 értéket jelenit meg
(automatikus csbkkentés 1 °C értékkel).

19:30
Ha ECO programozasi tartomanyban van, és atvalt Confort (Komfort) programozasi tartomanyra, a Confort
(Komfort) madban elézdleg beallitott hémérséklet, vagy az elsé hasznalat esetén a kézi madban beallitott
hémérséklet jelenik meg.

A menii MANUEL (Kézi) lizemmédban

MANUAL O. Mode
20 oo =T .. A 6  képemydre tBriénd visszotéréshez, Bedilithatio a
. hémérsékiatet.
— PROG
BOOST AUTO
\Y Boost
| | "# | .’ﬁu | A Boost funkcid bekapcsolasa vagy kikapcsoldsa,
L 4 A fités intenzitdsanak névelése a felhaszndld  jelenlétének
megfelelden a helységben.
Boost :
Disakble
ﬁ‘ Connectivity A készilék csofiokoztatdsa, Ujracsotiakoztatdsa a hdlézothoz
- - és/vagy a telefonhoz vagy lecsatiakoztatdsa amdl.
. Connection
Reconnect Ez a termék nyllt fordskddot tortaimaz. Ho tovdabbi részleteket
Connectivity . szeretne emdl a témardl, |atogasson el o kévetkezd webhelyre:
Disconnect https:/faithub.com/Groupe-Atlantic .
® Clock Date
— — E:00 — ] 3 . B3
13, A nap és oz ¢ra bedlitdsdhoz.
November
Clock S
I Turn off
| U - A készilék Kikapesoldsa,
OFF
Turn off

A6 képernydre toriénd visszotéréshez.

Back
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A menii PROG iizemmédban

PROG ECO Qe Mode ] ]
A 8 képemydre torténd visszatéréshez. Egy belsd programozds mar
20 00 1 .. 1 MANUAL || meg van hatdrozva. Mdédosithatja azt, beiépve a Programme
. [Program) pontba.
22:30 Mode AUTO
- ECO temp. A hémérséklet bedllitdsa tavollét esetén (4°C- 19 °C).
|| = Oulside
COMFORT
ECO temp. A Confort (Komforl) mod Sratartormdnyainak
bedlitdsa a hét egy nopja esetén (3 lehefséges
tartomdany)
ey Program Manday Véilossza ki a napot a gombbal BB | Ervényesitse:
L kgl S T || & 600 7:00) |[@,
Frid & 800 900| | _vgiassea i o Ervényesitse: [8 |
Program Tues St @ —= == | véiasszo ki o kezdési ordt @ gombbal EN vagy
Wed  Sun [~}
- Ervényesit 108
- Vdlassza ki o befejezési érat a gombbal |~
vagy A
- Ervényesitse: @
A Confort [Komforf) oldaolok atmasoldsa a hét
tébbi nopjara:
- Vdlassza ki: ' | Er\rényesﬁse:m .
Monday ﬂ:\tesse a napokat a gombokkal N vagy
O Frid | | :
Owed OSat | |- Ervényesitse a napol, amelyre &t szeretné
OThu ©Sun | | mdsolni a gombbal & |
- A mdsolds érvényesitéséhez valassza ki o ,Copy
Copy fo to" (Masolds) pontot.
- Ervényesitse: B |
\ ) Occupation i i i
"# Az ,Occupafion” [(Foglolds) furkcié bekopcsoldsa  vagy
1 7 —— "fo 1 kikapcsalasa. A Comfort" (Komfort) médrdl ECO" madra térténd
attérés  automatikuson t6rténik o helyiségben a felhaszndlé
g elenléténsk érzékelése alapjan,
Occupation % I pi
Ry, Conneclivity
-
1 ) Connection || A készUlék csofiokoztotdsa, Ujrocsafickoztatdsa o  hdldzathoz
és/vagy a telefonhoz vagy lecsatiakoztatasa amdl.
" Reconnect
Connectivity £
Disconnect
® Clock Date
— — 100 — ; :
m 0 m Anap és az dra bedlitdsdhoz.
November
Clock
¢ 2017
| Turn oiff
] U = A készilék kikapcsoldsa,
OFF
Turn off
| A f& képernydre torténd visszatéréshez.
Back
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A menii AUTO iizemmédban

AUTO O. Mode
=4 .. I || Foglalds ézékelése aktiv. A Confort (Komfort) médrél Eco madra
20.0° MANUAL térténd automatikus attérés o helyiség foglaldsanak érzékelése
Mod PROG vagy nem érzékelése alapjdn.
2230 o
- ECO temp.
|| Qutside
COMFORT A héménséklet bedlitasa tavoliét esetén (6 °C - 19 °C).
ECC temp.
= Connectivity
-
— ® ™| cannection [ | A készllék csoflakoztatdsa, Ujrocsotickoztatdsa a hdldzothoz
ésfvagy o telefonhoz vagy lecsatiokoztatasa amél.
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
— — 7 1 13, — . . .
A: oo A nap és az éra bedlitdsahoz.
November
lock
Bec 2017

Turn off

A készilék kikapcsoldsa.

c
|
b

OFF
Turn off

b
|

A 16 képernydre toriénd visszatéréshez,

Back

A MODELLEK BEMUTATASA

A RED IRANYELVNEK VALO MEGFELELOSEG NYILATKOZATA (Radiéberendezésekrdl szolo iranyelv)

2014/53/EU (*)

A Thermor ezuton kijelenti, hogy a lenti berendezés megfelel a radiéberendezésekrdl szolé 2014/53/EU

irdnyelv alapveté elfirasainak. A berendezés EU-megfelelfségi nyilatkozatanak teljes szdvege kérésre

elérhetd a vevészolgalatnal is (a cimet és telefonszamot lasd az utmutaté végén).

Megnevezés: Radiator BD1/WI-Fi radidfrekvencids kartyaval.

Modellek: Lasd a modell referenciaszamat a kézikonyv fejlécében.

Jellemzdk:

Az adé-vevd altal hasznalt frekvenciasavok: WIF| 2,4 G: 2400 MHz - 2483,5 MHz.

Max. jelerésség: <20 dBm.

2. osztalya radidberendezés: korlatozas nélkiil forgalmazhatd és lzembe helyezhetd. Hatotavolsag: nyilt

terlleten 100-300 méter, a hasznalt berendezésektdl fliggden (a hatdtavolsagot befolydsolhatjak a

beszerelési korllmények és az elektromagneses kornyezet).

A radidberendezésekrdl és az elektromagneses osszeférhetGségrol szolé szabvanyoknak valé

megfelelést a 0081. szamu bejelentett szervezet ellendrizte: LCIE France, Fontenay aux Roses.
CHG-BD1/Wi-Fi konvektor radiéfrekvencias kartyaval

Jellemzd | Jelolés | Erték | Mértékegység
Hételjesitmény
Névleges hbteljesitmény P névil. 1-2 kW
Minimalis hételjesitmény P min 0,0 kW
Folyamatos maximalis hételjesitmény P max, ¢ 2 kW
Kiegészité aramfogyasztis
Maximalis hételjesitmény mellett Ar. max 0,000 kW
Minimalis hételjesitmény mellett Ar. min 0,000 kw
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., - , 0,29 W
Készenléti izemmaodban Ar. sb 0,000 W
A hételjesitmény / a helyiség hémérsékletének szabalyozisi médja

Jellemzd

Mértékegység Tovabbi informacio

A helyiség hdmérsékletének elektronikus szabalyozésa és heti
programozas

igen

Egyéb szabilyozasi médok

A helyiség hémérsékletének szabalyozasa mozgasérzékeldvel igen
A helyiség hdmérsékletének szabalyozasa ablaknyitas- —
érzékeldvel

Téavoli vezérlés igen
Intelligens kapcsolasszabalyozas igen
A miikodési id6 korlatozasa nem
Fekete gdmbérzékeld nem

EXPERT (Szakértd) menii
A késziilék haladé funkcidinak eléréséhez nyomja le egyidejlileg a gombokat B és E& | t6bb mint

masodpercen keresztil.

Back

4' To go back fo start screen.

General T* calibration
6 A hémérsékleti olapjel bedlitdsa a helyiségben
T | [ | 1° catlibration | | leolvasott hémérsékletre, ha tabb 6ra fités utdn
) sound eltérést tapaszial. A kalibraldsi érék - 3 °C a
Parameters bedlitott hdmérséklet alatt és + 3 °C a bedlitott
Menu Language P oo
h&rr felett,
I Pl.:: ha a helyiség T° = 18 °C és a bedliitctt T° = 20
Parameters °C, vdlasszon -2,0%-of.
General | | En
Restrictions Disable
Reset - A billentyOk hangjanck bekapcsoldsdhoz vagy
kikapcsoldsahoz.
A nyelv kivalosztasa.
A maximalis olapjel mentéséhez, amely nem
Resfrictions Maxiemp. léphetd t0l (22 °C és 30 °C kdzoft).
| Maxtemp. | |
Access cantrol A vezérések hozzdférésének koratozdsdhoz.
PIN code Kivdlastthatio a  telles hozzdférés, csak a
hémérsékiethez tériénd hozzdférés, vagy a nincs
homzdférés lehetdséget. Ez utdbbi esetben oz
Asaest Conie egység vezérései o tovabbickban nem lesznek
elérhetdk.
All
Oniy temp. A Menu Expert (szokértd meni) személyes
No access hozzaférési kéd elmentésének aktivaldsa vogy
letiltasa. Az akfivalds utdn o Menu Expert
PIN code (Szokeértd menl) hozzdférése kodolva van, I
- feliegyezheli a személyes kbdja!
Eriibie A kikopcsoldshoz téren vissza a Menu Expert-be
Reset Disable [Szakértd mend). odja meg o személyes kodjat és
térjien vissza o Porométroges Seftings =>
Restrictions => PIN code.
K
L, Ko % Resel all variables.
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ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCIAORSZAG)

RIZZE MEG EZT A DOKUMENTUMOT!

(Reklamacio esetén mutassa be)

- A garancidlis id6szak a beszereléstl vagy vasarlastol szamitott 2 év, illetve igazoléd dokumentum
hianyaban a gyartasi id6t6l szamitott 30 honap.

- A garancia a hibasnak elismert alkatrészek cseréjére vagy biziositasara vonatkozik, kartérites
nelkil.

- A munkadij, valamint a kiszallasi és szallitasi kéltség a felhasznalot terheli.

- A nem megfeleld beszerelésbdl, a hatalyos eldirasoknak nem megfeleld elekiromos haldézatbdl, a
nem rendeltetésszer(i hasznélatbdél vagy az Gtmutatd figyelmen kivil hagyasabdl adéddan bekodvetkezd
karokra a garancia nem vonatkozik.

- Ezt a dokumentumot kizarolag a forgalmazonal vagy a beszerelest végzt szemeélynél tett reklamacio
esetén kell bemutatni a vasarlast igazolo szamlaval egytt.

- Az itt feltiintetett jotallasi feltételek nem zarjak ki a vasarld kartalanitasat, valamint a rejtett hibakra
vonatkozé jogi garanciat, melyek a francia Polgari Torvénykdnyv 1641, és azt kévetd cikkei értelmében
minden esetben érvényesek.

- A garancia érvényességének biztositasa érdekében forduljon a beszerelést végzé szakemberhez
vagy a viszonteladdhoz. Vagy forduljon vallalatunkhoz: ATL International: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du
Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (FRANCIAORSZAG)

A késziilek tipusa
Sorozatszam
Az lgyfél neve és cime

A BESZERELO BELYEGZOJE
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SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi SU ELEKTRONINIU TERMOSTATU
Ivadas
Bldamas pradininku Siluminio komforto srityje, garsus Prancizijos prekiy Zenklas ,Thermor® turi turtinga
istorijg elektrinio Sildymo ir vandens S$ildytuvy rinkoje. ,Thermor* nuolat siekia naujoviy, pazangiausiy
technologijy ir auksciausios klasés dizaino. ,Thermor" Siandien jums sillo daugiau nei 80 mety patirt],
praturtintg naujausiomis inovacijomis patvarumo, imaniyjy funkcijy ir dizaino srityse. Norédami isamiau
susipaZinti su ,Thermor®, apsilankykite misy interneto svetainéje: www.thermor-heating.com
Jrengimas
Zr. prietaiso informacine lentele ir prietaiso naudojimo instrukcijos
1/2 dalj, kodas U0621980. Jisy modelj galima naudoti mobiliai ir

tvirtinti prie sienos.
VEIKIMO PRINCIPAS

- Temperatiros didinimas arba mazinimas (nuo 7 °C iki
30 °C tik rankiniu reZimu), nereikia patvirtinti
- NarSymas meniu

- Patvirtinimas
- I§jungimas
UZrakinimas, atrakinimas

REZIMU APRASYMAS
Galimi 3 veikimo rezimai:
RANK.
Prietaisas nuolatos palaiko nustatytg temperatirg.
PROG

Prietaisas veikia pagal kiekvienai savaités dienai nustatytg programa. Prie$ paleidZiant prietaisg, nustatomi Sie
intervalai:
Pirmadienj, antradien], ketvirtadien] ir penktadienj komforto temperatiira nuo 6 val. iki 8 val. ir nuo 18 val. iki
22 val. Treciadienj komforto temperatira nuo 6 val. iki 8 val., nuo 12 val. iki 14 val. ir nuo 18 val. iki 22 val.
Sestadien] ir sekmadienj komforto temperatira nuo 6 val. iki 22 val. Jas galite keisti $iuos intervalus ir vienai
dienai nustatyti 3 komforto temperatiros laiko intervalus. Norima Siy komforto temperatlros laiko intervaly
temperatirg galima nustatyti naudojant &4 arba B2a . UZ iy komforto temperatiros intervaly riby palaikoma
Eko temperatira, kurig galima nustatyti skiltyje .ECO temp.” (zr. skyriy .,PROG rezimo meniu®).
Jisy prietaisas turi funkcijg, kuri, kuomet naudojate programucjamg rezima, leidzia jam naudoti iSankstinj
pasildyma. Kai uzprogramuojate savo prietaisg, jis, atsizvelgdamas j jSilimo laika, jjungs Sildymg ankséiau, kad
jums atvykus kambaryje jau bty tinkama temperatira. PavyzdZiui: jei uZprogramavote grizimg ir komforto
temperatirg 15 val., prietaisas jsijungs anks€iau (nuo 10 minuéiy iki vienos valandos), kad kambarys jSilty iki
jums griZtant.
AUTO
Prietaisas pats persijungia tarp COMFORT ir ECO temperatiiry atsizvelgdamas j patalpos uzimtuma.
JUNGIKLIS
gungimo / i8jungimo jungiklis jtaisytas uZpakalinéje prietaiso korpuso dalyje.

| jungiklj naudokite tik jei prietaisa reikia i§jungti ilgam (ne Sildymo sezono metu). Nustatykite jungiklj (kuris
yra uZpakalingje prietaiso puséje) ties A, kad jj jjungtuméte elektros maitinima. Jei prietaisui buvo igjungtas
elektros maitinimas, gali tekti i$ naujo nustatyti jo laikg ir datg.
PIRMASIS [JUNGIMAS
Pasirinkite kalbag, tuomet nustatykite datg ir laikg. |jungus prietaisg pirma karta:

- bina pasirinktas RANKINIS rezimas.
- palaikoma temperatlra nustatyta ties 20 °C.

PRIETAISO JJUNGIMAS / ISJUNGIMAS
Norédami iSjungti prietaisa, palaikykite nuspaude & . Patvirtinkite ,OFF" nuspausdami & . Norédami jjungti
prietaisa, palaikykite nuspaude & .
MYGTUKU UZRAKINIMAS
Kad vaikai nepasinaudoty prietaisu, jiis galite uZrakinti jo mygtukus palaike nuspausta @ . Pasirinkite ,Lock®
a i patgrlinkite nuspausdami . Tokius pat veiksmus atlikite norédami atrakinti mygtukus: pasirinkite
JUnlock® o .
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TEMPERATUROS NUSTATYMAS
RANKINIU rezimu:
MANUAL | Bidinkite naudodami E® (daug. 30 °C).
20.0° Mazinkite naudodami B2 (maz. 10 °C).
' Dar galite sumazinti ki 7 °C (nuo uz3alimo sauganti temperatlra, jos keisti negalima)

19:30 naudodami
PROG rezimu:
PROG

Jei ekrane rodoma PROG, jis galite programuoti komforto temperatiros intervala.
20,0° | Didinkite naudodami B8 (daug. 30 °C).

Mazinkite naudodami B2 (maz. 10 °C).

19:30
FROG ECO

Jei ekrane rodoma PROG ECO, jus galite programuoti EKO temperatiros intervalg.Norédami
16,0° |pakeisti EKO intervalo temperatiirg, naudokite meniu ,ECO temp.” (r. skyriy ,PROG reZimo
meniu*).

19:30
PROG

Jei pasirinkote apsaugos nuo uZ3alimo temperatira (7 °C), persijungus | EKO reZimo
7'00 intervalo programavima, ekrane bus rodoma 6°,0 (temperatdra automati$kai sumaZinama 1
°C).

19:30
Jei esate EKO rezimo programavimo intervale ir grjztate | komforto temperatros programavimo intervalg,
naudojant prietaisg pirma kartg ekrane bus rodoma anks&iau rankiniu reZimu nustatyta komforto temperatdra.
RANKINIO reZzimo meniu

MANUAL O. Mode
20'00 T | .. Griimas | pradin] ekrang. Galite nustalyli temperatarg.
Mode PROG
BOOST AUTO
L) Boost
| & " +Boost" funkcijos jungimas ir iungimas.
Didinkite Sldyma intensyvumgq atsifvelgdami | patalpos uZimtumag.
Boost "
008 | Disable |
= Connectivity . R . o . .
? Prijunkite, pakartotinai prijunkite arba afjunkite prietaisqg nue finklo ir
— ® 7 . larba) telefono.
Connection
L Recofinect Sis gaminys turi atvirgj] koda. DGUgIEﬂJ |n[ormc|c‘|jcvs Sivo Kausimu
Connectivity Discornset rasite interneto svetainéje: hi .
® Clock Date
— — 100 — 13, — s
2] 13, Datos ir laiko nustatymas.
November
Clock oty
| Turn off
| U = jungia prietaisq.
Turn off Sk
] Grizimas | pradinj ekrang.
Back
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PROG reZzimo meniu

PROG ECO O. Mode
| .. Griimas | pradin ekrang, Vidinis programavimas jou otliktas, JOs
20'00 MANUAL galite jj pakeisti atverdami ,Programg".
22:30 Mage AUTO
- ECO temp. TemperatOros nustatymas, kai patalpa tuiéia [nue 6 °C iki 19 °C).
| | Quiside
COMFORT
ECO temp. Komforto temperatires laiko intervaly nustatymas
savaités dienai [galima nustatyti 3 intervalus)
— Pasirinkite dieng noudodami . Patvirtinkite
~ Program Monday .
— Cka = Thu |5 00 70) f pasiinkite # Patvirtinkite B .
Frid 4 800 9:00 i [~
Ties . it @ —— —— — Pasiinkite pradfios laikg naudodami arba
Program = 2
‘Wed Sun . E
- Patvirtinkite & |
Monaay — Pasinnkite pabaoigos loikqg noudodami [~
|| arba 4
S 700 | - patvirinkte & |
< 800 9:00
B - - Norédami  nukopijuoti  komforte  temperatiros
intervalus | kitas savaités dienas:
— Pasirinkite fEI Patvirtinkite
fMonday - Verskite dienas naudodami B8 arba .
OFid | |- Patvirtinkite dieng, | kurig norite nukopijuoti,
O wed © Sat noudodami &
OThu ©35un - Noredami patvirtinti kopijq. pasirinkite ,Copy".
Copy to - Patvirtinkite O] .
‘ Cccupation
| | " ﬁ- ."ﬂ- Funkcijos ,Occupation” jungimas arba fungimas. 1§ ,Comfort”
¥ - reziimo | ECQO" refimg persijungioma outomatiskai, afsizvelgiant j
. tal, ar patalpoje aptinkami navdotojal.
Occupation 0
Disable
g Connecfivity
-
— ) —1 Prijunkite, pokartotingi prijunkite arba afjunkite prietaisq nueo tinklo ir
Conneclion (arba} telefono.
Connectivity faconnect
Disconnect
® Clock Date
— 1 . = 13, 1 g
m % - Datos ir loiko nustatymas.
November
Clock 2017
| Turn off
| U - Eungia prietaisq.
OFF
Turn off

b

Bock

Grifimas | pradini ekrang.
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AUTO reZimo meniu
AUTO O. Mode
= .. — | Noudejimo aptikimas jungtas. 15 ,Confort” reiimo | ,EKO" reimg
20'00 MANUAL persijungioma  automatilkal, atsifvelgiont | fai, ar paotalpoje
Miod PROG aptinkami naudotojai.
2% ode
- ECO temp.
| | Qutside
COMFORT Temperatiros nustatymas, kai patalpa tuidia (nue & °C iki 19 °C).
ECC temp.
= Conneclivity
-
—1 ® — Connection — Prijunkite, pakartotinai prijunkite orba atjunkite prietaisq nuo finklo ir
{arba) telefono.
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
- — ¥ — 13, S
m w Datos ir laiko nusfatymas.
November
lock
Bloo 2017
| Turn off
| U - jungia prietaisq.
OFF
Turn off
] Grifimas | proding ekrang.
Back

MODELIU KODAI
ATITIKTIES DIREKTYVA DEL RADIJO JRENGINIY 2014/53/ES DEKLARACIA (*)
Thermor pareiskia, kad toliau nurodytas prietaisas atitinka pagrindinius direktyvos dél radijo jrenginiy
2014/53/ES reikalavimus. I8samig Sio prietaiso ES deklaracijg galite gauti pateike prayma misy techninés
prieZidros skyriui (Zr. adresg ir telefono Nr. instrukcijos pabaigoje).
Pavadinimas: radiatorius su radijo kortele BD1/Wi-Fi.
Modeliai: Zr. modelio kodg $ios instrukcijos antrastéje.
Savybés:
Siystuvo-imtuvo naudojamos radijo dazniy juostos: WIFI 2.4 G: 2400 MHz-2483,5 MHz.
Didziausia radijo daZnio galia: <20 dBm.
2 klasés radijo jrenginiai: gali bati iSleisti j rinkg ir naudojami be apribojimy. Radijo rySio diapazonas: nuo
100 iki 300 metry laisvajame lauke, kinta, atsiZvelgiant | susijusius jrenginius (diapazonas gali Kkisti
atsizvelgiant j jrengimo salygas ir elektromagnetine aplinka).
Atitikt] radijo rySio ir elektromagnetinio suderinamumo standartams patikrino notifikuotoji jstaiga Nr.
0081: LCIE France, Fontenay aux Roses.

Konvektorius CHG-BD1/Wi-Fi su radijo kortele

Savybé | Simbolis |  Verté | Vienetas
Siluminé galia
Vardiné Siluminé galia P vard. 1-2 kW
MaZiausia Siluminé galia P maz. 0,0 kW
DidZiausia pastovi Siluminé galia P did., p. 2 KW
Papildomas elektros suvartojimas
Esant didZiausiai Siluminei galiai el did. 0,000 kw
Esant mazZiausiai Siluminei galiai el maz. 0,000 KW
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Budéjimo rezimu

0,29 W

el sb

0,000 kW

Siluminés galios / kambario temperatiiros valdymo tipas

Savybé

Vienetas Papildoma informacija

Elektroninio patalpos temperatiros reguliavimo funkcija ir
savaités laikmatis

taip

Kitos papildomos valdymo parinktys

Patalpos temperatiiros reguliavimas su Zmoniy buvimo

atpazinimu talp
Patalpos temperatdros reguliavimas su atviro lango atpaZinimu ne
Nuotolinio valdymo parinktis taip
Adaptyvusis Sildymo pradzios momento nustatymas taip
Ribojamas veikimo laikas ne
Spinduliavimo temperatiros jutiklis ne

EKSPERTY meniu

ﬁ_gﬁdami pasiekti iSpléstines prietaiso funkcijas, palaikykite daugiau nei 3 sekundes kartu nuspaustus B ir

Suvienodina nustatytq temperatirg su kambaryje
ismatuota temperatora, jei po keliy Sidymo
valandy nustatote, kad jos skinasi. Kalibravimo
verté yra nuo -3 °C (kai temperatura mazesné) iki
+3°C [kal temperatira aukdtesné uZ nustatytq).
Pvz..: jei kambario T° = 18 °C, o nustatyta T° = 20
®C, pasirinkite -2,0°,

llungia arba iFjungia myatuky garsq.

Kalbos pasiinkimas.

Nustato didiiousiq nustatytq temperatirg (nue 22
°C iki 30 °C), kurios negalima virsyti,

Galite opriboti prieigg prie mygtuky. Galite rinkfis
naudoli prieigg prie visy mygtuky, fik prigigg prie
temperatiros nustatymo arba uvidrausti bet kokigq
prieigg. Postarucju  atveju  mygtukais nebus
galima naudotis.

lungia orba i§ungic asmeninio preigos prie
Eksperfo meniu kodo jrafymag. [jungus, prieigai
prie eksperto meniu relkalingas kodas. Savo

asmenin kedg Ecl’ﬂe uisirci‘ 1i Eial.

Norédomi i§jungti, griZkite | Eksperto meniu,
jrodykite savo asmeninj kodq, grizkite | Settings =>
Resfrictions => PIN code.

6 * General T cdlibration
T | | 1° calibration | |
b Parameters Sound
Menu Language
Parameters
General | | En
Restrictions Disable
Reset
Restrictions Maxtemp.
| Moxtemp. ||
Access cantrol
PIN code
Access control
All
Only femp.
No access
PIN code
Enable
Reset Disable
]
£ Reset ~| Peleidia prietaisq & naujo.

Back

—' Grizimas | pradinj ekrang.
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ATL International
Tel. (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (PRANCUZIJA)

GARANTIJA
NEPAMESKITE SIO DOKUMENTO
(Pateikite jj tik jei teikiate pretenzijg)

- Garantijos trukmé yra 2 metai nuo jrengimo arba jsigijimo dienos ir, neturint tai patvirtinanéiy
dokumenty, negali virSyti 30 ménesiy nuo pagaminimo dienos.

- Garantija apima brokuotomis pripazinty daliy keitima ar tiekima ir nesuteikia teisés reikalauti atlyginti
Zalg.

- Darbo, kelioniy ir transporto iSlaidas apmoka naudotojas.

- Deél netinkamo jrengimo, galiojangiy standarty neatitinkan&io elektros energijos tiekimo tinklo,
netinkamo naudojimo ar naudojimo nesilaikant $iy naudojimo instrukcijy nurodymy atsiradusiems
sugadinimams garantija netaikoma.

- Garantijos lapg pateikite tik pateikdami pretenzijg gamintojui ar prietaisg jrengusiam asmeniui, taip
pat pateikite pirkimo sgskaitg faktarg.

- Sios garantijos nuostatos nepanaikina pirkéjui teikiamos garantijos nuo paslépty trikumy, kuri yra
taikoma civilinio kodekso 1641 ir tolesniuose straipsniuose nustatyta tvarka.

- Norédami pasinaudoti garantija, kreipkités j prietaisa jrengusj ar pardavusj asmenj. Jei tai
nejmanoma, kreipkités j: ATL International: Tel. (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-
la-Reine (PRANCUZIJA)
Prietaiso tipas
Serijos Nr.

Kliento pavardé ir adresas

|RENGUSIO ASMENS SPAUDAS




LV

SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi AR ELEKTRONISKO TERMOSTATU

levads

Thermor, bladams Tstens siltuma komforta celmlauzis, ir slavens frantu zimols ar senu vésturi elektriskas
apkures un Odens silditaju joma. Thermor vienmér apvieno inovécijas, modernds tehnologijas un augstakas
klases dizainu.Misdienas ar Thermor jis varat izmantot vairak neka 80 gadu pieredzi ar jaunakajam
inovacijam attiectba uz izturibu, viedajam funkcijam un dizainu.Lai uzzinatu vairak par Thermor, skatiet masu
fimek|a vietni: www.thermor-heating.com.

Uzstadisana

Lddzu, apskatiet produkta informaciju uz tehnisko parametru
plaksnites, ka ari produkta informacijas lapu 1/2 dala Atsauce
U0621980. Jasu modelis var tikt uzstadits k& mobila un stacionara
versija.

DARBIBAS PRINCIPI

- Paaugstinat vai pazeminat temperatdru (no 7°C [idz
30°C tikai manualaja rezima) bez nepiecieSamibas to apstiprinat

- Parslégt izvélnes;

- Apstiprinat;

- lzslégt;

= Blokét, atbloké&t

REZIMU APRAKSTS
Tiek piedavati 3 darbibas reZimi:
MANUALAIS
lerice nepéartraukti nodrosina iestatito temperataru.
PROGRAMMESANAS (PROG) rezims
lerice darbojas péc ieprieks iestatitas programmas, kas uzstadita un pielagota katrai nedélas dienai. lerices
jieslégSanas bridi tiek defingti 3adi parametri:
Pirmdien, otrdien, ceturtdien un piektdien, komforta reZims no plkst. 06.00 Tdz plkst. 08.00 un no plkst. 18.00
fidz plkst. 22.00. Tresdien komforta rezims no plkst. 06.00 idz plkst. 08.00, no plkst. 12.00 lidz plkst. 14.00 un
no plkst. 18.00 lidz plkst. 22.00. Sestdien un svétdien komforta reZims no plkst. 06.00 Iidz plkst. 22.00. Jas
varat pielagot 3os laika diapazonus un izvéléties 3 ieprogrammétus Komforta reZzima laikus diena. Komforta
reZima laika iestatita temperatira tiek reguléta ar palidzibu, vai ari izmantojot B2, Arpus Komforta
reZima tiek nodrodinata jestatitda EKO temperatira, ko ir iespéjams pielagot sadald Temp. ECO (skatit nodalu
JzvElne programmésanas re2ima”).
Jisu ierice ir aprikota ar funkciju, kas tai Jauj nodroginat apsildi, kameér jOs veicat programmé&sanu. Tiklidz jas
ieprogrammésiet ierici, td paredzés apsildes sé@kuma bridi, nemot véra laiku, kas nepiecieSams, lai
nodroSinatu vélamo temperatiru jOsu istaba bridi, kad ieradisieties. Piemérs: ja jUs iestatisiet ierici, nosakot
komforta rezZima ieslégSanu plkst. 15.00, ierice ieslégsies jau iepriekd, nodroSinot pieprasito istabas
temperatdru josu noteiktaja laika (no 10 mindtém lidz vienai stundai).
Automatisks (AUTO)
IerTEe patstavigi parvalda Komforta un ECO reZimu iezimes, nemot véra dzivojamas telpas apdzivotibu.
SLEDZIS
Sledzis ,leslégt/|zslégt” atrodas ierices korpusa aizmuguré.
Lietojiet sledzi tikai, ja ierici nepiecieSams izslegt uz ilgaku laiku (arpus apkures perioda). Parsledziet sledzi
(ierices aizmuguré) B pozicija, lai ierici pieslégtu stravas padevei. P&c ierices atvieno3anas no stravas padeves
un atkartotas pieslég3anas stravas padevei, iesp&jams, var tikt pieprasita atkartota datuma un laika iestafi3ana.
PIRMA IESLEGSANA
|zvélieties valodu, datumu un laiku. Pieslédzot ierici stravas padevei pirmo reizi:

- ir izvélets MANUALAIS rezims.

- ir iestatTta 20°C temperatira.
IERICES IESLEGSANA/IZSLEGSANA
Lai ierici izsleégtu, ilgstosi turiet nospiestu . Apstipriniet ,OFF", nospiezot B. Lai ierici ieslegtu, ilgstosi turiet
nospiestu®,
IZVELNES BLOKESANA
Lai izvairitos no iesp&jamam bé&rnu veiktam izmainam, jis varat blokét opcaiu veikt labojumus jdsu ierices
iestatijumos, ilgstosi turot nospiestu Bl. Izvélieties ,Lock” & un apstipriniet ar Bl. Rikojieties tapat, lai atblok&tu
iespéju piek|dt iestatijumiem, izvéloties ,Unlock” &,
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IESTATIT TEMPERATURU
MANUALAJA reZima:
MANUAL | pagugstiniet ar B8 (maksimums 30°C).
20.0° Samaziniet ar R (minimums 10°C).
. gciat papildus temperatiiras samazind$anu [idz pat 7°C (nemaindma Sala temperatdra) ar

19.30 :
ROGRAMMESANAS (PROG) reZima:

PROG Ja ekrana tiek paradits pazinojums PROG, jis atrodaties programmésanas izvélné Komforta

o

o |rezima.
20.0 Paaugstiniet ar E&¥ (maksimums 30°C).
19.30 Samaziniet ar B (minimums 10°C).
PROG ECO

Ja ekranad tiek paradits pazinojums PROG ECO, jOs atrodaties programmésanas izvélné
16.0° |ECO rezima. Lai veiktu temperatiiras izmainas EKO reZima, dodieties uz izvélnes sadalu
Temp. ECO (skatit nodaju ,lzvélne programma&sanas re2ima”").

19.30
PROG

7 0° Ja izvélgjaties Sala temperatdru (7°C), lai veiktu talaku ECO reZima programméSanu, ekrana
. redzésiet 6°.0 (automatiska pazeminasana no 1°C).

19.30
Ja esat EKO rezima iestafiS$ana un atgriezaties Komforta rezima programmésana, tiks uzstadita ieprieks
noreguléta Komforta reZima temperatira vai, ja ierice tiek lietota pirmo reizi, paradita temperatira ir ta, kas
uzstadita manualaja reZima.

lzvéine MANUALAJA re#ima:
MANUAL O. Mode
20.00 T .. Atgrielands sakuma ekrand. JOs varat iestafit temperatn.
i PROG
BOOST AUTO
L) BOOST
| | " # .’ﬁu Boost funkcijas oktivizédana vai deaktivizésana.
L 4 Palieliniet situmapgades intensitali atkanba no lietotdja kiatbdines
oo | TN |
Disakble
ﬁ‘ Connectivity Savienojiet, atjounojiet saviencjumu vai pilniba atviencijiet ienci no
|| - fikla un/vai no telefona.
. Connection
Reconnect Sis produkts satur atverto kodu. Ja vélaties uzingt vairgk
Connectivity ) informacijas  par S0  tému, apemkigjiet fimekla viemni:
Disconnect https:/faithub.com/Groupe-Atlantic.
® Clock Date
— —1 P4 00 — — L
| | Dienas un |oika iestofiana.
November
Clock 2017
I Turn off
| U ) lefices izslégiana.
OFF
Turn off

b
|

Atgriesands sGkuma ekrand.

Back
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Izvélne programmeésanas (PROG) reZima:

PROG ECO O. Mode
| .. Atgrie3ands sakuma ekrGnd. lek3gjd programméiana jou ir veikta,
20_0° MANLAL Jus varat fo pielaget, dodofies uz ,Programma”.
22.30 Mage AUTO
- ECO temp. Temperatiras pielagoiana prombdtnes laika (no 4°C lidz 19°C).
| | oulside
COMFORT
ECO Temp.
Loika ierobeiojumu izmainas Komforta redima
vienu dienu nedé|a (iespejami 3 loika periodi)
k"s ;")Q’“Tr: M‘;“:B“; ol |- IzvElieties nedélas dienu or . Apstipriniet I
— a F': ——L;.' BIOO 9'00— - lzvélieties . Apstipriniet
Tiimg S:JT b ’ ' - lzvElieties sakuma laiku ar B o E_
Program Wod' Sun ’ . - Apstipriniet K,
- lzvéliefies beigu laiku or B8N voi REd,
- Apstipriniet &4
Loika periodu kopélana Komforta reiima citds
nedélas dends:
- tvélieties B, Apstipriniet B,
Monday - Ritiniet uz leju dienu sarakstu ar [~ vai H.
O Frid e Apsfipriniet dienu, uz kuru vélaties parkopet
O Wed O Sat iestafjumus ar m,
OThu ©Sun - Lai apstipringtu kopiju, izvélieties ,Copy".
Copy to - Apstipriniet B,
Occupation
| | ﬁ .’ Aktivizét vai deaktivizét funkciju ,Occupotion”. Re@imu maina no
«Comfort” uz ,ECO" ir automatiska atkariba no lietotdja katbiines
fi telpa.
Occupation Disable
G, Connectivity
-
— r Comneciion Savienojiet, afjouncjiet savienojumu vai pilniba ofvienojiet ienci no
fikla un/vai no telefona.
Connectivity feconnech
Disconnect
® Clock Date
| m K m Dienas un |oika iestafSana.
November
Clock 2017
| Turn off
| U - lerices izslEgiana.
OFF
Turn off

b

Back

AtgrieSands sGkuma ekrand.
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lzvélne Automatiskaja (AUTO) reZima:

AUTO O. Mode
= .. R | Akfivas nodarbingfibas otklddana. Redmu nomaina no , Komforta"
20_0° MANUAL uz ,EKO" Ir automatiska atkarbd no akfivas val neakfivas darbibas
PROG telpd.
2230 Mode
- ECO temp.
| | oulside
COMFORT Temperatiras pielGgoiana promblines laika (no 6°C fidz 19°C).
ECO Temp.
g Connectivity
-
—1 ® — Connection — Savienojiet, afjounojiet saviencjumu vai plinbd atviencijiet ienci no
fikla un/vai no telefona.
Connectivity feconnect
Disconnect
® Clock Date
e i Dienas un loika iestaf@ana.
November
lock
e 2017

Turn off

C_
|

1)
|

lerices izslégiona.

OFF
Turn off

b
|

Atgriedands sakuma ekranad.

Back

MODELA ATSAUCES
DEKLARACIJA PAR ATBILSTIBU RED DIRE Al (Direktiva par radioiekartam) 2014/53/ES (*)

Ar So tiek apliecinats, ka aprikojuma atsauce, kas atrodama Saja dokumenta talak, atbilst direktivas RED 2014/53/ES
pamatprasibadm. ST aprikojuma ES atbilstibas deklaracija ir pieejama péc pieprasijuma misu pécpardodanas
pakalpojumu centra (skafit adresi un talrupa numuru pazinojuma beigas).

Apziméjumi: Sildtajs ar frekvenci BD1/Wi-Fi.

Modeli: Skatit modela atsauci pazinojuma sakuma.

Pazimes:

Radiofrekvencu joslas, ko izmanto uztvéréjs: WIF| 2.4G: 2400MHz Iidz 2483.5MHz.

Radiofrekvences maksimala jauda: <20dBm.

2. klases radioikartas: var tikt palaists tirgl un nodots ekspluatacija bez papildu ierobeZojumiem. Radio diapazons:
no 100 Iidz 300 metriem briva telpd atbilstodi saistitajam aprikojumam (diapazons var tikt mainits atkariba no
uzstadidanas nosacfjumiem un elektromagnétiska lauka).

Atbilstibu radio standartiem un elektromagnétisko savienojamibu parbaudija pazinota iestade 0081: LCIE
Francija, Fonténa,

Konvektors CHG-BD1/Wi-Fi ar radio karti.

Pazime | Simbols | Vertiba | Vieniba
Siltuma jauda
Nominala siltuma jauda Nominéla jauda no 1 Iidz 2 KW
Minimala siltuma jauda Minimala jauda 0,0 kW
Maksimala
Maksimala nepéartraukta siltuma jauda jauda, 2 kw
temperatira
Papildu elektribas patérips
Maksimalaja nepartraukta siltuma jauda maks. 0,000 kW
Minimalaja nepartraukta siltuma jauda min. 0,000 kW

74



LV

- N _ - 0,29 w

Gaidisanas rezima |éna darbiba 0,000 W
Siltuma jaudas kontroles veids/dzivojamas telpas temperatira
Pazime Vieniba Papildu informacija
TemperatQras elektroniska kontrole telpa un iknedélas ia
programmeésana ]
Citas kontroles iespéjas

Temperatiras kontrole dzivojamaja platiba, izmantojot N
detektoru 12
TemperatQras kontrole dzivojamaja platiba, izmantojot atvérta nG
loga detektoru
lespéja kontrolét no attaluma ja
Adaptéta kontrole aktivizésanai ja
AktivizéSanas ilguma ierobezojums né
Radiacijas, termiskas slodzes méritajs un temperatiras nG
SEensors

lzvélne EKSPERTS

Lai piek|otu detalizétakam ierices funkcijam, vienlaikus nospiediet B un E& un turiet nospiestus vismaz 3

sekundes.
General T° calibration
@ lestafitas temperatiras maingana uz
T | [ | 1° calibration || paaugsfindtu, ja keonstatéjat siltuma  izmainas
: sound majokli  péc vairgky  stundu  sildBanas.
Mo Parameters VA Kalibr&sanas varfiba fiek iekjouta starp - 3°C zem
it quog un + 3°C virs iestafitas temperatdras.
| Piem. : ja temperatira istaba ir 18°C un leprieks
Parameters iestafita temperalira ir 20°C, izvélieties -2,0°,
General
Restrictions R s S
R Skapos  akfivizBSana vaoi  deokfivizésana  ar
eset s
taustiniem.
Valodas izveine.
Lai saglobatu maksimalo iestafito temperatiru,
Restictions R '3(8° t£1rnebus iespEjoms pdrsniegt (sfarp 22°C un
] Max.temp. ]
Accesscorntral lefices vadibas opciju plekluves ierobelofana. Jis
PIN code varat izvéléties pilnigu piekluvi, piekluvi fikai
noteiktad temperatOrd val of bez jebkadas
Access control piekluves. lzvEloties pédéjo opciu, piekjuve fiek
liegta an droingtaju kasted.
All
Only temp. PIN koda ievades aktivizéiana vai
No access deakfivizBSana, nodroinot piekjuvi  Eksperfa
izvéinei. Tiklidz ta ir akfivizéto, piekluve Eksperta
FIN code izveinei fiek Sifréta. Seit jOs varat pieraksfit savu PIN
kodu
[ LAy Lal to deaktivizétu, atgriezieties sodald Eksperta
Reset Disable izvéine, ievadiet savu PIN kodu un atgriezieties
Settings => Restrictions == PIN code.
e
Reset e
L’ —{ Restart&jiet ierci.

4{ Atgriefands sakuma ekrand.
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ATL International:
Talr.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bdarlaréna (FRANCIJA)

GARANTIJA
DOKUMENTS, KAS JAGLABA IERICES LIETOTAJAM
(lesniegt So sertifikatu tikai pieprasijuma gadijuma)

- Garantijas laiks ir 2 gadi kops ierices uzstadianas vai iegades dienas un nav parsniegts 30 ménesu
periods kops$ ierices razoSabas datuma, ja nav apliecindjuma.

- Garantija sedz bojatu origindlo deta|u nomainu vai remontu, taéu ta nesedz nekadus zaudgjumus.

- Darbaspéka, piegades un transporta izmaksas sedz ierices lietotajs.

- Bojajumi, kas raduSies nepareizas ierices uzstadianas un standartiem neatbilstosas
elektroenergijas piegades dé], kd arl nepareizas lietoSanas vai noteikumu neievéro3anas dé|, garantijas
ietvaros netiks segti.

- Uzradit So sertifikatu tikai sGdzibu gadijuma izplatitdjam vai jUsu ierices uzstaditdjam, pievienojot
jisu pirkuma dokumentu.

= Sie garantijas noteikumi nav paredzéti pircéja personigd labuma iegGSanai, juridisku
priekdnosacijumu apliecinaSanai attieciba defektiem un sléptdm nepilnibam, kas piemérojami jebkura
gadijuma atbilsto3i ar Civilkodeksa 1641. un turpmakajiem pantiem.

- Lai sanemtu garantiju, sazinieties ar savu uzstaditaju vai izplatitaju. Defektu gadijuma sazinieties:
ATL International: Talr.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc, 92340 Bdrlar&na (Francija), Talr.:
lerices veids
LV - Sérijas numurs.
Klienta vards un adrese:

UZSTADITAJA ZIMOGS




SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi Z ELEKTRONSKIM TERMOSTATOM

Uvod

Znana francoska blagovna znamka Thermor — je dejanski pionir toplotnega udobja, ki ima dolgo zgodovino na
podrocju sistemov elektritcnega ogrevanja in oskrbe z vroco vodo. lzdelki Thermor vedno zdruzuje
inovativnost, napredne tehnologije in premium zasnovo. Danes imate priloZznost, da izkoristite vec kot 80 letne
izkuSnje Thermor in najnovejSimi inovacijami v smislu zanesljivosti, inteligentnih funkcij in zasnove. Za
dodatne informacije o blagovni znamki Thermor obrnite se na naso spletno stran: www.thermor-heating.com.

Namestitev
Glejte plos€ico s podatki na izdelku in navodila, del 1/2, oznaka
U0621980. Vas model omogo&a tako prenosno kot tudi stensko

namestitev.
NACIN DELOVANJA

- Visanje in niZanje temperature (od 7 °C do 30 °C, samo
v ro€énem nacinu), pri €emer potrditev ni potrebna

- Krmarjenje po menijih

- Potrditev

- Izklop

- Zaklepanje, odklepanje

OPIS NACINOV
Na voljo so trije nacini delovanja:
ROCNO
Naprava nenehno vzdrZuje nastavijeno temperaturo.
PROG
Naprava deluje v skladu s programom, nastavljenim za posamezni dan v tednu. Ob vklopu naprave so izbrane
naslednje nastavitve:
Ponedeljek, torek, cetrtek in petek; udobje od 6 h do 8 h in od 18 h do 22 h. Sreda; udobje od 6 h do 8 h, od
12h do 14 h in od 18 h do 22 h. Sobota in nedelia; udobje od 6 h do 22 h. Nastavitve lahko spremenite in
dologite tri ¢asovna obdobja za udobje v dnevu. Zeleno temperaturo v &asovnih obdobjih za udobje lahko
nastavite z gumboma E&Y ali 2. Zelena temperatura izven &asovnega obdobja za udobje je temperatura
varénega nacina, ki se nastavi pod moZnostjo Temp. EKO (glejte poglavje “Meni v naéinu “PROG").
Vasa naprava je opremliena s funkcijo, ki pri uporabi izbranega programa omogoca predtasen zacetek
ogrevanja. Ko nastavite program svoje naprave, bo ta predCasno zacela z ogrevanjem glede na Cas, ki je
potreben, da temperatura v prostoru doseze Zeleno nastavitev ob vasem prihodu. Na primer: e nastavite
program za preklop na ogrevanje za udobje ob 15 h, bo naprava zagela ogrevati prostor Ze pred tem &asom
(od 10 minut do ene ure prej).
AVTO
Naprava samodejno upravlja vse prehode med nacinoma UDOBJE in EKO glede na prisotnost oseb v
prostoru.
STIKALO
Stikalo za vklop/izklop je na zadnji strani ohiSja naprave.
Stikalo uporabljajte samo za daljsi izklop (izven ogrevalnega obdobja). Za vklop naprave nastavite stikalo (na
zadnji strani naprave) na Il . Po izklopu naprave bo morda potrebna vnoviéna nastavitev datuma in ure.
PRVI ZAGON
Izberite jezik ter nastavite datum in uro. Ob prvem vklopu:

- Izbran je nagin ROCNO.

- Zelena temperatura je nastavijena na 20 °C.
VKLOP/IZKLOP NAPRAVE
Napravo izk%lite z dalj§im pritiskom na B. “OFF” potrdite s pritiskom na Bl. Napravo vklopite z dalj&im
pritiskom na 8.
ZAKLEPANJE UPRAVLJALNIH GUMBOV
Da bi otrokom preprecili spreminjanje nastavitev, lahko upravijaine gumbe na napravi zaklenete z dalj$im
pritiskom na [, Izberite “Lock” @ in potrdite z gumbom &, Enako storite za odklepanje gumbov, tako da
izberete “Unlock” @,
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NASTAVITEV TEMPERATURE
V naéinu ROCNO:
MANUAL | 73 zvisanje vrednosti uporabite gumb E® (maks. 30 °C).
20.0° Za zniZanje vrednosti uporabite gumb B2 (min. 10 °C).
. Z gumbom B2 lahko temperaturo e dodatno zniZate do 7 °C (temperatura proti zmrzovanju,

19:30 ki je ni mogoce spremeniti).
V naéinu PROG:
PROG

Ko se na zaslonu prikaZe PROG, Iahkgreminiate nastavitev za nacin udobja.
20.0° |Za zvidanje vrednosti uporabite gumb E&8 (maks. 30 °C).

Za znizanje vrednosti uporabite gumb BEd (min. 10 °C).

19:30
PROG ECO

Ko se na zaslonu prikaze PROG ECO, lahko spreminjate nastavitev za naéin ECO. Ce Zelite
16.0° |spremeniti temperaturo v naginu ECO, se pomaknite na moznost Temp. ECO (glejte poglavie
“Meni v nacinu PROG").

19:30
PROG
7 00 Ce ste nastavili temperaturo proti zmrzovanju (7 °C), se ob prehodu na nastavitve nagina
. ECO na zaslonu prikaZe vrednost 6.0° (samodejno zniZanje za 1 °C).

19:30
Ce ste v nastavitvah nagina ECO in se vrnete na nastavitve naéina za udobje, se prikaZze temperatura, ki je
bila pred tem nastavijena v naginu za udobje, ob prvi uporabi pa temperatura, nastavijena v roénem naéinu.
Meni v naéinu ROCNO

MANUAL O. Mode
20.00 T | .. Vmitev na glavni zaslon. Tu lahko nastavite temperaturo.
FROG
Mod
BOOST Bag AUTO
LY BOOST
- .’ ﬁ- I "yw | Vkiop dli izklop funkcije pojacanega delovanja,
L 4 Povecajte jokost ogrevanja na podiogi prisotnosti upcrabnika v
prostoru.,
BOOST m
Disable
ﬁ‘ Connectivity Poveiite, znova poveiite afi prekinite povezavo z omreziem in/ali s
- - telefonom.
. Connection
Reconnect lzdelek temeli na odpriokodnem sistemu. Ce Zelite veé
Connectivity Disconnect podrobnosti o tem, obiicite spletno stran:
hitps://aithub.com/Groupe-Aflantic .
® Clock Date
— — 00— 13, ] ; <
Uz | Nastavitev datuma in ure.
November
lock
e 2017
| Turn off
| U = Izkiop naprave,
Turn off iR
=] Vmitev na glavni zaslon.
Back
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Meni v naéinu PROG

SL

PROG ECO O. Mode
| .. Vmitev na glavni zaslon. Nofranji progrom je #e prednastavijen.
20_0° MAMUAL Spreminjafi ga je mogoce pod moinosijo PROG.
22:30 HRS AUTO
- ECO temp. MNastavitev temperature med odsolnostio (od é °C do 19 °C).
| | oulside
COMFORT
ECO 1 . . " ay .
Bg, Mastavitev Easoviih obdobij za udobje v
posameznem dnevu  tedna  (moina so  fri
- Program Monday Casovna obdobjal.
Ck. 45 Thu £y 400 700 - Izberite dan z . Potrdite z E
| - fid | T | # 800900 | -lzberite . Poirdite z 8.
B Tues  Sat (1. [ SR 108 - Izberite zagetni Eas , B ali m.
IR Wed  Sun - Potrdite z m.
- Izberite konéni Gos z BN o R,
|| - Pofrdite z&4,
Kopiranje éasovnin obdobij za udobje na druge
dneve tedna:
- izberte @), Potrdite z 1.
Monday - Med dnevi se pomikate z ] ali m,
EO Fid | |-z O] polrdite dan, na katerega Zelite kopirali
O Wed O Sat nastavitve.
OThu © Sun - Ia potrditev kopiranja izberite "Copy fo".
Copy to - Potrdite z &4,
Occupation

ﬁ

Occupation

D)3

| Disable |

Vkiopite aoli izklopite funkcijo “Occupation”. Prehod iz noéina
“Comfort” v naéin "ECO" se izvede samodejno na podiagi
rarnavanja prisotnosti uporabnika v prostoru.

—
v

Connectivity

Connectivity

Connection
Reconnect
Disconnect

Poveiite, znova poveiite aii prekinite povezavo z omregjem in/ali s

telefonom.

©

Clock

Clock

12 B

Date

November
2017

Nastavitev datuma in ure.

G

Turn off

Turn off

OFF

Izkiop naprave.

b

Back

Vmitev na glavni zaslon.
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Meni v naéinu AVTO

AUTO O. Mode
S .. — | Funkcija zaznavanjo prsotnosti je vkloplena. Prehod iz nacing
20.0° MANUAL "UDOBJE" v nodin “EKO" se lzvede samodeino na podiagi
Miod PROG zaznavanjo prisotnosti uporabnika v prostor.
2230 o
- ECO Temp.
| | oulside
COMFORT Nastavitev temperature med odsotnostio (od 6 °C do 19 °C).
ECO Temp.
= Connectivity
-
— ® — . — Poveidite, znova povelite ali prekinite povezavo z omreZiem infali s
Connection
telefonom.
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
- — ¥ — 13, — . .
m o Nastavitev datuma in ure.
November
lock
Bloo 2017
| Turn off
| U b Izklop naprave.
OFF
Turn off
] Vimitev na glavni zaslon.
Back

TEHNICNE SPECIFIKACIJE MODELOV
IZJAVA O SKLADNOSTI Z DIREKTIVO RED (Direktiva o radijski opremi) 2014/53/EU (*)
Druzba Thermor izjavlja, da je spodaj opisana oprema skladna z bistvenimi zahtevami direktive RED
2014/53/EU. Celotna izjava o skladnosti te opreme z zahtevami EU je na voljo na zahtevo pri oddelku za
poprodajne storitve (naslov in telefonska Stevilka sta navedena na koncu navodil).
Opis: Radiator z vmesnikom za brezZi¢no povezavo BD1/Wi-Fi.
Modeli: Glejte Stevilko modela v glavi navodil.
Znaéilnosti:
Frekvenéni pasovi oddajnika-sprejemnika: WIF| 2,4 G: 2400 MHz do 2483,5 MHz.
Najvetja moé radiofrekvenénega signala: < 20 dBm.
Radijska oprema razreda 2: prodaja in uporaba na trgu brez omejitev. Domet radijskega signala: od 100 do
300 metrov na prostem, odvisno od povezane opreme (domet je lahko krajsi zaradi pogojev namestitve in
elektromagnetnega valovanja v okolici).
Skladnost s standardi za radijsko opremo in elektromagnetno zdruZljivost je preveril priglaseni organ
0081: LCIE Francija, Fontenay aux Roses.

Konvekcijski radiator CHG-BD1/Wi-Fi z vmesnikom za brezzi¢no povezavo

Lastnost | Simbol | Vrednost | Enota
Toplotna moé
Nazivna toplotna mo& P nom 1do2 kw
Minimalna toplotna moé P min 0,0 kw
Maksimalna neprekinjena toplotna moé P max, ¢ 2 kw
Dodatna poraba elektriéne energije
Pri maksimalni toplotni moci el max 0,000 kw
Pri minimalni toplotni mogi el min 0,000 kw
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V stanju pripravijenosti el sb (? 62090 l:{iv\f
Vrsta upravijanja toplotne moéiftemperature v prostoru
Lastnost Enota Dodatne informacije
Elektronsko upravljanje temperature v prostoru in tedenski da
&asovnik
Druge moznosti upravijanja
Elektronsko upravljanje temperature v prostoru, s senzorjem da
prisotnosti
Elektronsko upravljanje temperature v prostoru, s senzorjem g
odprtih oken
MoZnost daljinskega upravijanja da
Prilagodijivo upravijanje delovanja da
Omejitev Easa delovanja ne
Tipalo sevalne temperature ne

Napredni meni

Za dostop do naprednih funkcij naprave istogasno pritisnite na [ in B&Y za veé kot tri sekunde.

Prilogoditev  Zelene femperature glede na
izmerjeno temperaturc v prostoru, e opazite
razike po veé urah ogrevanja. Vrednost je
mogoce umeriti v razponu med 3 °C pod in 3 °C
nad nastaviieno temperaturo.,

Npr. : T° v prostory = 18 °C in Zelena T° = 20 °C, v
tem primeru izberite -2,0°,

Vilop in izklop zvoka gumbov.,

lzbira jezika.

Naostavitev najvifie Zelene temperature, ki je ni
mogode preseci (med 22 °C in 30 °C).

Omejitev dostopa do upravijanja. Izbirate lahko
med polnim dostoporm, dostopom zgol do
upravijonja temperature ol onemogodenim
dostopom. V slednjem primeru gumbl na chigju
ne bodo ve& delovali.

Viklop ali izklop funkcije vnosa kode PIN za dostop
do noprednega menija. Ko funkcijo vklopite, se
dostop do naprednega menija zaklene s kodo.
Tu lohko vnesete svojo kodo PIN.

1o izklop se vmite v napredni meni, vnesite svojo
kodo PIN in se vmite v Nastavitve => Omejitve =>
Koda PIN.

~| Ponovno zaZenite napravo. ‘

6 * General T* calibration
T | | 1° calibration | |
b Sound
Parameters
Menu Language
Parameters Sound
General | | Enable
Restrictions Disable
Reset
Restrictions
| Maxtemp.
Access cantrol
PIN code
All
Only femp.
No access
Enable
Reset Disable
z Reset

Back

—' Vmitev na giavni zaslon.
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KONTAKTNI PODATKI

ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCIJA)

GARANCIJA
DOKUMENT HRANITE NA VARNEM MESTU
(To potrdilo predloZite samo v primeru reklamacije.)

- Garancija traja dve leti od datuma namestitve ali nakupa in ne velja ve¢ kot 30 mesecev od datuma
proizvodnje, ¢e ne obstajajo drugi dokumenti, ki bi to upravicili.

- Garancija zajema zamenjavo ali dobavo okvarjenih delov ter izkljuduje plagilo nadomestila za
morebitno povzroéeno Skodo.

- Stroske dela, potovanja in prevoza plaga uporabnik.

- Garancija ne krije poSkodb, ki so posledica nepravilne namestitve, napajanja iz omreZja, ki ni
skladno z veljavnimi predpisi, neobiéajne uporabe ali neskladnosti z zahtevami iz teh navodil.

- Potrdilo skupaj z raGunom predloZite prodajalcu ali svojemu instalaterju samo v primeru reklamacije.

- Dolotila teh garancijskih pogojev ne izkljutujejo pravice kupca do uporabe pravnih sredstev ter
zakonsko dologene garancije za napake in skrite napake, ki vedno veljata pod pogoji iz 1641. élena in v skladu
s civilnim zakonikom.

- Za uveljavljanje garancije se obrnite na svojega initalaterja ali prodajalca. Ob napaki se obrnite na:
ATL International: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (FRANCIJA)
Tip naprave
Serijska t.

Ime in naslov kupca

ZIG INSTALATERJA
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SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi CU TERMOSTAT ELECTRONIC
Introducere
Thermor, un adevarat pionier in confort termic, este o marca franceza de top cu un istoric indelungat in
domeniul Tncalzirii electrice si a incalzitoarelor de apa. Thermor imbina Tntotdeauna inovatia, tehnologiile de
varf si designul de Tnaltd performanta. Datoritd Thermor, beneficiati in prezent de peste 80 ani de expertiza cu
cele mai noi inovatii in materie de rezistenta, funciii inteligente si design. Pentru a afla mai multe informatji
despre Thermor, vizitati site-ul nostru web: www.thermor-heating.com
Instalarea
Consultati placuta de identificare a produsului dumneavoastra,
precum s$i manualul produsului partea 1/2 Referinta U0621980.
Modelul dumneavoastra poate fi instalat atat in versiunea mobila,

cat si Tn versiunea murala.
PRINCIPIU DE FUNCTIONARE

- Cresterea sau reducerea temperaturii (de la 7 °C la 30
°C numai in modul Manual) fara a fi necesara validarea
- Navigare in meniuri;

- Validare;

- Oprire;

- Blocare, deblocare
DESCRIEREA MODURILOR
Sunt propuse 3 moduri de functionare:
MANUAL
Aparatul urmareste in permanenta temperatura de referinta reglata.
PROG

Aparatul urmareste programul intern definit pentru fiecare zi a saptamanii. La pornirea aparatului, sunt definite
urmatoarele intervale:
Luni, marti, joi si vineri, confort de la 6h la 8h si de la 18h la 22h. Miercuri confort de la 6h la 8h, de la 12h la
14h si de la 18h la 22h. Sambéata si duminica, confort de la 6h la 22h. Puteti modifica aceste intervale si puteti
defini 3 intervale orare in modul Confort &zi, Tn_timpul acestor intervale Confort, valoarea de referinta a
temperaturii este reglata cu ajutorul tastei sau B4, n afara intervalelor Confort, temperatura de referinta
este temperatura Eco reglabild Tn sectiunea Temp. ECO (consultati capitolul ,Meniul in modul PROG").
Aparatul dumneavoastra este echipat cu o functie care permite aparatului sa anticipeze incalzirea atunci cand
utilizati programarea. Atunci cand reglafi programarea aparatului dumneavoastra, acesta va anticipa incalzirea
in functie de durata de crestere a temperaturii, astfel Tncat camera dumneavoastra sa fie la temperatura
corectd la sosirea dumneavoastrd. De exemplu: daca reglati programarea cu o revenire la temperatura de
confort la ora 15h, aparatul va porni inainte pentru a anticipa incélzirea camerei dumneavoastra (intre 10
minute si o ora).
AUTO
Aparatul gestioneaza singur trecerile in modurile COMFORT si ECO Tn functie de prezenta Tn camera.
INTRERUPATORUL
Un intrerupétor de Pornire/Oprire este amplasat pe partea din spate a carcasei aparatului.
Utilizati intrerupatorul numai pentru o oprire prelungitd (in afara perioadei de incalzire). Pozitionati
intrerupatorul (situat Tn spatele aparatului) la § pentru a pune aparatul sub tensiune. Cand aparatul este scos
de sub tensiune, poate sa fie necesara o noua reglare a zilei si a orei.
PRIMA PORNIRE
Alegeti limba, apoi data si ora. La prima punere sub tensiune:

- este selectat modul MANUAL.

- temperatura de referinta este reglata la 20 °C.
PORNIREA/OPRIREA APARATULUI
Pentru a opri aparatul, %pésat lung pe [B. Confirmati actiunea de ,OFF” apésand pe Bl. Pentru a porni
aparatul, apasat lung pe &,
BLOCAREA COMENZILOR
Pentru a evita utilizarea de cétre copii, puteli bloca comenzile aparatului dumneavoastra apasand lung pe @,
Selectati ,Lock” @ si validati cu Bl. Faceti acelasi lucru pentru a debloca comenzile selectand ,Unlock” =,

a3
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REGLAREA TEMPERATURII
fn modul MANUAL:
MANUAL

Cresteti cu BE& (max. 30 °C).
20,0° |Reduceti cu R (min. 10 °C).
Reduceti suplimentar pan la 7 °C (temperatura antiinghet nemodificabild) cu B,
19:30
in modul PROG:
PROG

Daca ecranul afiseaza PROG, va aflati intr-un interval de programare al modului Confort.
20,0° |Cresteti cu & (max. 30 °C).

Reduceti cu B (min. 10 °C).

19:30
FROG ECO

Daca ecranul afiseazd PROG ECO, va aflati intr-un interval de programare al modului ECO.
16,0° |Pentru a modifica temperatura intervalului ECO, mergeti la meniul Temp. ECO (consultati
capitolul ,Meniul in modul PROG").

19:30
PROG

7 0° Daca ati reglat o temperaturd antiinghet (7 °C), la trecerea Tn intervalul de programare al
’ modului ECO, ecranul afiseaza 6,0° (reducere automata cu 1 °C).

19:30
Daca suntefi intr-un interval de programare ECO si reveniti la un interval de programare Confort, este afigata

temperatura reglata anterior in modul Confort sau, cand este utilizatd pentru prima data, temperatura reglata
n modul manual.

Meniul in modul MANUAL

MANUAL O. Mode
20'00 1 | .. Pentru a reveni la ecranul principal. Puteti regla temperatura,
o PROG
BOOST AUTO
\Y Boost
- " ﬁ' | .’ﬁu | Activarea sou dezactivarea functiei Boost,
& Mdrfi intensitatea incdlzii, in funclie de prezenja uliizatorului n

e m camera.
00s Disable

ﬁ‘ Connectivity Conectati, reconectati sau deconectati aparatul de la refea
- sifsau de la telefon.

. Connection
Connectivity Reconnect Acest produs confine un cod de sursd deschisd. Dacd dorifi mai
Disconnact multe detalii despre acest subiect, puteti vizita urméatorul site welb:

hitos://github.com/Groupe-Atlantic.

® Clock Date
— —— Boo —— — o
. m Pentru a regla ziva §i ora.
November
Clock 2017

Turn off

|C—
|
»
|

Pentru a opri aparatul.

Turn off QFF,

b
|

Pentru areveni la ecranul principal.

Back
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Meniul in modul PROG

PROG ECO O. Mode
] .. Pentru o reveni lo ecranul principal. O programare intemd este
20'00 MAMUAL deja definita. Putefi s& o modificafi mergand in secfiunea Program.
22:30 Mage AUTO
= ECO femp. fg;\tru a regla temperatura Tn fimpul unei absente (dela 6 *Cla 19
| | outside 1
COMFORT
Temp. ECO
Penifru a regla intervalele orare in modul Confort
nfr-o zi a sptamanii (3 intervale posibile)
k"s ;")Q’“Tr: M‘;r‘;";oo - Selectafi ziva cu . Vaiidati &:
H U Wi ——? o 7o - selecta # Validafi @,
Tiie S:JT @ & - - Alegeti ora de inceput cu B soy m.
Program Wed Sun ’ . - Voﬁdcﬁm.
- Alegefi (&c de sfdrsit cu ﬂ sau m,
Monday | |~ Vefdatt =0,
Pentru a copia intervalele Confort Tn alte zile cle
sGptamanii:
-selectati @, vaidati B,
Monday i
OFrid - Derulati zilele cu 5auU 5 -
Owed OSat [ |- Validati Ziva la care frebuie sa copiafi cu (Of
- Pentru a valida copiereq, selectati ,,Copy to™.
OThu. OSun - Vaiidat
Copy to i
Occupation

ﬁ

_.)ﬁ ||

Activarea sau dezactivarea functiel ,Occupation". Trecerea de la
«Comfort" la ECO" este automatd in funclie de detectarea
prezentei ufilizatorulu in camerd.,

Occupation %
G, Connectivity
-
® 1 Gonneetion: |1 Conectatfi, reconectafi sau deconectafi oporatul de la refea
sifsau de la telefon,
Connectivity feconngch
Disconnect
® Clock Date
m’ L m Pentru a regla ziua §i ora.
November
Clock 2017

G

Turn off

Turn off

OFF

Pentru a opri aparatul.

b

Back

Pentru a reveni la ecranul principal.
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Meniul in modul AUTO

AUTO O. Mode
= .. — | Detectare ocupare octiva. Trecerea de la modul Confort la Eco in
20'00 MAMUAL mod automat, in funclie de detectarea sau nu a ocupdri
PROG comerei,
2% Mode
- ECO Temp.
— | oulide 1 oo regla temperaturan fimpul unei absente (de o & °C 1o 19
COMFORT ug’ aregla peratura Tn fimpul u ente (de la
ECO Temp.
= Connectivity
-
—1 ® — . — Conectati, reconectafi sou deconectati aparatul de la retec
Connection :
sifsau de la telefon.
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
— — B — 13 B
. 09 Pentru a regla ziva §i ora.
November
lock
Bloo 2017

Turn off

c
|

b
|

Pentru a cpri aparatul,

OFF
Turn off

b
|

Pentru a reveni la ecranul principal.

Back

REFERINTE MODELE )
DECLARATIE DE CONFORMITATE DIRECTIVA RED (Directiva privind echipamentele radio) 2014/53/UE (*)
Thermor declaré prin prezenta ca echipamentul cu referinfa de mai jos este in conformitate cu cerintele esentiale
ale directivei RED 2014/53/UE. Declaratia de conformitate UE completd a acestui echipament este disponibilé la
cerere, la serviciul nostru post-vanzare (consultafi adresa si numarul de telefon de la sfarsitul manualului).
Denumire: Radiator cu placa radio BD1/Wi-Fi.
Modele: Consultati referinta modelului din antetul manualului.
Caracteristici:
Benzi de frecventa radio utilizate de emitator-receptor: WIF| 2,4 G: 2400 MHz - 2483,5 MHz.
Putere radiofrecventd maxima: <20 dBm.
Echipament hertzian din clasa 2: poate fi introdus pe piata si pus in functiune fara restrictii. Raza de actiune
radio: de la 100 la 300 de metri Tn cAmp liber, variabild in funciie de echipamentele asociate (raza de actiune
care poate fi modificata in functie de conditiile de instalare si de mediul electromagnetic).
Conformitatea cu normele radio si cu compatibilitatea electromagnetica a fost verificatad de organismul
notificat 0081: LCIE France, Fontenay aux Roses.

Convector CHG-BD1/Wi-Fi cu placi radio

Caracteristica | Simbol | Valoare | Unitate
Putere termica
Putere termicd nominald P nom 1-2 kw
Putere termica minima P min 0,0 kw
Putere termicd maxima continua P max, ¢ 2 kw
Consum de electricitate auxiliar
La puterea termica maxima el max 0,000 kw
La puterea termica minima el min 0,000 kw
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T 0,29 W
In mod de veghe el sb 0.000 KW
Tip de control al puterii termice/al temperaturii camerei
Caracteristica Unitate Informatii suplimentare
Control electronic al temperaturii camerei si programator da
saptamanal
Alte optiuni de control
Controlul temperaturii camerei, cu detector de prezenta da
Controlul temperaturii camerei, cu detector de fereastra i
deschisa
Optiune de control la distantad da
Control adaptiv al activarii da
Limitarea duratei de activare nu
Senzor cu glob negru nu

Meniul EXPERT
Pentru a avea acces la functiile avansate ale aparatului, apésati in acelasi timp pe B si E& timp de mai mult
de 3 secunde.

General T° calibration
6 ) Pentu o regla femperatura de referintd lo
T | [ | 1° catlibration | | temperaturo  din comerd, docd observali o
b Sound diferentd dupd mai multe orel r_:le‘ Tncdlzire.
rhenu Parameters Languoge Valoarea de efalonare este cuprinsd infre - 3 °C
sub §i + 3 °C peste temperatura reglata.

I Ex. : docd T° camerda = 18 °C si T° reglata = 20 °C,

Parameters selectafi -2,0°
General | | En
Resfriction Disable
Reset Pentru o activa sau dezactiva sunetul tastelor.

Pentru a alege limba.

Pentru o Tnregistra o temperaturd de referintd

Restichion T %c::(i:rﬂé core nu poate fi depadsita (infre 22 °C si
| S |
Max Temp.
Acces contfral
PIN code Pentru a limita accesul la comenz. Putefi alege

un acces total, accesul doar la temperaturd sou
niciun acces. In cazul din urmd, comenzile unitéti
nu mai sunt accesibile.

Acces confrol

Jall
Only femp.
No access

Pentru a activa sau nu Tnregistrarea unui cod
personal de acces Tn meniul Expert. Odata
activat, accesul la meniul Expert este codificat.
Alci pufeli nota codul dumneavoasird personal

Pentru o dezacfiva, reveniti la meniul Expert,
infroduceti codul dumneavoaostrd personal s
revenifi la Settings == Resiriclions => PIN code.

Reset
.
L [ | Reset ~|Repomi1i aparatul. ‘

= Back 4' Pentru a reveni la ecranul principal. ‘
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ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANTA)

DOCUMENT CARE TREBUIE PETRAT DE C!TRE UTILIZATOR

(Prezentati acest certificat numai in caz de reclamatie)

- Durata de garantie este de 2 ani de la data instalarii sau a cumpararii si nu poate depasi 30 de luni
de la data fabricérii in lipsa unui motiv justificativ.

- Garantia acoperé inlocuirea sau furnizarea pieselor recunoscute ca fiind defecte, excluzénd orice
daune si interese.

- Cheltuielile de manopera, de deplasare si de transport sunt responsabilitatea utilizatorului.

- Deteriorarile care provin de la o instalatie neconforma, de la o refea de alimentare care nu respecta
normele in vigoare, de la o utilizare anormald sau de la nerespectarea prevederilor acestui manual nu sunt
acoperite de garantie.

- Prezentati acest certificat numai in caz de reclamatie catre distribuitorul sau instalatorul
dumneavoastra prin atagarea facturii de cumparare.

- Dispozifiile acestor conditii de garantie nu sunt exclusiv un beneficiu In avantajul cumpératorului, al
garantiei legale pentru defectele si viciile ascunse care se aplicd Tn orice caz Tn condifiile articolelor 1641 si
urmatoarele din Codul civil.

- Pentru a beneficia de garantie, contactaii instalatorul sau distribuitorul dumneavoastra. In mod
implicit, contactati: ATL International: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-
Reine (FRANTA)

Tipul aparatului
Nr. de serie
Numele gi adresa clientului

STAMPILA INSTALATORULUI




SOPRANO SENSE 2 Wi-Fi Z TERMOSTATEM ELEKTRONCZNYM

Wstegp

Znana francuska marka Thermor — prawdziwy pionier w dziedzinie komfortu ciepinego, ktéry ma wieloletnig historie w
dziedzinie systemow elektrycznego ogrzewania i dostawy cieptej wody. Produkty Thermor zawsze tgczg w sobie innowacje,
zaawansowane technologie | najwyzszej jakosci design. Dzisiaj masz moZliwosé skorzystania z ponad 80-letniego
doswiadczenia Thermor | ostatnich innowacji w zakresie niezawodnosci, inteligentnych funkcji | designu. Aby otrzymac wigcej
informaciji na temat marki Thermor odwiedZ nasza strong internetowsa: www.thermor-heating.com

Instalacja

Nalezy zapoznac sie z tabliczkg znamionowg Panstwa produktu, jak
réwniez z instrukcjg produktu, czes¢ 1/2, nr kat. U0621980. Panstwa
model moze by¢ montowany zarowno w wersji przenosnej, jak i w wersji

nasciennej.
ZASADA DZIALANIA

- Zwigkszanie lub zmniejszanie temperatury (od 7°C do
30°C wytgcznie w trybie recznym) bez koniecznosci potwierdzania

- Nawigacja po menu;

- Zatwierdzanie;

- Wytaczanie;

- Blokowanie, odblokowanie

OPIS TRYBOW
Dostepne s3g 3 tryby dziatania:
RECZNY
Urzgdzenie utrzymuije stale ustawiong temperaturg zadang.
PROG
Urzgdzenie dziata zgodnie z wewnetrznym harmonogramem ustawionym dla kaZzdego dnia tygodnia. Przy
uruchamianiu urzgdzenia, ustawione sa nastepujgce zakresy czasowe:
Poniedziatek, wtorek, czwartek i pigtek, tryb komfort od 6 h do 8 h oraz od 18 h do 22 h. Sroda, tryb komfort
od6 hdoB8h,od 12 hdo 14 h oraz od 18 h do 22 h. Sobota i niedziela, tryb komfort od 6 h do 22 h. Istnieje
mozliwo$¢ zmiany tych zakresow czasowych i ustawienia 3 zakresow godzinowych na d% dzien w trybie
Komfort. W zakresach Komfort, wartosé zadana temperatury jest regulowana za pomoca lub B4, Poza
tymi zakresami Komfort, temperatura zadana jest temperaturg Eco regulowana w punkcie Temp. ECO (patrz
rozdziat "Menu w trybie PROG.").
Urzgdzenie jest wyposaZzone w funkcje, ktdra umozliwia mu wczesniejsze uruchomienie ogrzewania w
przypadku zastosowania zaprogramowanego ustawienia. W przypadku ustawienia zaprogramowanego
harmonogramu urzgdzenia, uruchomi ono wczesnie] ogrzewanie zgodnie z czasem potrzebnym na
podniesienie temperatury, tak aby w momencie przybycia w pomieszczeniu byta odpowiednia temperatura. Na
przyktad: jesli ustawicie Panstwo harmonogram na powrdt w trybie komfort o godz. 15, to urzadzenie
uruchomi sie wczesniej, aby odpowiednio nagrzaé pomieszczenie (od 10 minut do 1 godziny).
AUTO
Urzgdzenie steruje wytgcznie zmiang trybu z KOMFORT na ECO i odwrotnie w zaleznosci od czasu
przebywania w pomieszczeniu.
PRZELACZNIK
Przetacznik Wiaczanie/Wytaczanie znajduje sie z tytu na obudowie urzadzenia.
Nalezy uzywaé przetgcznika wylgcznie w przypadku dluzszego okresu wylaczenia (poza okresami
grzewczymi). Ustawi¢ przelgcznik (znajdujgey sie z tylu urzadzenia) na | aby wigczy¢ zasilanie urzgdzenia.
Gdy urzadzenie jest odtaczone od zasilania, konieczne moze byé ponowne ustawienie daty i godziny.
PIERWSZE URUCHOMIENIE
Nalezy wybrac jezyk, nastepnie date i godzine. Przy pierwszym podigczeniu:

- wybrany jest tryp RECZNY.

- temperatura zadana ustawiona jest na 20°C.
URUCHAMIANIE f WYELACZANIE URZADZENIA
Aby wytaczyé urzadzenie, nalezy nacisnac i przytrzymac . Potwierdzié "OFF", naciskajac na B . Aby
wiaczyé urzadzenie, nalezy nacisnag i przytrzymac &l |
BLOKOWANIE ELEMENTOW STERUJACYCH
Aby uniknaé¢ manipulowania przez dzieci, istnieje mozliwos¢ zablokowania elementéw sterujgcych urzgdzenia
poprzez naciénigcie i przytrzymanie [ . Wybraé "Lock" @ i zatwierdzié za pomocg B . Nalezy wykonaé te
same czynnosci, aby odblokowac¢ elementy sterujgce, wybierajac "Unlock” & ,
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USTAWIANIE TEMPERATURY
W trybie RECZNYM:
RECINY Zwigksz za pomoca B (maks. 30°C).
20.0° Zmniejsz za pomoca B2 (min. 10°C).
. Zmniejsz jeszcze do 7°C (temperatura Ochrony przed zamarzaniem bez mozliwosci regulacii)
19:30 za pomoca B4
W trybie PROGRAMOWANIA:
PROG Jesli ekran wy$wietla PROG, oznacza to, e znajdujesz sie w ustawieniach
20.0° programowalnego zakresu w trybie Komfort.
. Zwigksz za pomocg E&N (maks. 30°C).
o Zmniejsz za pomoca B (min. 10°C).
PROG ECO

Jesli ekran wyswietla PROG ECO, oznacza to, ze znajdujesz sie w ustawieniach
16.0° |programowalnego zakresu w trybie ECO. Aby zmieni¢ temperature zakresu ECO, przejdz do
menu Temp. ECO (patrz rozdziat "Menu w trybie PROG").

19:30
PROG

Jesli ustawiona jest temperatura Ochrony przed zamarzaniem (7°C), w momencie przejscia w
7.00 programowalny zakres w trybie ECO, na ekranie pojawia sie 6°.0 (automatyczne
zmniejszenie o 1°C).

19:30
Jesli znajdujesz sie w programowalnym zakresie w trybie ECO i przejdziesz do programowalnego zakresu w
trybie Komfort, wyswietli sie temperatura poprzednio ustawiona w trybie Komfort lub w przypadku pierwszego
uzycia, temperatura ustawiona w trybie recznym.

Menu w trybie RECZNYM

MANUAL O. Mode
20 00 =T .. Do powrofu do ekranu gtéwnego. Moiiwoic ustawienia
s; temperatury,

— PROG
BOOST AUTO

L) Boost

- "# I .’ﬁ- | wigczenie lub wytgezenie funkcii Boost,
L 4 Iwigkszenie temperatury ogrzewania w zaleinedci od czasu

St m przebywania uiytkownika w pomieszczeniu.
008 Disable

ﬁ‘ Connectivity Potgczenie, ponowne tgozenie lub roztgezanie urzgdzenia z siecig
? S | /lub telefonem.

Connection
Reconnect Ten produkt zawiera kod open source, W celu uzyskania baordriej
- szczegbtowych  informacfl na ten temal, zopraszamy do
Connectivity Disconnact odwiedzenia nostepujgee) strony infemetowej:
hitps://github.com/Groupe-Atlantic .
Clock Date
— — oo — 13 I s oo
Do ustawiania daty | godainy.
November
Clock 2017

Turn off

é
|
»
|

Do wytgczania urzgdzenia.

Turn off QEF

b
|

Do powrotu do ekranu gtéwnego.

Back
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Menu w trybie PROG
PROG ECO @l ] Mode
| .. Do powrotu do ekranu glownego, Wewnetrzny harmonogram jest
20_0° MAMUAL juz ustawiony. Mozesz go zmienié, prechodzqe do Harmonogram.
22:30 Mage AUTO
= ECO femp. Il);ésfmmenlc temperatury podczas niecbecnoici (od 4°C do
| | outside :
COMFORT
ECO Temp. Do ustawienia zckrslméw godzinowvch w trybie
Komfort na dany dzien tygodnia (dostepne sg 3
Zakresy)
~ Program Monday - Wybierz dzief za pomacq N . labwierd
| | Ck. 5 5| |5 600700 |-wybiern zatwierd: B
- Mon & 800 9:.00 - Wibierz godzing rozpoczecia za pomocg EN
biogram Tues Tues 7 - —— lub ;
°g Wed Wed - zotwierd: @ .
- W\‘bierz godzine zakohczenia zo pomocq ﬂ
Monday | | ub
= B0 |- zatviea:®
& 8:00 2:00
B - - Aby skopiowad zakresy trybu Komfort na inne dni
tygodniq:
- Wybierz 'Y Zotwierdz O] L
Monday - Przewijaj dni za pomocq lub [~ +
O Frid || - Zatwierdz dzien, na ktory cheesz kopiowad
O Wed O Wed ustawienia za pomoca & |
OThu ©Thu - Aby zotwierdac kopie, wybierz "Kopiowanie”,
Copy to - Tatwier @
Occupation

2)3

€W

Wigczanie lub wytqczanie funkcji "Occupation”. Przechodzenie z

trybu  "Komfort”

podstawie wykrycia obecnoici uzytkownika w pomieszczeniu.

na fryp "ECO" nastepuje automatycznie na

Occupation %
Connectivi
? — ’ —1 Poh i # ie lub i dzeni iecigi
® Connection “ugitle:gag;rfowna qczenie lub roztqozanie urzgdzenia z sieciq i
Connectivity R_econnact
Disconnect
legar Date
® —1 o 13, Do ustawiania daty | godziny.
Clock s
| Turn off
U | b | Do wylgczania urzgdzenia.
OFF

Turn off

b

Back

Do powrotu do ekranu gtownego.
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Menu w trybie AUTOMATYCZNYM

AUTO O. Mode
o=} .. Aktywne wykrywaonie obecnosci, Automatyczne przechodzenie z
20.00 MAMUAL trybu Komfort w Eco | odwrolnie na podstawie wykrywania
FROG obecnoici uzytkownika w pomieszczeniu lub jego niecbecnosci.
Mode =
23
- ECO temp.
oulside _— . 1
— — — Do ustawienia temperatury podczas nieobecnoscl (od 6°C do
COMFORT 19°C)
ECC temp.
= Connectivity
-
—1 ® — Connection —1 Potgczenie, ponowne tqczenie lub roztgczanie urzgdzenia z siecig i
/ lub telefonem.
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
— — B — 13 I . .
2 Do ustawiania daty | godziny.
November
Clock 2017
| Turn off
| U - Do wytgezania urzadzenia.
OFF
Turn off
] Do powrctu do ekranu gtéwnego.
Back
DANE REFERENCYJNE MODELI
DEKLARACJA ZGODNOSCI DOTYCZACA DYREKTYWY RADIOWEJ RED (Dyrektywa dotyczaca urzadzen radiowych)
2014/53/UE (*)

Niniejszym Thermor o$wiadcza, Zze wyposazenie okreslone ponizej jest zgodne z podstawowymi wymogami dyrektywy RED
2014/53/UE. Pelna deklaracja zgodnosci UE tego wyposaZenia jest dostepna na zamoéwienie w naszym dziale obslugi
posprzedaznej (adres i dane kontaktowe sg podane na koricu tej instrukcji).
Nazwa: Grzejnik z kartg radiowg BD1/Wi-Fi.
Modele: Patrz numer katalogowy modelu w naghowku instrukgji.
Parametry techniczne:
Pasma czestotliwosci radiowej wykorzystywane przez odbiornik-nadajnik: Wi-Fi 2,4G: od 2400 MHz do 2483.5 MHz.
Maksymalna moc sygnalu radiowego: <20 dBm.
Urzadzenie radiowe klasy 2: moze by¢ wprowadzone na rynek i oddane do uzytku bez ograniczen. Zasieg fal radiowych: od
100 do 300 metréw na wolnej przestrzeni, zaleznie od powigzanego wyposazenia (zasieg moze by mniejszy w zaleznosci od
warunkéw instalacji | znajdujacych sie w otoczeniu elementow emitujacych promieniowanie elektromagnetyczne).
Zgodnosé z normami dotyczacymi emisji fal radiowych | kompatybilnosci elektromagnetyczne| zostala sprawdzona
przez notyfikowang jednostke 0081: LCIE Francja, Fontenay aux Roses.

Konwektor CHG-BD1/Wi-Fi z karta radiowg

Charakterystyka | Symbol | Warto$¢ | Jednostka
Moc cieplna
Nominalna moc cieplna P nom. 1do2 kW
Minimalna moc cieplna P min 0,0 kw
Maksymalna stata moc cieplna P max, ¢ 2 KW
Zuzycie energii elektrycznej na potrzeby wiasne
Przy maksymalnej mocy cieplnej el max 0,000 kKW
Przy minimalnej mocy cieplnej el min 0,000 kW
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] . 0,29 W

W trybie czuwania el sb 0,000 kW
Rodzaj kontroli mocy ciepine] / temperatury w pomieszczeniu
Charakterystyka Urzgdzenie Informacje dodatkowe
Kontrola elektroniczna temperatury w pomieszczeniu oraz tak
sterownik tygodniowy
Inne opcje kontroli

Kontrola temperatury w pomieszczeniu za pomocg czujnika tak
wykrywania obecnosci
Kontrola temperatury w pomieszczeniu za pomocg czujnika FiG
wykrywania otwartego okna
Opcja zdalnego sterowania tak
Kontrola adaptacyjna uruchamiania tak
Ograniczenie czasu uruchamiania nie
Czujnik ciepta promieniowania nie

Menu EKSPERT

Aby przej$é do funkcji zaawansowanych urzadzenia, nalezy nacisnaé jednoczesnie na @ i E&¥, i przytrzymaé

przez ponad 3 sekundy.

Do wyregulowania tfemperafury zodaone] do
wartosci temperatury zmierzonej W
pomieszczeniu w przypodku, gdy odcruwalna
jest taka réfnica po kikku godinach grzania.
Warfos¢ kalibracji zawiera sig w przedziale od -
3°C ponitej | do + 3°C powyiej temperatury
ustawione].

Np. : jeéll T° w pomieszczeniu = 18°C 1 T° ustawiona
= 20°C, wybierz -2,07,

Do wigoczania  lub  wylgozonia  dawigku

przyclskéw,

Do wyboru jezyko.

Do zopisywania maksymalne]  temperatury
zadanej, ktdrej nie mozna przekroczys (zokres od
22°C do 30°C).

Do ograniczenia  dostgpu  do  elementow
sterujgeych. Mozesz wybrad cotkowity dostep.
dostep wytgcznie do ustawianio femperatury lub
brak dostgpu. W tym ostatnim  przypadku,
elementy sterujgce modutemn nie sq wowczas
dAnstenns

Do aktywowania lub nie zopisu osobistego kodu
dostepu do menu Ekspert. Po okfywowaniu tej
funkcji, dostep do menu Ekspert wymaga
wprowadzenia kodu. Tuta] mozesz ranotowad
swid] osobisty kod

Aby dezaktywowad te funkcie, wréé do menu
Ekspert, wprowadZ osobisty kod i wrdc do Settings
=> Resfrictions => PIN code.

Bock

4' Do powrotu do ekranu gféwnego.

s ‘ General T° calibration
T | |1 calibration ||
b Sound
Parameters
Menu Language
Parameters
General Er
Restrictions Disable
Reset
Language
Resfrictions Max.temp.
| Max.temp. |
Access confrol
PIN code
Access control
All
Only temp.
No access
PIN code
Enable
Reset Disable
Reset . "
AJ o ~| Ponownie uruchom urzqdzenie.
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DANE KONTAKTOWE

ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCJA)

GWARANCJA
DOKUMENT DLA UZYTKOWNIKA, KTORY NALEZY ZACHOWA

(Niniejszy certyfikat nalezy przedtozyé wylgcznie w przypadku reklamacji)

- Okres obowigzywania gwarancji wynosi 2 lata, liczagc od daty instalacji lub zakupu, i nie moze
przekroczy¢ 30 miesigcy od daty produkcji w przypadku braku dokumentéw potwierdzajgcych.

- Gwarancja obejmuje wymiang lub dostawe czesci uznanych za wadliwe, z wylaczeniem
odszkodowania.

- Koszty naprawy, przejazdu i transportu sg ponoszone przez uzytkownika.

- Uszkodzenia wynikajace z niewlasciwego montazu, zasilania sieciowego niezgodnego z
obowigzujgcymi normami, nieprawidtowego uzytkowania lub nieprzestrzegania zalecen tej instrukcji nie sg
objete gwarancja.

- Niniejszy certyfikat nalezy przedlozy¢ wylgcznie w przypadku reklamacji u dystrybutora lub
instalatora, dotgczajgc do niego fakture zakupu.

- Postanowienia figurujgce w niniejszych warunkach gwarancyjnych nie wykluczajg uprawnien
nabywey z tytutu ustawowej rekojmi za usterki i wady ukryte, ktéra obowigzuje we wszystkich przypadkach na
zasadach okreslonych w artykule 1641 i kolejnych kodeksu cywilnego.

- Aby skorzystaé z gwarancji nalezy skontaktowac sie z instalatorem lub sprzedawcg. W innym
przypadku, skontaktowac sie z: ATL international: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340
Bourg-la-Reine (FRANCJA)
Typ urzadzenia
Nr seryjny
Nazwisko i adres klienta

PIECZEC INSTALATORA




Discover all Thermor Wi-Fi
products compatible

# Download on the
« App Store

ﬂ - GETITON
be Google Play

with your Cozytouch app

Square Ceramics Connect Onix Connect

ELECTRIC PANEL HEATER

Soprano Sense 2 Wi-Fi
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SMART AUTO HD HOMOGENEOUS ENGINEERED
WITH PRESENCE SENSOR & FAST HEATING FOR LONG LIFE
AVEC DETECTEUR DE PRESENCE DIFFUSION RAPIDE CONCU POUR DURER

ET HOMOGENE DE LA CHALEUR

www.thermor-heating.com



